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JEGYZŐKÖNYV

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének



2010. február 10.-én 18 órától tartott nyilvános  üléséről

Ülés helye: Könyvtár helyisége Vasboldogasszony 

Jelen vannak: Mazzag Géza polgármester


Németh Zsolt alpolgármester 

Kálmán Imre képviselő

Habara Anikó képviselő

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő 

                         Pongrácz Ernőné képviselő

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Pál Csaba és  Laska Róbert képviselők nem vettek részt a testületi ülésen.

Mazzag Géza polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtestület tagjait, és a körjegyző asszonyt.
Megállapította, hogy az ülés 6 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 6 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d :

1./ Polgármester  beszámolója a két ülés között végzett munkáról,  tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

3./ Tájékoztató a 2010.évi költségvetési rendelet  tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról

     Előadó: polgármester

4./ Az Önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló rendelettervezet  megvitatása

     Előadó: polgármester

5./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása

     Előadó: körjegyző

6./ Az Önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása

    Előadó: körjegyző

7./ 2010.évi Közfoglalkoztatási terv jóváhagyása

      Előadó: körjegyző 

8./ Az önkormányzat 2010.évi munkatervének elfogadása 

      Előadó: körjegyző

9./Helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása, az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása

      Előadó: polgármester 
10./Egyebek

    Előadók: polgármester, körjegyző, önk. képviselők

11./Egyedi ügyek (zárt ülés)

     Előadó: körjegyző

N a p i r e n d   t á r  g y a l á s a :
1./ Polgármester  beszámolója a két ülés között végzett munkáról,  tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Mazzag Géza polgármester  a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat. (Az írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ezt követően az alábbiakról tájékoztatta a képviselőtestületet:
· a körjegyzőséghez tartozó települések, Egervár, Gősfa, Lakhegy és Vasboldogasszony hozzájárulnak a fogorvosi kezelőegység megvásárlásának költségéhez. Tudomása szerint az ellátást szintén igénybevevő Nagypáli és Kispáli még nem nyilatkozott a támogatást illetően.

· Az Egervár, Lakhegy és Vasboldogasszony községek önkormányzatainak tulajdonában álló Opel Combo típusú gépkocsiban lévő tulajdonrészét az önkormányzat  értékesítené Egervár és Lakhegy javára, mivel Vasboldogasszonynak nincs szüksége rá a falugondnoki busz működése óta. Úgy tudja, hogy Lakhegy sem kívánja megvenni Vasboldogasszony részét, inkább a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézménynek ők is eladnák a részüket. Hivatalos visszajelzés azonban egyik településtől sem jött ezzel kapcsolatosan.
· Az EMVA pályázatok határidőben benyújtásra kerültek.
· Az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás Alapítói Okirata módosításra szorult, mivel Pókaszepetk kilépett a Társulásból. Kiskutas kilépése még nem rendeződött, mivel a polgármester nem terjesztette elő a képviselőtestületi ülésen.

· Az elmúlt időszakban ellenőrizték az önkormányzat  IKSZT pályázatát, melynek során hiánypótlásra szólították fel az önkormányzatot. Ezt követően részletesen ismertette, hogy a hiánypótlás mely feladatok elvégzésére terjed ki. Kiemelte, hogy a tervezőnek a fenti többlet feladat elvégzése miatt 20 eFt-ot kellett fizetni.
· Az önkormányzat címeként évek óta használatban volt a Sziklai u.2. szám is, de mivel saroktelekről van szó, a Kossuth utca felől is be kellett számozni. Most azonban a pályázatok benyújtása során tisztázni kellett, hogy melyik házszámot használják, ezért hivatalosan a jövőben a Kossuth u. 4. szám szerepel a címben.

· 2009.december hónapban a Nagypáli Önkormányzat jóvoltából bébiétel konzerv került kiosztásra a rászorulók részére.

· Az önkormányzat karácsonyi műsorral kedveskedett a falu lakói részére.

· Az év végén tartott záró rendezvényünk oka az volt, hogy a képviselőtestület tagjai tiszteletdíj nélkül látják el feladatukat, ezért őket akartuk megvendégelni. A civil szervezetek vezetői is meghívást kaptak a rendezvényre. Az összejövetel jó hangulatban telt.

· Néhai Sándor Jenő birtokvédelmi ügyével kapcsolatosan ügyvédhez fordultunk, - Sándor Zoltán a neve az ügyvéd úrnak – Vékásy Ferenccel, a hivatal műszaki ügyintézőjével  felkerestük, de ez idő alatt Sándor Jenő  sajnálatos módon lakástűzben az életét vesztette. Temetése a mai napig nem történt meg, az ügyben a rendőrség is nyomoz. Tekintettel arra, hogy a nevezett testvére a baleset idején kórházban tartózkodott, így a megmaradt értékek mentéséről nem tudott gondoskodni, kérésére a helyi polgárőrség, az alpolgármester és a rendőrség közreműködésével az önkormányzat tulajdonában álló ,,politechnikai” épületnek nevezett helyiségben kerültek átmenetileg elhelyezésre, megőrzésre. Erről jegyzőkönyv is készült.
· 2010.január hónapban a kábeltévé szolgáltatást biztosító TARR Kft. a községben kihelyezett ügyfélszolgálati napot tartott, amit a szolgáltató eredményesnek nevezett.
· Az önkormányzat a Népdalkör fennállásának 15. éves évfordulójára kerámiából emléktárgyakat készíttetett.

· Az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás Vasboldogasszonyt kérte fel a Túraverseny megrendezésére, melyet elvállaltunk, de sajnos a kellő számú rendezői gárdát nem tudtuk biztosítani, ezért visszamondtuk. Helyette a Borverseny megrendezését vállaltuk, melyre 2010.március 6.napján kerül sor. Ezzel kapcsolatosan az első 3 helyezett részére ajándéktárgyakat rendeltünk. Ennek várható összege kb.40 eFt. A bírálók Zalaszentgrótról fognak érkezni, 12 személy, a szállításukról az önkormányzatnak kell gondoskodni. A rendezvény során a résztvevőket is meg kell vendégelni.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megkérdezte, hogy összességében mennyi pénzből lesz meg a borverseny?

Mazzag Géza polgármester véleménye szerint kb.150 eFt, az önkormányzatnak italról kell gondoskodni.

Kálmán Imre képviselő megjegyezte, hogy tapasztalatai alapján nem kell ital, mert azt a termelők hoznak a borversenyre.

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy legalább szódát biztosítsanak a rendezvényre.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő összegezte, tehát az önkormányzatnak kell gondoskodni a vendégek és a résztvevők részére italról és ételről, amely lehetne pörkölt.

A borversennyel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester a napirend keretében tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a gesztor önkormányzat pályázatot nyújtott be az Egervári László Általános Iskola épületének felújítására, most ismét lehetőség nyílt arra, hogy újabb támogatásért pályázzanak. Ennek összege 20 mFt.

Az I. pályázatból a nyílászárók, a kazán-csere és a vizesblokkok felújítása valósulhat meg.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megkérdezte, hogy van-e már kivitelező a feladatra?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy jelenleg még nem került kiválasztásra kivitelező, mert a műszaki tartalom még mindig egyeztetés alatt van, s ezt követően lehet csak a közbeszerzési eljárást megindítani. 2010.június 30-ig el kell számolni a pályázati támogatás összegének felhasználásáról.

A felújítási munkálatok az iskolában igazgatói szünet, illetve a hétvégi munkaszüneti napokon történnének, hogy ne zavarják az oktatást.

Mazzag Géza polgármester a fentiekhez hozzátette, hogy a II. ütemben a fennmaradó nyílászárók cseréjét, pellet-kazán beépítését, az épület Déli részén bejárat kialakítását szeretnék megvalósítani. Mozgáskorlátozottak számára bejáratot szeretnének, ily módon a park felől is lenne bejárat. Ennek kialakítási költségét Egervár Önkományzata felvállalta. Egervár az ehhez szükséges önerőt átadja az intézménynek, mely a működése során azt visszaadja az önkormányzatnak. Ezt úgy tudja megvalósítani, hogy az önkormányzatok továbbra is változatlan összeggel járulnak hozzá az intézmény működéséhez.

Lehetőség van újabb pályázat benyújtására. A pályázaton a Többcélú Kistérségi Társulás egy intézményt támogat – Teskánd, Bagod, Bak és Egervár pályázik.

Előadta továbbá, hogy a falunappal kapcsolatosan az egyebek napirendi pontban kíván  szólni.

A fentieket követően a polgármester javasolta, hogy a kulturális-és közművelődési feladatokat ellátó Szermjagin Marianna részére határozzák meg 2010.évre a megbízási díjat. Nevezett a 2009.évi feltételekkel, bruttó 40 eFt összegért vállalja a feladat ellátását.

A megbízás időtartamát 2010.02.01-től 2010.12.31-ig terjedő időszakra javasolta meghatározni.
A képviselőtestület egyetértett a polgármester indítványával, Szermjagin Marianna  további foglalkoztatását  támogatták.  

Szermjagin Marianna hozzájárult ügyének nyilvános ülésen való tárgyalásához.

Egyéb nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta  fenti javaslatának  jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, egy tartózkodással az alábbiak szerint határozott:

Vasboldogasszony község Önkormányzati képviselőtestületének

1/2010.(II.10.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselő-testülete  Szermjagin Marianna Egervár, József A. u. 5. sz. alatti lakost megbízza meg a  község közművelődési feladatainak ellátásával 2010. február 1-től 2010. december 31. napjáig.

Megbízási díját havi  bruttó 40.000 Ft-ban állapítja meg. A megbízási díjon felül útnyilvántartás ellenében megtéríti a feladatai ellátáshoz szüksége személygépkocsival történő utazás költségeit, 9 Ft/km, valamint az APEH által elfogadott üzemanyagár figyelembe vételével.
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a nevezettet értesítse, egyben felhatalmazza a megbízási szerződés aláírásával.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

A képviselőtestület kérdés, hozzászólás nélkül elfogadta a polgármester beszámolóját.

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs bejelentés, kérdés nem hangzott el.

3./ Tájékoztató a 2010.évi költségvetési rendelet tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról

     Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő a napirenddel keretében megkérdezte, hogy mit takar a K-betétbe utalás összege?

Mazzag Géza polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy ez a házipénztár feltöltését jelenti.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a fentiekhez kapcsolódva előadta, hogy a betétkönyv használata költséges,  a bankkártya használata olcsóbb lenne. Lehet 2 db kártyát is igényelni, s a helyi postahivatalban is lehetne a kártyával pénzt felvenni: egyszerűbb és költségkímélőbb megoldás lenne.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő: a Polgárőr Egyesület részére a támogatás a 2010.éviből ment ki?

Mazzag Géza polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy az egyesületnek nem volt 2009.évről pénzmaradványa és a működéshez kellett a támogatás.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő: a Pannon Interregionális Kft.részére kifizetett 30 eFt összeg mit jelent?

Mazzag Géza polgármester válaszában elmondta, hogy tanácsadói díj került kifizetésre.
A képviselőtestület kérdés, hozzászólás nélkül tudomásul vette az elhangzottakat.

A polgármester indítványozta a napirendi pont elfogadását, majd szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének              2/2010.(II.10.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete                                                                    a költségvetési rendelet tárgyalásáig beszedett 2010. évi bevételekről és teljesített kiadásokról szóló beszámolót az - írásos előterjesztésben foglaltak szerint - elfogadta.

Felkérte a körjegyzőt, hogy az önkormányzat 2010.évi költségvetési rendelettervezetébe a fenti bevételeket és kiadásokat építse be.
Felelős: körjegyző 

Határidő: azonnal

4./ Az Önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló rendelettervezet  megvitatása

     Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester a Körjegyzőt kérte fel, hogy ismertesse az önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló rendelettervezetét.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzat 2010.évi tervezett bevételi és kiadási főösszege 58.840 eFt.

Ezt követően a körjegyző ismertette a rendelettervezetet, melynek során  tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy megváltozott jogszabályi előírásoknak eleget téve került elkészítésére a rendelettervezet. 

Előadta továbbá, hogy a rendelettervezetben javasolják, hogy a szabályszerű és zökkenőmentes gazdálkodás érdekében a képviselőtestület engedélyezzen a polgármester részére előirányzat- átcsoportosítási jogosultságot, oly módon, hogy 1 millió Ft erejéig maximum 500 eFt összegig csoportosíthasson át. Az átcsoportosításról a polgármesternek be kell számolnia, és egyidejűleg javaslatot kall tennie a költségvetési rendelet módosítására.

A rendelettervezetben szerepelnek a költségvetési hiány finanszírozására, illetőleg az átmenetileg szabad pénzeszközök felhasználásra vonatkozó szabályok: a költségvetési hiány finanszírozásának módja a hitelfelvétel a számlát vezető pénzintézettől. Az ezzel kapcsolatos döntések a képviselőtestületet illetik meg. A tervezetben javasoljuk, hogy az önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeit értékpapír vásárlással , illetve pénzintézeti lekötés útján hasznosítsuk oly módon, hogy az ezzel kapcsolatos hatáskört a képviselőtestület 2.000 eFt-ig utalja a polgármester hatáskörébe. Az ezen a mértéken felüli többlet hasznosításáról pedig továbbra is a képviselőtestület döntsön.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő: a  rendelettervezetből  kitűnik, hogy 2010.évben kevesebb pénzt fogunk felhasználni.

Mazzag Géza polgármester: remélem, hogy lesz megtakarításunk.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő: a  felhalmozási célú bevételek mit takarnak?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a csatorna közművet érintően a társulati tagok által határidőre meg nem fizetett közműfejlesztési hozzájárulás utólagos befizetéséből, adók módjára történő behajtásából várható. Az elévülési idő 5 év – javasolta ennek változatlanul hagyását.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő a napirenddel kapcsolatosan megjegyezte, hogy szép összeggel számoltunk a pénzügyi alapból is. A vízdíjról milyen megállapodás született?- kérdezte. Arról volt szó, hogy az alapdíjak maradjanak: a vízóra átmérő alapdíja marad, az ivóvíz és a szennyvízdíja megoszlik.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az ivóvíz és a szennyvízdíj mértéke között átcsoportosítás történt. A vízmű elfogadta vízóraátmérőre vonatkozó kérésünket, így a 13-as átmérő után az alapdíj a 2009.évivel megegyező mértékű.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő: a továbbiakban a rendelettervezetbe beépült  Közfoglalkoztatási Terv adataival, a tervezett 15 fő foglalkoztatásával kapcsolatosan kért tájékoztatást.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy Közfoglalkoztatási Terv a Munkaügyi Központ adatai, illetve a hivatal nyilvántartása alapján készült el. A rendelkezésre állási támogatásban részesülő személyek részére folyósított támogatás 80 %-ához állami normatíva társul, míg a közcélú foglalkoztatásban részesülők béréhez 95 %-os támogatást kap az önkormányzat. 2009.évben alacsonynak mondható a foglalkoztatottság. A körjegyző szólt a 90 munkanapos foglalkoztatási kötelezettségről és elmondta, hogy a cél, minél több személyt, minél tovább foglalkoztatni.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megkérdezte, hogy a mozgókönyvtári normatíva tervezett 700 eFt összegű átadása megvalósulhat-e?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában előadta, hogy a Többcélú Kistérségi Társulás fog dönteni arról, hogy az állami támogatás összegéből milyen nagyságrendben ad  át. Kifejtette, hogy jó lenne, ha az önkormányzatok vásárolnának Notebook-okat, mert az az ülésekre készített előterjesztések papír alapon nagyon költségesek.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megjegyezte, hogy a bevételeknél szerepel a hitel felvétel. Ez a pályázat miatt került beépítésre? 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző  a kérdésre igennel válaszolt.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő a rendelettervezettel kapcsolatban megjegyezte, hogy 2 fő alkalmazott esetében 12 eFt összegű meleg-étel utalvány került be. A meleg-étel utalványra van-e törvényi szabályozás?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában előadta, hogy a meleg-étel utalvány havi 18 eFt-ig 25 %.os SZJA-val terhelt, amelyet a munkáltatónak kell megfizetni. E fölött még nagyobb az adóteher.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megkérdezte, hogy az érintettek fel tudják-e használni a meleg étel utalványt?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző  a kérdésre előadta, hogy éttermekben fel lehet használni.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő javasolta, hogy a tervezetnek megfelelően állapítsák meg a 2 fő közalkalmazott részére a meleg étel utalványt, mivel a bérüket 2010.évben nem emelte a képviselőtestület, s így még olcsóbb az önkormányzatnak.

Kámán Imre képviselő és Pongrácz Ernőné képviselő tartózkodtak a szavazáskor.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek a javaslattal.

A polgármester  szavazásra bocsátotta a fenti indítványt.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének  

3/2010. (II.10.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete  2010. évre vonatkozóan az önkormányzat 2 fő közalkalmazott dolgozója,
· Kálmán Imréné Vasboldogasszony, Kossuth u. 56. és
·  Pongrácz Ernőné Vasboldogasszony, Kossuth u. 42.szám alatti lakosok részére havi nettó 12.000 Ft/fő;

összegű meleg étkezési utalványt biztosít természetbeni juttatásként. 

Az étkezési utalványokat 25 % adókötelezettség terheli, melyet az önkormányzat 2010.évi költségvetése terhére finanszíroz. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a járulékos költségek csökkentése érdekében , 500 Ft-os címletekben, 12.hó figyelembe vételével a jegyek megrendeléséről gondoskodjon. 

Határidő:  2010.március 15.

Felelős:      polgármester, körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a polgármester tiszteletdíjának meghatározását illetően most a Vagyonnyilatkozat kezelő és Nyilvántartó Bizottságnak nincs feladata a javaslattétel ügyében. A tiszteletdíj összege 96.625,-Ft-tól 173.925,-Ft-ig terjedhet, a költség átalányt a tiszteletdíj 20 %-ától -30 %-áig lehet megállapítani. 

Tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy 2010.évtől a polgármester részére megállapított költség általányt 25 %-os mértékű  SZJA terhel.
Jelenleg 105 eFt a polgármester tiszteletdíja, a költségátalány ennek 30 %-a.
Kérte, hogy a képviselőtestület határozza meg a polgármester tiszteletdíját 2010.évre vonatkozóan.

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy a hivatal pénzügyi ügyintézőjénél tájékozódott ezzel kapcsolatosan, aki előzetes számításokat végzett a tiszteletdíj adózása ügyében és arra a következtetésre jutottak, hogy amennyiben a képviselőtestület 10 eFt összegű tiszteletdíj emelést hagyna jóvá, a nettó összeg akkor is alacsonyabb lesz, mint 2009.évben volt.

Elmondta továbbá, hogy 3 év alatt - mióta polgármester – reprezentációs költséget nem számolt el. Út-nyilvántartást a 2010.évben a személygépkocsi használattal kapcsolatosan nem kíván vezetni.

Németh Zsolt alpolgármester előadta, hogy a körjegyzőséghez tartozó települések vonatkozásában, tudomása szerint  két kisebb népességgel rendelkező községben is magasabb a polgármester tiszteletdíja, mint Vasboldogasszonyban.  Nem tudom régen hogy volt, de most a polgármesternek nagy sok ülésen meg kell jelenni, képviselni kell a falut, sok feladatot el kell látni.
Kálmán Imre képviselő előadta, hogy polgármestersége idején költségtérítést nem kapott, egy személygépkocsit – ami saját tulajdona volt - ,,széthajtott” a falu érdekében. Akkoriban mások voltak az értékek: 13-14 eFt volt a tiszteletdíja. Telefonom sem volt, az otthoni készüléket használtam az ügyek intézésénél.

Remélem mindenki tisztában van azzal, hogy a mai bérek rosszul vannak megállapítva a köztisztviselői, a közalkalmazotti és a fizikai dolgozók szférájában is. Most az megy, hogy egymásnak ugrassák az embereket.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a polgármester saját személygépkocsi használatával kapcsolatosan megjegyezte, hogy ez kényes kérdés, mivel személy szerint ő is rá van kényszerülve a gépkocsija használatára a munkavégzéséhez, de ez soha  nem térül meg.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő javasolta, hogy térjenek vissza a polgármester tiszteletdíjának megállapítására. Indítványozta, hogy a képviselők tegyenek javaslatot.
Mazzag Géza polgármester kijelentette, hogy a tavaly magállapított bruttó összegnek is örül.
Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy a tiszteletdíj mértékét 125 eFt-ra emeljék 2010.évre vonatkozóan.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő : ebben az esetben a költségátalánynál 37.500,-Ft lenne. Támogatta az alpolgármester javaslatát.

Kálmán Imre képviselő kijelentette, hogy ebben a gazdasági helyzetben nagy felelőtlenség tiszteletíj emelésről dönteni. Tartózkodni kíván a döntéshozatalnál.

Mazzag Géza polgármester bejelentette, hogy nem kíván részt venni a döntéshozatalban, ezért kérte a döntésből való kizárását.

A képviselőtestület a polgármester bejelentésével egyhangúlag egyetértett,  s 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 4/2010.(II.10.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete - a polgármester tiszteletdíjának megállapításáról szóló napirend tárgyalásakor 
· Mazzag Géza polgármester döntéshozatalból való kizárását jóváhagyja.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő előadta, hogy a polgármester tiszteletdíjának megállapítására az alpolgármester javaslatával megegyezően 2010. január 1-től 125 eFt összegben, a polgármester költségátalányát a tiszteletdíj 30 %-ban javasolja megállapítani, ami azonos a tavalyi %-os mértékkel.

Majd kérte, a képviselőtestület tagjai, hogy mondják el véleményüket, javaslataikat.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek a  fenti javaslattal, kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ezt követően Németh Zsolt alpolgármester  szavazásra bocsátotta a polgármester tiszteletdíjának 125 eFt-ban, költségátalányának a tiszteletdíj 30%-ában történő megállapítására vonatkozó javaslatot.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 5/2010.(II.10.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete Mazzag Géza polgármester részére 2010. január 1. napjától havi bruttó 125.000,- Ft tiszteletdíjat állapít meg.
A költségátalány mértékét a tiszteletdíj 30%-ában azaz 37 500 Ft-ban határozza meg.

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről a Magyar Államkincstárt értesítse, és gondoskodjon a tiszteletdíj valamint a költségátalány minden hó 3. napjáig történő folyósításáról.
Felelős: körjegyző
Határidő: folyamatos
Mazzag Géza polgármester megköszönte a tiszteletdíj emelést a képviselőtestület tagjainak.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő  az önkormányzat 2010.évi költségvetésére visszatérve megjegyezte, hogy a rendelettervezet 2.számú mellékletébe tervezésre került a Templomért Alapítvány támogatása, tudomása szerint az Alapítvány nem nyújtott be pályázatot 2010.évre.

Mazzag Géza polgármester az elhangzottakhoz hozzátette, hogy megkérdezte az Alapítvány vezetőjét, hogy miért nem adta be pályázatot az önkormányzati támogatásra, az volt a válasz, hogy nincs ötletük a pénz felhasználását illetően.

Kálmán Imre képviselő: tudjátok mért nem nyújtottak be pályázatot?  Azért mert 300 eFt-ból nem lehet célt megvalósítani!
Mazzag Géza polgármester :akkor legalább hasonló választ kaphattam volna, nem pedig mellébeszélni kellene – mondta.

Kálmán Imre képviselő: 300 eFt-ból mit lehet vásárolni?

Németh Zsolt alpolgármester :biztos lett volna valami, amire szükség van a templomban , esetleg egy szobor.
Kálmán Imre képviselő: fölösleges erről beszélni, fel sem húzom magam. A szobort említetted: micsoda különbség van a két szobor között! (A faluban a 2009.évben felújított két kőkeresztre utalt.)
Előadta, hogy Vácon  II.világháborúban szétlőttek egy szobrot, és a restaurátor megtalálta az eredeti egy kis darabját, és ebből kiindulva sikerült helyreállítani. 

A 114 eFt-ra nagy szükség lett volna tavaly a templom előtti kereszt felújításához, de a község lakói közül adományoztak annyit, hogy a felújítás megvalósuljon.

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy a költségvetésben hagyják bent az Alapítvány támogatására szánt összeget.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő  a napirendhez kapcsolódva megjegyezte, hogy a dologi kiadások 5 %-kal emelkedtek a tervezetben, ezt javasolta negyedévente figyelemmel kísérni.

Kálmán Imre képviselő szerint az ápolási díjjal kapcsolatos kiadások és bevételek eltérnek.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a fentiekre reagálva elmondta, hogy a rendelettervezet  2.számú és 5.számú mellékletében eltérő módon kell szerepeltetni az adatokat, ami laikusok számára nem egyértelmű. Ha összeadjuk az 5.számú mellékletben lévő adatokat, akkor a 1.400 eFt az ápolási díj tervezett összege, ami megegyezik a 2. számú mellékletben lévő összeggel.
Kálmán Imre képviselő megjegyezte, hogy a céltartalék nagysága 6 mFt, amihez nem lehet hozzányúlni, de a tervezet szöveges előterjesztésében máshogy szerepel.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzat gazdálkodására nem jellemző az aránytalan költekezés, a céltartalékba helyezés nem azt jelenti, hogy azt nem lehet felhasználni.
Kálmán Imre képviselő meglátása szerint ha a pályázat nyer, és hitelt kell felvenni, az önkormányzat hiánya 15 mFt lesz.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy nem erről van szó, felhalmozási célú hitel felvételére akkor lesz szükség, ha  lesz nyertes pályázat, a hitel várható összege 8.820 eFt. 

Ezt követően részletesen ismertette a rendelettervezet 8.§-ához írt szöveges indoklást.

A körjegyző ezt követően kérte, hogy a képviselőtestület határozza meg a közművesítési hozzájárulás 2010.évi összegét. A tervezetben a 2009.évi összeg, 110 eFt szerepel.

Mazzag Géza polgármester indítványozta, hogy a képviselőtestület ne emelje ezt az összeget.
A képviselőtestület egyetértett a polgármester javaslatával.

Kálmán Imre képviselő megjegyezte, hogy a szöveges indoklás 6.oldalán lévő 8.§-val nincs tisztában.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző: ezt megelőzően részletesen felolvastam a   rendelettervezet 8.§-át, valamint ismertettem a 4. számú mellékletet, mely az önkormányzat bevételeit és kiadásait foglalja magába. A 15.730 eFt összegű költségvetési hiányból a 6.920 eFt összegű működési hiányt a 2009.évi pénzmaradványból ,  a felhalmozási célú hiányt pedig a hitel felvételéből finanszírozzuk, erre csak akkor lesz szükség, ha nyer az önkormányzat által beadott pályázat.
Mazzag Géza polgármester megkérdezte, hogy az önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló rendelettervezetével kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás.

Egyéb, a költségvetési rendelettervezettel kapcsolatban nem hangzott el, a polgármester a fentieket követően szavazásra bocsátotta az önkormányzat  2010.évi költségvetéséről szóló rendelettervezetét az írásos előterjesztéssel megegyezően.

Kálmán Imre képviselő közölte, hogy tartózkodni kíván a szavazástól, mivel  hozzátartozója – Kálmán Imréné – az önkormányzat alkalmazásában áll és a napirendi pont rá vonatkozóan is tartalmaz döntést.

A képviselőtestület egyhangúan 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a megalkotta a tervezettel azonos tartalmú  alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati-Képviselőtestületének 1/2010.(II.10.) számú rendelete  az önkormányzat  2010.évi költségvetéséről.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

5./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása

     Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében előadta, hogy a rendelet módosítását indokolja, hogy az étkeztetést biztosító vállalkozó a nyersanyag árak emelkedése miatt 2010.március 1-től emeli az étkeztetési díjakat.

Az új térítési díj alkalmazásához a szociális ellátásokról szóló helyi rendelet módosítása szükséges.

Ehhez azonban a Támasz Alapszolgáltatási Intézmény által megadott önköltség számításra lenne szükség. Sajnos ezt hiába kértük, a mai napig nem kaptuk meg. 

Ezáltal a térítési díj meghatározása és a szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása nem lehetséges, ebből az következik, hogy amíg nincs megállapítva az új térítési díj, addig az ellátottak a tavalyi összeget fizetik annak ellenére, hogy az étkeztetést nyújtó vállalkozó 2010.március 1-től már emelt összeget fog számlázni. Kérdés, hogy a kettő mérték közti különbözetet az önkormányzatokra fogja hárítani a Támasz Alapszolgáltatási Intézmény.
A körjegyző a napirend keretében tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy az intézmény külön díjat szeretne szedni az önkormányzatoktól a szociális ebéd házhozszállításáért, de az ez irányú megkeresést az önkormányzatok elutasították. Emlékeztetett arra, hogy amikor az önkormányzatok csatlakoztak a TÁMASZ-hoz, nem erről volt szó.  Megjegyezte, hogy tudomása van arról is, hogy az étkeztetést biztosító vállalkozónak sem fizette meg az intézmény a 2009. decemberi költségét.

Összességében megállapítható, hogy amikor a körjegyzőséghez tartozó négy önkormányzat szervezte meg és bonyolította a szociális étkeztetés biztosítását olcsóbb és hatékonyabb volt mint most.
Ezt követően a körjegyző tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a szociális törvény alapján minden évben meg kell határozni helyi rendeletben a szokásos legolcsóbb temetés költségét. 2009.évben a szokásos legolcsóbb temetés költségét 120.000,-Ft-ban határozta meg a képviselőtestület, a temetési segély összege 30.000,-Ft volt.

Ismertette Dvornyik Géza (Zalaszentiván, Zrínyi M. u.11.) temetkezési vállalkozó által adott árajánlatot, valamint elmondta, hogy a temetési  segély kérelmekhez csatolt számlák alapján megállapítható, hogy a legolcsóbb temetés költsége meghaladja a 120 eFt összeget.

Kérte a képviselőtestületet, hogy mondják el véleményüket, javaslataikat.

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy a rendeletben a temetési segély összegét  2010.évben emeljék, oly módon, hogy a szokásos legolcsóbb temetés költsége 140.000,-Ft legyen, s a temetési segély ennek 25 %-a, azaz 35 eFt legyen.

Kérte a képviselőtestület tagjait, mondják el véleményüket, javaslataikat.

A képviselőtestület egyetértett  a polgármester javaslatával.
Egyéb nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta javaslatát.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének              6/2010.(II.10.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az                                                  Önkormányzat  2010.évben a szokásos legolcsóbb temetés költségét  140.000,-Ft összegben határozza meg.

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló 6/2003.(VI.20.) számú rendeletének 1. számú függelékét módosítsa.
Felelős: Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Határidő: azonnal

6./ Az Önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása

    Előadó: körjegyző
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzat  gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendeletének módosítását a nyersanyagárak emelkedése indokolja. Ismertette az étkeztetést biztosító vállalkozó által adott ajánlatot, mely 2010.március 1-től kerülne alkalmazásra.

A körjegyző elmondta, hogy a gyermekvédelmi rendelet 1.számú melléklete határozza meg az étkeztetést igénybevevők által fizetendő térítési díjat.  Ezt követően részletesen ismertette a rendelettervezetet. 

Indítványozta továbbá, hogy a képviselőtestület hozzon határozatot a rezsiköltségre vonatkozóan. A rezsi költséggel kapcsolatosan a Napköziotthonos Óvoda és az Egervári László Általános Iskolára vonatkozóan részletesen ismertette Mázsa Imre vállalkozó által adott árajánlat összegeit, majd elmondta, hogy a képviselőtestületi határozat biztosítékul szolgál az önkormányzat részére, hogy a vállalkozó nem számol magasabb díjat.

A körjegyző kérte a képviselőtestületet, hogy mondják el véleményüket, javaslataikat.

A képviselőtestület egyetértett az elhangzottakkal.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester elfogadásra javasolta a rezsiköltség összegét.

A képviselőtestület egyetértett a polgármesteri indítvánnyal.

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 7/2010.(II.4.) számú határozata:
Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete az óvodai, iskolai étkeztetés díját 2010.március 1.napjától az alábbiak szerint állapítja meg:

a.) Egervári László Napköziotthonos Óvoda esetén:

· ebéd nyersanyag költsége: bruttó 184 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 124 Ft

· tízórai nyersanyag költsége: bruttó 61 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 41 Ft

· uzsonna nyersanyag költsége: bruttó 61 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 41 Ft

b.) Egervári László Általános Iskola esetén:

· ebéd nyersanyag költsége: bruttó 219 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 152 Ft

· tízórai nyersanyag költsége: bruttó 67 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 45 Ft

· uzsonna nyersanyag költsége: bruttó 67 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 45 Ft

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről az étkeztetést nyújtó vállalkozót, valamint az oktatási intézményt tájékoztassa.

Felelős:  körjegyző

Határidő: 2010.március 1.

A fentieket követően a polgármester elfogadásra javasolta az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosításának elfogadását, az írásos előterjesztéssel megegyezően.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosításának elfogadását az írásos előterjesztéssel megegyezően.

A képviselőtestület egyhangúan 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2/2010.(II.10.) számú rendelete az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló 7/2003.(VI.20.) számú rendelet módosításáról
A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

7./ 2010.évi Közfoglalkoztatási terv jóváhagyása

      Előadó: körjegyző 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző  a napirend keretében ismertette az írásos előterjesztést, majd elmondta, hogy az önkormányzat 2010. évi Közfoglalkoztatási tervében 15 fő  5 hónapra, napi 6 órában történő foglalkoztatását tervezték. A javasolt létszámmal és ütemezésben a személyi költségek összesen 4.892.516,- Ft-ot tesznek ki, minimálbér figyelembevétele mellett, melyből az Önkormányzatnak az 50 %-os járulékkedvezmény figyelembevétele mellett  434.626,-Ft-ot kellene biztosítani. Ezen felül 200 000 Ft kiadással számoltunk munkaruha, és egyéni védőeszközök költségei címén, melyhez állami támogatást igénybe venni nem lehet. 

A hivatal a közcélú foglalkoztatásban részesíthető személyekről – csakúgy , mint 2009.évben – idén is rendszeresen tájékoztatni fogja a képviselőtestületet.

Kérte a Képviselő-testületet, hogy a Közfoglalkoztatási tervet tárgyalja meg.

Mazzag Géza polgármester indítványozta a napirendi pont elfogadását.

A testület tagjai egyetértettek az elmondottakkal.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester az írásos előterjesztésben foglaltakkal megegyezően  szavazásra bocsátotta indítványát.
A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének              8/2010.(II.10.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati  Képviselő-testülete az önkormányzat  2010. évre vonatkozó közfoglalkoztatási tervét az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadja. 

A képviselőtestület kinyilvánítja, hogy a közcélú munka megszervezését, és lebonyolítását, a közfoglalkoztatási terv megvalósításával kapcsolatos feladatokat saját feladatellátásában, Egervár – Gősfa – Lakhegy - Vasboldogasszony Körjegyzőségének segítségével kívánja ellátni.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a Közfoglalkoztatási Tervnek a Magyar Államkincstár, valamint a Nyugat-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ részére történő megküldéséről gondoskodjon.

Felkéri továbbá, hogy a közcélú foglalkoztatással kapcsolatos feladatok ellátásáról gondoskodjon. 

Határidő: 2010. február 15.

               folyamatos

Felelős: Mazzag Géza polgármester

8./ Az önkormányzat 2010.évi munkatervének elfogadása 

      Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a napirend keretében ismertette Vasboldogasszony Község Önkormányzatának 2010.évi munkatervének tervezetét.

Elmondta, hogy a munkaterv  a tapasztalati adatok alapján, illetve az év folyamán várható feladatok figyelembe vételével  készült. A munkaterv célja, hogy támpontot nyújtson a jövőre vonatkozóan, de a bővítése is lehetséges.

Kérte, hogy a képviselőtestület mondja el javaslatát a munkatervvel kapcsolatosan.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester indítványozta a napirendi pont elfogadását, majd az írásos előterjesztésben foglaltakkal megegyezően  szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének              9/2010.(II.10.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az                                                  Önkormányzat 2010.évi munkatervét az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően  - elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a képviselőtestületi ülések napirendi pontjainak meghatározásánál a munkatervben írtakra legyen figyelemmel.

Felelős: Mazzag Géza polgármester

Határidő: folyamatos

9./ Helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása, az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása

      Előadó: polgármester 
Mazzag Géza polgármester előadta, hogy az önkormányzat által támogatott civil szervezetek közül – a Templom Állagmegóvásáért Alapítvány a 2009.évben kapott 300 eFt önkormányzati támogatással elszámolt, 2010.évre nem nyújtott be támogatás iránti pályázatot.

A Lakóterületi Sport Egyesület 800 eFt összegű támogatásban részesült, annak felhasználásáról maradéktalanul elszámolt, a kért támogatás összege 2010.évre szintén 800 eFt.

A Polgárőr Egyesület 400 eFt összegű támogatásban részesült, 530,- Ft nem került felhasználásra, mivel a számlájukon kell, hogy pénz maradjon. A kért támogatás 400 eFt.

A Vasboldogasszonyi Népdalkör 300 eFt összegű támogatásban részesült, ebből 135.300,-Ft nem került felhasználásra, mivel citerákat szeretnének vásárolni, s ahhoz nagyobb összeg szükséges. A kért támogatás 300 eFt. Javasolta, hogy a Népdalkör fizesse vissza a fel nem használt 2009.évi támogatást, azt követően kerüljön visszautalásra részükre a 135.300,-Ft,  ezzel az összeggel növekedik a 2010.évi támogatás összege. Ily módon összesen 2010.évben 435.300,-Ft-tal javasolta támogatni a Népdalkört.
Kérte, hogy a képviselők mondják el véleményüket a napirenddel kapcsolatosan.

A képviselőtestület tagjai támogatták a fenti javaslatot.

Mazzag Géza polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy a Templom Alapítványnak is küldjenek levelet,lehetőséget biztosítva az önkormányzati támogatás igénylésére.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő  a napirendhez kapcsolódva megkérdezte, hogy a civil szervezetek eredeti számlákkal számoltak-e el? Kéri, hogy az eredeti számlákra írja rá a hivatal, hogy az önkormányzati támogatás felhasználására elszámolásra került a számla.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző  elmondta, hogy a számla másolatokat csatolták be a szervezetek, arra nincs kapacitása a hivatalnak, hogy a szervezetek eredeti számláit másolgassák. A becsatolt számlákat a hivatal leellenőrzi. 
Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy a 2009.évben meghatározott ütemben kerüljön sor a támogatások utalására.

Mivel a napirenddel kapcsolatosan egyéb javaslat, nem hangzott el, ezért a polgármester szavazásra bocsátotta a 2009. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló elszámolások jóváhagyását az írásos előterjesztéssel megegyező módban. 

A képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 10/2010. (II.10.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete a civil szervezeteknek a 2009.évi önkormányzati támogatások felhasználásáról szóló beszámolóit  - az írásos előterjesztésben írtaknak  megfelelően - e l f o g a d j a. 

A 2010. évi önkormányzati támogatás iránti igényükre figyelemmel 

az önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletében civil szervezetenként meghatározta a 2010. évi támogatások összegét, a Vasboldogasszonyi Népdalkör részére azonban 2010.évben 435.300,-Ft összegű támogatást állapít meg.
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről az érintett szervezetek vezetőit tájékoztassa, továbbá felkéri, hogy a 2010. évi önkormányzati támogatások nyújtásához szükséges Megállapodást készítsék el, továbbá felhatalmazza annak aláírására.  

Határidő:  2010. március 10.

Felelős:     polgármester

10./Egyebek

    Előadók: polgármester, körjegyző, önk. képviselők

(Fogorvosi ügyeleti ellátás

Mazzag Géza polgármester a napirend kapcsán javasolta, hogy csatlakozzanak a fogorvosi ügyeleti ellátáshoz, ne várják meg azt, hogy jelzés érkezzen arra vonatkozóan, hogy Vasboldogasszony községből fogadott betegeknek – akik sürgősségi ellátást kértek – fizetni kellett a kezelésért, mivel az önkormányzat nem csatlakozott és nem járult hozzá az ügyelethez.  Az ügyeleti ellátást Dr. Pallós Marcell fogszakorvos, a Pa-Med Egészségügyi Szolgáltató  Bt. keretében látja el, Zalaegerszeg, Bíró M. u. 17.sz.alatti rendelőben. Az önkormányzatnak a mindenkori társadalombiztosítási finanszírozáson felül havi 5 Ft/lakosonkénti hozzájárulást kell vállalnia, mely 2010.évre vonatkozóan már csak hét hónapot jelentene. 

Az elhangzottakkal kapcsolatosan egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület támogatja a fogorvosi ügyelethez történő csatlakozást.

Mazzag Géza polgármester elfogadásra javasolta az indítványt, majd szavazásra bocsátotta  fenti javaslat jóváhagyását. 

A képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének  11/2010.(II.10.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete a fogorvosi ügyelet ellátására Ellátási szerződést köt a Pa-Med Egészségügyi szolgáltató Bt-vel (7624 Pécs, Fülemüle u.41.), valamint az ügyeletet ellátó Dr. Pallós Marcell fogszakorvossal. A képviselőtestület az ügyelet ellátásához szükséges lakosonkénti 5 Ft/fő/hó összeget 2010.évi költségvetése terhére biztosítja, melyet negyedévente a teljesítést követő hó 5. napjáig utal át a  Bt. részére a szerződésben meghatározottak szerint. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az ellátási szerződés aláírására. 

Határidő:  azonnal
Felelős:      polgármester
(Zalavíz Zrt. pályázata
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette, hogy az önkormányzat ugyan már megállapította  a víz- és csatornadíjakat, a 2010.évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásának igényléséhez, a pályázati anyag benyújtásához az  önkormányzatnak nyilatkozni kell arról, hogy a pályázatban közölt fajlagos ráfordítási adatok megfelelnek a KvVM rendeletben szereplő feltételeknek. A rendelet szerint támogatásra csak akkor jogosultak a pályázók, ha  az ívóvíz- és csatornaszolgáltatás 2010.évre várható együttes, összevont fajlagos ráfordítása meghaladja a nettó 919 Ft/m³ mértéket. A Zalavíz számítása szerint a 2010.évre várható fajlagos ráfordítás nettó értéke Vasboldogasszony esetében 920,5 Ft/m³. 

A szolgáltató tehát  a  Tárcaközi Bizottság által elfogadott támogatási küszöböt fogja áfával növelten a lakossági fogyasztók részére kiszámlázni. 

Mazzag Géza polgármester  javasolta, hogy a szolgáltató által kimutatott  adatokat fogadják el, és  a Zalavíz Zrt. 2010.évre vonatkozó támogatási igény bejelentését hagyják jóvá.

A napirenddel kapcsolatos kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Ezt követően a polgármester szavazásra, és elfogadásra javasolta a Zalavíz Zrt. 2010.évre vonatkozó támogatási igény jóváhagyását. 

A képviselőtestület  a szavazást követően  egyhangúan 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének  

12/2010. (II.10.) számú határozata:

Vasboldogasszony  község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalavíz Zrt. 2010.évi támogatási igény bejelentését a Vasboldogasszony községi vízmű tekintetében  – a csatolt tartalommal – tudomásul vette. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Zalavíz Zrt-t értesítse. 

Határidő: 2010.március 1.

Felelős:      Mazzag Géza polgármester

(Katasztrófavédelmi Igazgatóság kérelme
Mazzag Géza  polgármester ismertette, hogy anyagi támogatás iránti kérelemmel fordult a települési önkormányzatok felé a Zala megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Zalaegerszegi Polgári Védelmi Kirendeltsége. Korszerűsíteni kívánják a települések polgári védelmi szervezeteit, polgári védelmi terveket, folytatják a tanulóifjúság felkészítését, ifjúsági polgári védelmi versenyeket rendeznek, továbbá a felnőtt lakosság szélesebb körű tájékoztatását, felkészítését tűzték ki célul. Mindezen feladatok megvalósításához kérték az önkormányzatok segítségét.

A kérelemmel kapcsolatosan megjegyezte, hogy véleménye szerint az önkormányzat a saját települése civil szervezeteit sem tudja kellő mértékben támogatni.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek a polgármesterrel.

A képviselőtestület egyhangúan úgy foglalt állást, hogy anyagi lehetőségeik hiányában nem támogatják a Zalaegerszegi Polgári Védelmi Kirendeltség működését. Felkérték a polgármestert, hogy erről a kirendeltség vezetőjét tájékoztassa. 
(Fakivágás a sportpályánál

Pappné Nagy Gyöngy képviselő előterjesztette, hogy az önkormányzat tulajdonát képező ingatlanon, a vasboldogasszonyi sportpálya területén álló fát ki kellene vágni, amíg a  tavaszi mezőgazdasági munkák meg nem kezdődnek. A fa Molnár Sándor Vasboldogasszony, Kossuth u. 1.szám alatti lakos ingatlanához közel áll.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek a javaslattal.

Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy az E.ON Észak-dunántúli Áramszolgáltató Kft. őszi karbantartási munkái során megcsonkolt, közterületen álló fákat is igazíttassa ki az önkormányzat.
A fentieket követően Mazzag Géza polgármester javasolta a képviselőtestületnek, hogy a  közterülten álló fák korrekcióját a fentiek szerint biztosítsák.
A képviselőtestület tagjai egyetértettek a javaslattal és felkérték a polgármestert, hogy a fenti munka elvégzéséről gondoskodjon.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

(Falunap szervezése

   Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy a 2009.évihez hasonló módon szeretné az önkormányzat megrendezni. Az MVH által kiírt pályázat kikötéseit nem tudjuk teljesíteni, ezért nem nyújtottunk be a rendezvény támogatására pályázatot. Bízunk abban, hogy lesz más pályázati lehetőség is.
Tavaly 1 mFt-ba került a falunap, az idén is hasonló költséggel terveztünk.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő  véleménye szerint tavaly drága volt a falunap, idén olcsóbb legyen.
Mazzag Géza polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a rendezvény lebonyolítását megpályáztathatja a képviselőtestület, s aki a legolcsóbb árajánlatot adja, meg  lehet bízni a rendezéssel. Tervezzük sátor felállítását, szárvendéget hívnánk, báli zenekart és a vendéglátást is biztosítani szeretnénk. Szélesebb körben tervezzük vendégek meghívását a választási ciklus utolsó időszakára tekintettel.
A falunappal együtt tervezzük a gyermeknap lebonyolítását, melyre légvárat, lovakat szeretnének a gyermekek részére biztosítani. A lovak igénybevételéért nem kell fizetni. 

Elfogadunk felajánlásokat, pénzbeli támogatásokat is. Ilyen felajánlás volt tavaly a hűtőkocsi is.

Tájékoztatta a képviselőket, hogy az a vállalkozó, aki 2009.évben végezte az italmérést a futballpályán, a rendezvény keretében biztosítaná a húst is főzőversenyhez. Idén is lenne zsűrizés, jelképes díjakkal, délelőtt zene, aszfaltrajzoló verseny a gyerekeknek 2 korosztályban, sárkányrepülőket is hozna a vállalkozó megbízása esetén. A sárkányrepülő igénybevétele 2.500 – 3.000,-Ft.
A kulturális műsort a helyi együttesek biztosíthatnák, valamint Szermjagin Marianna kultúrfelelős vezetésével a fiatalok produkcióját lehetne megtekinteni.

Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy idén a lakosság részére jegyeket osszanak ki, amely ellenében kerülne átadásra az üdítő, sör, pörkölt, mivel tavaly többen, köztük idegenek is elvitték az italokat, illetve az ételt, s néhány helyi lakosnak nem jutott.

Akinek nincs jegye, ő pedig fizesse  ki az étel, ital árát. 

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy a kulturális műsort követően sztárvendég, illetve karaoke verseny lehetne. Az általa említett vállalkozó a Kutyakölykök nevű táncegyüttes, az XXL klub együttesének fellépését is biztosítja 1 mFt összegért. Ebben benne van még a sátor, az esti bál, az összes program, és a lakosság megvendégelése, továbbá 15 perces tűzijáték költsége is.
Elmondta továbbá, hogy a Mercy együttes is kedvező ajánlatot tett: 150 eFt összegért fellépnek és magukkal hoznák fellépőnek Kerekes György nótaénekest is. Ha egyedül lépnek fel, akkor bruttó 120 eFt a fellépési díjuk.
Kérte, hogy a képviselők mondják el véleményüket a napirenddel kapcsolatosan.
Németh Zsolt alpolgármester megjegyezte, hogy abból kiindulva, hogy a tavalyi költség mennyi volt, így reális az árajánlat. Mennyi pénz lett beállítva a költségvetésben a falunapra?
Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy 700 eFt összeget állítottak be erre a célra a költségvetésben. A tapasztalatok alapján elmondható, hogy mindig voltak többlet kiadások a tervezetten felül.

Németh Zsolt alpolgármester hozzátette, hogy tavaly jelentős összeg gyűlt össze a támogatásokból. Idén is meg kellene szervezni, hogy a testületi tagok a helyi vállalkozókat felkeressék, mert visszahallottam, hogy több támogatást is kaphattunk volna, de nem kerestük meg őket. Lehet, hogy a testület tagjai közül más is tud árajánlatot szerezni.
Mazzag Géza polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a falunap időpontja 2010.július 10. szombat lenne a tervek szerint.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megkérdezte, hogy hogyan tudják előre meghatározni a vállalkozónak, hogy hány személyre készítse el az ételt? 

Mazzag Géza polgármester szerint több adagot kell készíttetni, s a többletet pénzért a jelenlévők részére árusítani lehetne. Kérdése: megvendégelje-e az önkormányzat a sztárvendéget is, illetve az időpont megfelelő-e?

Kálmán Imre képviselő megkérdezte, hogy a sztárvendég költségét is a vállalkozó által meghatározott 1 mFt-ból fizetjük-e, továbbá ez az ajánlattevő javasolta a sztárvendéget is?
Mazzag Géza polgármester a kérdés első felére igennel válaszolt: a sztárvendég költségét is a vállalkozó fizeti, de nem ő ajánlotta a Mercy együttest. Ők az idősek napján felléptek már és a nagy tetszést arattak a falubeliek körében.
A képviselőtestület a polgármester tájékoztatását tudomásul vette, de döntést nem hozott az ügyben, a későbbiekben még visszatérnek a falunap szervezésére.
*******************

A napirend kapcsán egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, hozzászólás nem hangzott el, előadta, hogy az Ötv. 12.§ /4/ bekezdés /a./ pontja alapján a következő napirendi pont tárgyalásához zárt ülést kell tartani.

Ezt követően a képviselőtestület 22 óra 30 perctől zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.f.t.

/:Mazzag Géza:/                                                             /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/ 
  polgármester                                                                                          körjegyző
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