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Pál Csaba és  Laska Róbert képviselők nem vettek részt a testületi ülésen.

Mazzag Géza polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtestület tagjait, és a körjegyző asszonyt.

Megállapította, hogy az ülés 6 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 6 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

N a p i r e n d : 
1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról
2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

3./ Vasboldogasszony Község Önkormányzata 2009.évi költségvetéséről szóló rendeletének  módosítása

Előadó:  polgármester

4./Szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó:  körjegyző

5./ Köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásairól, valamint a szociális és kegyeleti támogatásról szóló rendelet  módosítása

Előadó:  körjegyző

6./ Önkormányzat 2010.évi  közbeszerzési tervének elfogadása

 Előadó:  körjegyző

7./ Kisebbségi Szavazatszámláló Bizottság megválasztása

Előadó: körjegyző

8./ Egyebek

Előadók:  polgármester, körjegyző, önk.képviselők

9./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó:  körjegyző

N a p i r e n d   t á r  g y a l á s a :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról
Mazzag Géza polgármester  a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat. (Az írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ezt követően az alábbiakról tájékoztatta a képviselőtestületet:
- az előző képviselőtestületi ülés óta két kistérségi rendezvény zajlott le: az egyik a borverseny – erről előzetesen tájékoztatta a képviselőket,  a másik a kistérségi vásár.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megkérdezte, hogy borversenyen résztvevő bírák díját az önkormányzat vagy az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás finanszírozta-e?

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy a bírák díját az önkormányzat finanszírozta. Kerámia tárgyakat kaptak ajándékba. A keramikust nem ismeri, őt ajánlották a feladat elvégzésére.

Kálmán Imre képviselő megkérdezte, hogy mennyibe került az összes költség?

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy az összes költség 140 eFt volt, magába foglalta az étel, a zenekar és az ajándék tárgyak költségét.

A napirend során előadta, hogy az Egervári Kistérségi Vásár sok kiállítóval került megrendezésre, nagyon színes volt, az idén azonban a kültéren kevesebben voltak. Itt is lehetett érezni a szemben állást a polgármesterek között: kérték, hogy a rendezvény politika mentes legyen, de tervezetben voltak olyan előadások, amik erre utaltak volna, így azok elmaradtak. 

Tájékoztatta a képviselőket, hogy megpróbált a K+K-val egyeztetést kezdeményezni az engedély nélkül elhelyezett bontási törmelék miatt kirótt bírság ügyében, nem zárkóztak el az egyezségtől, a közeljövőben erre is megoldást kell találni.

Az elmúlt időszakban a Templom Alapítvánnyal is egyeztetést folyt.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzat civil szervezetek támogatását szabályozó rendelete központi jogszabály alapján készült. A képviselőtestület csak meghatározott célra történő felhasználásra nyújthat támogatást, s annak felhasználásáról el kell számolni.

A támogatási szerződésben megjelölésre kerül, hogy milyen célra kerülhet felhasználásra. 2010.január 1-től működik a közpénzes honlap, ezen közzé kell tenni, hogy melyik szervezetet milyen összeggel támogatta a képviselőtestület. Arról is nyilatkozni kell a szervezet vezetőjének, hogy nem áll fenn összeférhetetlenség. Annak az ügyintézőnek, aki ezt feladatot végzi a hivatalban jelentős többletet okoz az adminisztráció, mert a központi előírás is sok feltételt szab.

Mazzag Géza polgármester megkérdezte, hogy a tárgyévi elszámolástól el lehet-e tekinteni? Azt kérték, hogy írásban tájékoztassuk őket.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az Alapítvány részére elküldik a rendeletet. Az elszámolástól nem lehet eltekinteni.
Kálmán Imre képviselő megjegyezte, hogy tegnap ő is ott volt a polgármester által említett egyeztetésen, és úgy gondolja, hogy az önkormányzat e célra elfogadott rendelete merev. Sokszor elmondta, - emlékeztetett -, hogy nem volt a Templom Alapítvány birtokában számla, továbbá elhúzódott a beruházás, ezért nem tudtak elszámolni.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megkérdezte, hogy konkrétan miről is van szó?

Mazzag Géza polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az a probléma forrása, amennyiben az adott évben nem került felhasználásra az önkormányzati támogatás, az kérés nélkül a következő évben kerüljön átadásra a civil szervezetnek.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző a fentiekkel kapcsolatosan kifejtette, hogy a támogatás konkrét célhoz kötött, arról el kell számolni. Ha az nem kerül felhasználásra, a cél nem valósul meg.
Kálmán Imre képviselő szerint az a lényeg, hogy ha a cél adott évben nem valósul meg, akkor a 2.évben kerülhessen felhasználásra a támogatás.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy ez csak úgy valósítható meg, hogy vagy módosítjuk a rendeletet az elszámolás határidejére vonatkozó rendelkezéseit, vagy ha éven túl áthúzódó felhasználásról van szó, a felhasználás évében kerül a támogatás folyósításra. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő véleménye szerint lehetne a támogatás utófinanszírozású.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy eddig elsősorban a civil szervezetek működéséhez nyújtott támogatást az önkormányzat, ezért   a rendelet ilyen esetekre nem kínál alternatívát.

Amennyiben a képviselőtestület egyetért abban, hogy indokolt a rendelet módosítása, úgy határozza meg annak fő irányát, s ennek birtokában el tudom készíteni a módosítás tervezetét.
Mazzag Géza polgármester megjegyezte, hogy a Népdalkör is hasonló helyzetben van. Javasolta, hogy a Templom Alapítványnak küldjenek levelet, a rendelet szabályairól, részletesen magyarázva a támogatás felhasználására vonatkozó rendelkezéseket.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő előadta, hogy nem javasolja a rendelet módosítását, a jelenlegi szabályok véleménye szerint átláthatóak a civil szervezetek támogatása nyomon követhető.
Mazzag Géza polgármester a napirend keretében tájékoztatta a képviselőket, hogy a falunap megrendezésére árajánlatokat kértek. Ezeket a képviselőtestületi tagoknak megtekintésre és véleményezésre átadta. Megjegyezte, hogy az árajánlatok közti különbségeket megjelölte, hogy könnyebb legyen összehasonlítani. Elmondta továbbá, hogy a képviselőtestület a program összeállítása előtt tájékoztatta az ajánlatot adó vállalkozókat, hogy milyen programokat kíván a lakosság részére biztosítani. Az egyik ajánlattevő még sárkányrepülők bemutatására is lehetőséget adna, az igénybevételéért azonban a lakosságnak fizetni kellene. 

A  Summerlove együttes, mint második sztárvendég szórakoztatná megjelenteket.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megkérdezte, hogy ki lenne a sztár vendég?

Mazzag Géza polgármester közölte, hogy a Mercy együttesre gondoltak.

A másik vállalkozó többek közt hastánc bemutatót, 40 perces opera-gálát, sör-virsli versenyt is beépített a programajánlatába. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő az árajánlatok tanulmányozása során megkérdezte, hogy a bál tervezett költsége miért lesz 100-200 eFt?

Mazzag Géza polgármester válaszában elmondta, hogy nincs még konkrét együttes lekötve a falunap tervezett időpontjára, ezért nem tudja meghatározni, hogy mennyibe fog kerülni. Javasolta, hogy az egyebek napirendi pont keretében térjenek vissza a falunap megvitatására.

A képviselőtestület kérdés, hozzászólás nélkül elfogadta a polgármester beszámolóját.

2./  Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

3./ Vasboldogasszony Község Önkormányzata 2009.évi költségvetéséről szóló rendeletének  módosítása

Előadó:  polgármester

Mazzag Géza polgármester a körjegyzőt kérte fel a napirendi pont ismertetésére.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző részletesen ismertette az írásos előterjesztést, majd előadta, hogy a rendelet módosítása során a képviselőtestületnek már csak az állami támogatásokat szabad módosítani, illetve a polgármester szükség szerint átcsoportosításokat végezhet, melyről be kell számolnia a képviselőtestületnek. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megkérdezte, hogy nem lehet-e kiküszöbölni a pénzmaradványt? 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a pénzmaradvány kimutatás kötelező az önkormányzatoknál, melynek keletkezéséről is számot kell adnunk.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő napirendhez kapcsolódva megjegyezte, hogy a hiteleknél lejegyzésre került, hogy 410 eFt várhatóan nem fog befolyni. Miért nem?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy ez az adat a lakáscélú kamatmentes kölcsönökre vonatkozik: az önkormányzat e tárgyban alkotott korábbi rendelete nem tartalmazta a kölcsön összegéig terjedő jelzálog bejegyzésre vonatkozó szabályokat, így a nem fizetőkkel szemben nem tudunk hathatósan fellépni. Sajnos van olyan ügyfél, aki több éve egy fillért nem fizetett még vissza az önkormányzatnak. 

A jelenleg hatályos rendelet alapján már csak a jelzálog bejegyzését követően kaphatják meg a kölcsönt az ügyfelek, de ez az eljárás hosszabb időt vesz igénybe.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb  nem hangzott el.

Ezt követően a  polgármester javasolta, hogy a  hagyják jóvá az önkormányzat  2009.évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására vonatkozó tervezetet.
A képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2009.évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására irányuló, tervezettel azonos tartalmú  alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 3/2010.(IV.1.) számú rendelete az önkormányzat 2009.évi költségvetéséről  szóló  1/2009.(II.10.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

4./ Szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó:  körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy a rendelet módosítása két témát érint: a rendelkezésre állási támogatásban részesülő személyeket, valamint a személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások térítési díját. Kiemelte, hogy a rendelkezésre állási támogatás folyósításának eddig feltétele volt az önkormányzati foglalkoztatás. A gyakorlat azonban több problémát is felvetett, volt olyan személy, akivel – egészségi, mentális állapota miatt- nem lehetett dolgoztatni. Az Szt. legutóbbi módosítása felhatalmazta az önkormányzatokat arra, hogy a rendelkezésre állási támogatásra jogosult, de a munka világába nem visszaintegrálható, a munkavégzésre nem alkalmas személyeket helyi szabályozás alapján a rendszeres szociális segélyezettek körébe sorolhassa. Ez nem kötelezettsége az önkormányzatnak, csak lehetősége. El kell dönteni, hogy élni kíván-e vele az önkormányzat. 

A helyi rendeletben pontosan le kell szabályozni ennek feltételeit, hogy jegyzőként a kérelmek elbírálásánál annak megfelelően tudjon dönteni. 

Az önkormányzat rendeletének másik módosítását a szociális étkeztetés díjának megállapítása indokolta. Már előző testületi ülésükön is beszámolt arról, hogy a Támasz Alapszolgáltatási Intézmény – melyhez ez év  januárjától csatlakoztak az étkeztetéssel is – többszöri kérésre szolgáltatott csak adatot az önköltség számításról, mely alapján lehet megállapítani a szociális étkeztetésben részesülők térítési díját.  A Támasz Zalaistvándi Intézményegységéhez tartozó önkormányzatok részére 450 Ft összegű önköltséget számítottak, mely azt jelenti, hogy az eddigi 330-350 Ft-os térítési díj helyett 2010.évben 450 Ft-ra emelkedik a szociális étkeztetés térítési díja, tekintet nélkül a jövedelmi helyzetre. Ez jelentős összegű emelkedést fog jelenti az érintettek részére. Az önkormányzat szerepe itt jelentkezhet, hiszen a szociális törvény lehetőséget ad arra, hogy bevezessenek egy olyan rendszert, amely jövedelmi helyzet figyelembevételével sávosan állapítja meg a térítési díjakat.  Régebben volt ilyen melléklete a rendeletüknek, azonban az állami támogatás igénylésének szabályai miatt hatályon kívül lett helyezve. Amennyiben a képviselőtestület annak visszaállításáról döntene, az előzetes számítások szerint az önkormányzatnak éves szinten 250 eFt-os költséget jelentene.   

Ezt követően részletesen ismertette a rendelet-tervezetet és kérte annak megvitatását.
Mazzag Géza polgármester előmondta, hogy úgy érzi, mindig megvezetik az önkormányzatokat, majd azt követően ,,diktálnak”, ha pedig nem partnerek a Támasz által megvalósítani kívánt ügyben, akkor ,,fekete-báránynak” nyilvánítanak bennünket.

Kálmán Imre képviselő véleménye szerint ,,veszélyes játék”, hogy az önkormányzat állapíthatja meg, hogy melyik kérelmező részesülhet rendelkezésre állási támogatásban, illetve rendszeres szociális segélyben. Nehéz ezt meghatározni, nem tartja jónak ezt rendelkezést, nem ért vele egyet.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy a rendelettervezet elfogadása esetén mentesítik az  önkormányzatot a közfoglalkoztatási kötelezettség teljesítése alól olyanok esetében, akik már gyakorlatilag nem képesek dolgozni. 2009.évben Vasboldogasszonyban a közcélú foglalkoztatások megvitatása során több alkalommal is szóba került, hogy mely személyek milyen családi, illetve egyéb okok miatt nem alkalmasak a közfoglalkoztatásra.
Kálmán Imre képviselő határozottan elutasította, hogy a rendelet ez irányú elfogadásában közreműködjön. 
A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátásokkal kapcsolatosan megkérdezte, hogy külön házigondozót kell-e foglalkoztatni az önkormányzatnak?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy teljes munkaidős házigondozót nem kell foglalkoztatni, azonban a házi segítségnyújtás kötelező önkormányzati alapfeladat, a hozzáférés lehetőségét valamilyen módon biztosítani kell.
Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy a szociális étkeztetést illetően lépjen ki az önkormányzat a Társulásból.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy ebben az esetben az önkormányzat nem lesz jogosult lehívni az állami támogatást, hiszen ennek a feladatnak az ellátásához működési engedélyre van szükség. Egyedül az önkormányzatnak valószínű, hogy még többe kerülne ezen feladat ellátása.
Németh Zsolt alpolgármester kijelentette, hogy a fentiek azt tükrözik, hogy jól ki van találva  ez a rendszer, nehogy másképp megvalósíthassák az étkeztetést az önkormányzatok.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző a fentieket kiegészítette azzal, hogy amennyiben mégis elfogadja a képviselőtestület a rendeletnek a térítési díjra vonatkozó szabályait, akkor lehetőség van arra, hogy a szociális, anyagi körülményekre figyelemmel visszaállítsák a régi rendszert, mely lehetővé tette, hogy akinél alacsony az egy főre jutó jövedelem, az a térítési díj bizonyos %-ának megfizetésére volt köteles. A kérelmező által meg nem fizetett összeget azonban az önkormányzatnak át kell vállalnia.
Pongrácz Ernőné képviselő megkérdezte, hogy a Támasz miért vetítette ki a az Opel Combo gépkocsi költségét Vasboldogasszonyra is, hiszen a falugondnoki busz végzi az ebéd kiszállítását?
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy erre konkrétan rákérdezett, de nem kapott elfogadható választ. Egyébként a gépkocsi költségét kivetítette Gősfára, Kiskutasra és Nagykutasra is, de oda sem ez a gépkocsi szállítja az ételt.

Kálmán Imre képviselő kijelentette, hogy butaság volt létrehozni ezt a társulást. A körjegyzőség önkormányzati közti társulás- amely ezt a feladatot korábban ellátta – jól működött.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy a problémát abban látja, hogy a Támasz térítésmentesen biztosítja a házi gondozást. S ennek költségét beépíti a szociális étkeztetésbe. Javasolta, hogy ezt az ügyet a Többcélú Társulás ülésén vitassák meg a polgármesterek.
Mazzag Géza polgármester – rövid képviselőtestületi vitát követően – javasolta, hogy a  rendelettervezet rendszeres szociális segélyre vonatkozó módosítását fogadja el a képviselőtestület,  de a térítési díjra vonatkozó módosítást nem.

Kálmán Imre képviselő jelezte, hogy ő nem ért egyet a rendelettervezettel.

A képviselőtestület többi tagja egyetértett a polgármester indítványával, a napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Ezt követően szavazásra bocsátotta a szociális rendelet módosítására irányuló tervezet – írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelő, valamint a fenti indítványnak figyelembevételével történő – elfogadását.

A képviselőtestület a szavazást követően 5 igen és 1 nem szavazattal megalkotta az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló, tervezettel azonos tartalmú és a módosító indítvány szerinti alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 4/2010.(IV.1.) számú rendelete az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló többször módosított 6/2003.(VI.20.) számú önkormányzati rendelet módosításáról. 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza. 

A képviselőtestület egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy tájékoztassa a Támasz Alapszolgáltatási Intézményt arról, hogy a képviselőtestület a szociális étkeztetés önköltség számítását, illetőleg annak mértékét nagyon magasnak tartja, ezért nem fogadták el a rendelet térítési díjakra vonatkozó 1.sz.mellékletét, annak elfogadásáig a 2009.évi térítési díjak maradnak érvényben. Ezzel kapcsolatosan további tárgyalásokra és egyeztetésre van szükség a Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsával. 

Kálmán Imre képviselő egyéb elfoglaltságára hivatkozással elköszönt és távozott az ülésről.

5./ Köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásairól, valamint a szociális és kegyeleti támogatásról szóló rendelet  módosítása

Előadó:  körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző ismertette a napirend tárgyában készített írásos előterjesztését. A rendelet módosítására a cafetéria rendszer bevezetése miatt volt szükség, s jórészt hatályon kívül helyezés történt. Kikerült a rendeletből a köztisztviselők által igényelhető üdülési hozzájárulás és az étkezési támogatás. Kérte a képviselőtestületet, hogy a rendelet módosítását az ismertetett tervezet szerint hagyják jóvá.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy a köztisztviselők juttatásairól és támogatásáról szóló rendelet módosítását az elhangzottak szerint fogadják el.

A szavazást követően 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül,  a képviselőtestület megalkotta a köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásairól, valamint a szociális és kegyeleti támogatásról szóló rendelet  módosítására irányuló – tervezettel azonos tartalmú – alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 5/2010.(IV.1.)számú önkormányzati rendelete a köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásairól, valamint a szociális és kegyeleti támogatásról szóló 13/2001.(X.31.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

6./ Önkormányzat 2010.évi  közbeszerzési tervének elfogadása

 Előadó:  körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző ismertette a napirend tárgyában készített írásos előterjesztését, majd kérte, hogy a képviselőtestület mondja el véleményét.

Mazzag Géza polgármester a napirenddel kapcsolatosan megjegyezte, hogy valószínűleg az IKSZT pályázathoz nem lesz meg a szükséges ponthatár, de nagy örömére szolgálna, ha mégis sikeres lenne a pályázat.
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy az írásos előterjesztéssel megegyezően kerüljön elfogadásra az önkormányzat 2010.évi közbeszerzési terve.
A képviselőtestület egyetértett az  elhangzottakkal.

A polgármester szavazásra bocsátotta indítványának elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének  20/2010.(III.30.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2010.évi Közbeszerzési Tervét - az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően -  elfogadja. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert és a körjegyzőt, hogy a közbeszerzési eljárások lefolytatásánál a tervben foglaltakra legyenek figyelemmel.
Felelős: körjegyző, polgármester

Határidő: folyamatos

7./ Kisebbségi Szavazatszámláló Bizottság megválasztása

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző bejelentette, hogy a napirendi pont tárgyalásához zárt ülést kell tartani.

Mazzag Géza polgármester indítványozta, hogy az ,,Egyebek” napirendi pont tárgyalásával folytassák a nyilvános ülést.

A képviselőtestület egyetértett a polgármester indítványával.

8./ Egyebek

Előadók:  polgármester, körjegyző, önk.képviselők

( Településőr foglalkoztatása 

(Az érintett hozzájárult ügyének nyilvános ülésen való tárgyalásához.)
Mazzag Géza polgármester előadta, hogy lehetőség volna az önkormányzatnak pályázatot benyújtani településőr foglalkoztatásának támogatásához. Felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a pályázati kiírást.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy amennyiben olyan személyt alkalmaznának, aki nem jogosult rendelkezésre állási támogatásra, az IRM a bruttó 80.000,-Ft egyszeri támogatás mellett a foglalkoztatni kívánt településőr munkabéréből havi 71.500,-Ft és annak járulékai (27%) mértékéig rendszeres támogatást is nyújt. 
Ismertette a településőr konkrét feladatait, mely a pályázati felhívásban szerepel. A támogatást 2010.01.01-től 2010.12.31-ig lehet igényelni.

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy  Bogdán János Vasboldogasszony, Petőfi u. 116. szám alatti lakos jelenleg nem jogosult az aktív korúak ellátására a családja jövedelmi viszonyai miatt, de a feladat ellátásához szükséges képzettséggel rendelkezik.
Tulajdonképpen szükség lenne egy alkalmazottra az önkormányzatnál, aki felügyelné a közcélú foglalkoztatottak munkavégzését, a munkagépek kisebb szervízelését, karbantartását ellátná, valamint a falugondnokot szabadságolás idején helyettesítené.
Kérte, hogy a képviselők mondják el véleményüket.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a településőr nem végezhet közterület fenntartási munkákat, s a falugondnokot sem helyettesítheti.
Pongrácz Ernőné képviselő kijelentette, hogy a fenti indítványt nem támogatja, mivel nemcsak ő az egyetlen személy, aki a szükséges szakképesítéssel rendelkezik és nincs munkaviszonya.
Mazzag Géza polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy 2 fő foglalkoztatására van lehetősége.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő véleménye szerint túl sok a ,,buktató” a településőri foglalkoztatással kapcsolatosan.

Németh Zsolt alpolgármester szerint így nagy a veszély, hogy kellő irányítás és felügyelet nélkül az önkormányzat kaszálógépei meghibásodnak, mert az alkalmazottak nem tudják őket karbantartani. De abban is biztos, hogy a lakosság köréből szóvá tennék azt, ha a településőr nem a munkakörébe tartozó feladatokat végezné.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő véleménye szerint – a korábbi példákból okulva - ennek a kockázatnak nem lehet kitenni az önkormányzatot.

Mazzag Géza polgármester megkérdezte, hogy úgy gondolják, nincs mód Bogdán János foglalkoztatására?
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő javasolta, hogy amennyiben lemondanak a falunap megszervezéséről, az 1 mFt-ot fel lehetne használni a foglalkoztatáshoz. Az önkormányzat pénzügyi helyzetét tekintve sajnálatos módon támogatás igénybe vétele nélkül nincs mód az alkalmazására, mert annak költségét az önkormányzat nem tudja vállalni.
Mazzag Géza polgármester véleménye szerint a falunapi rendezvényt, mivel már évek óta hagyomány, biztosítani kell a lakosság részére.  
A képviselőtestület egyetértett a fent elhangzottakkal, ezért úgy foglaltak állást, hogy a településőr foglalkoztatására nem nyújtanak be pályázatot, mivel más jellegű feladatokkal is szeretnék megbízni az önkormányzati alkalmazottat,  további támogatási lehetőségek után kutatnak a foglalkoztatás ügyében.
( Opel Combo ügye 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy Lakhegy Község Önkormányzata 100 eFt összegben tett vételi ajánlatot Vasboldogasszony 28 %-os tulajdonrészéért.
Lakhegynek 23% -os tulajdoni része van az Opel Combo gépkocsiban.
Tájékoztatta a képviselőket, hogy a szakszerviz nettó 800eFt összegre értékelte a gépkocsit.
Mazzag Géza polgármester megkérdezte, hogy miért a nettó összeget kell figyelembe venni?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy Lakhegy Önkormányzata még ezt az összeget is sokallta. 
Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy arról volt szó, hogy Egervár és Lakhegy közösen veszi meg a  gépkocsit.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy Egervár nem vásárolja meg, mert nem igazán van rá szüksége, főként Lakhegynek lát el feladatot a gépkocsi,  az Egervári polgármester véleményét tolmácsolta ezzel.
Mazzag Géza polgármester kijelentette, hogy a Lakhegy ajánlatát nem tudja elfogadni a képviselőtestület, mert nagyon alacsony összegű.

A képviselőtestület egyetértett a fent elhangzottakkal, egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

( Falunap 
Mazzag Géza polgármester utalt arra, hogy az 1.napirend kertében ismertette a falunapra adott árajánlatokat. Kérte, hogy a képviselőtestület döntsön arról, hogy kit bíznak meg a szervezéssel.
Emlékeztetőül a két pályázó: Kulcsár Zoltán, Egervár-  ajánlatának összege: 945.00,-Ft, illetve az Appetito Max Kft. 8923 Nemesapáti, Fő u. 46. – 1.024.000,-tól 1.174.000,-Ft-ig terjedő összegig adott árajánlatot.
A vállalkozó megbízásával a cél, hogy a képviselőtestületi tagokról a szervezési feladatokat átvegye. Pár elemet mi magunk kértünk a programba beépíteni, és azzal is tisztában vagyunk, hogy 1 mFt-ba kerülhet a rendezvény.

Németh Zsolt alpolgármester a fentiekhez hozzátette, hogy az Appetito Max Kft. az árajánlatában foglalt összegért a színpad felállítását is vállalja.
Pongrácz Ernőné képviselő megkérdezte, hogy miért kell álló fogadás?

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy a meghívott vendégeket külön szeretnék megvendégelni.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő az Appetito Max Kft.ajánlatával kapcsolatosan megkérdezte, hogy mit jelent a ,,Bohóc” 30 eFt összegben?
Mazzag Géza polgármester válaszában elmondta, hogy Mutyi bohóc fogja a gyermekeket szórakoztatni.

Kérte, hogy hozzanak döntést, melyik vállalkozót bízzák meg. Az első árajánlatot az Appetito Max Kft. adta. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő véleménye szerint az ajánlatokból kitűnik, hogy a falunap költségéből mindössze 80 eFt jut a gyermekek részére.

Mazzag Géza polgármester hozzátette, hogy rendszerint felajánlásból jégkrémet is biztosítanak a gyermekeknek. Ha az Appetito Max Kft.kerül kiválasztásra, úgy biztosítsunk-e számára előleget?
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő az Appetito Max Kft.ajánlatát 1.000.000,-Ft-os összeggel, és azzal a kikötéssel javasolta elfogadni, hogy a színpad felállításáról is gondoskodjon a vállalkozó. Javasolta továbbá, hogy a szerződésben kerüljön be, hogy mely tevékenységek, programok biztosítását vállalja, s számlát is kérjen az önkormányzat. Az előleg is legyen belefoglalva a szerződésbe.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző javasolta, hogy a vállalkozó küldje meg szerződéstervezet, s azt a képviselőtestület megvitathatja. 

Németh Zsolt alpolgármester is egyetértett a fentiekkel: pontosan kerüljön rögzítésre a vállalt programok megnevezése. A tavalyi falunap alkalmával a képviselőtestületi tagok azt sem tudták, hogy melyik helyszínre fussanak a lebonyolítás során, ezért jobb ha külsőst bízunk meg a feladattal.
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy a falunapi program szervezésével és lebonyolításával az Appetito Max Kft-t bízzák meg, 1.000.000,-Ft-os összegben.
A képviselőtestület egyetértett az  elhangzottakkal.

A polgármester szavazásra bocsátotta indítványának elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének  21/2010.(III.30.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete 2010.július 10.napjára tervezett falunapi program megszervezésével és lebonyolításával  az Appetito Max Kft-t  (8923 Nemesapáti, Fő u. 46.)  bízza meg 1.000.000,-Ft vállalkozási díj ellenében- mely összegért a vállalkozó a színpad felállítását is köteles biztosítani - , melyet az önkormányzat a 2010.évi költségvetése terhére biztosít.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert és a körjegyzőt, hogy a fenti döntésről az érintetteket értesítse és készítsék elő a szerződés tervezetet.
Felelős: körjegyző, polgármester

Határidő: folyamatos

( Hegyi utak 

Németh Zsolt alpolgármester előadta, hogy a lakosság köréből jelezték, hogy Hajas Istvánék Kossuth utcai háza mellett vezető hegyi út a téli időszakban nagyon tönkrement, sok a gödör,  meg kellene javítani.

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy ha az önkormányzat anyagi lehetőségei engedik, akkor hozatnak rá követ, és a közcélú foglalkoztatottak beterítik. Lehet, hogy az egyengetéshez egy úthenger is kellene.

Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy előtte érdeklődjék meg, hogy mennyibe kerülnek ez a költség.
Mazzag Géza polgármester megígérte, hogy ebben az ügyben tájékozódni fog és ismerteti a képviselőtestülettel.

A hegyi út ügyével kapcsolatban egyéb nem hangzott el.

( Tettre Kész Önkormányzatok Szövetsége
Mazzag Géza polgármester előadta, hogy Nagypáli polgármestere, Köcse Tibor megkereste az önkormányzatot azzal a kéréssel, hogy szeretnék létrehozni a Tettre Kész Önkormányzatok Szövetségét. Ez egy Jobbik-os önkormányzati egyesület lenne, és az önkormányzatok érdekvédelmi szervezeteként működne. A tagsági díja 1.000,-Ft/hó összeg lenne.

Kérte, hogy a képviselőtestület véleményét az elhangzottakkal kapcsolatban.

A képviselőtestületi tagok rövid vitát követően úgy foglaltak állást, hogy nem kívánnak részt venni olyan szervezetben, amelyik politikai pártot képvisel. 
( Közvilágítás 

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy megkeresés érkezett egy a közvilágítás karbantartását végző szolgáltatótól, hogy az EH-SZER Energetikai és Távközlési Hálózatépítő és Szerelő Kft. (8500 Pápa, Szent istván u. 9.)  helyett elvégezné ezt a feladatot a községben.
Kérte a képviselőtestület véleményét ezzel  kapcsolatban. 

A képviselőtestületi tagok egyeztettek az ügyben, és úgy foglaltak állást, hogy nem kívánnak csatlakozni, mivel minimális a különbség az árajánlatban adott és a jelenlegi karbantartási költség között. 

Ezt követően Mazzag Géza polgármester beszámolt arról, hogy Horváth Márta helybeli lakos megkereste azzal, hogy a Sziklai utcai ingatlana mellett, az önkormányzati épületet használó ifjúsági csoport által hallgatott hangos zene zavaró.
A képviselőtestület felkérte a polgármestert, hogy az ifjúsági csoport figyelmét hívja fel arra, hogy hangoskodással ne zavarják a szomszédban lakót.

*******************

A napirend kapcsán egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, hozzászólás nem hangzott el, előadta, hogy az Ötv. 12.§ /4/ bekezdés /a./ pontja alapján a következő napirendi pont tárgyalásához zárt ülést kell tartani.

Ezt követően a képviselőtestület 22 óra 10 perctől zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.f.t.

/:Mazzag Géza:/                                                             /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/ 
  polgármester                                                                                          körjegyző
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