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                        Pál Csaba képviselő

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Pongrácz Ernőné és Laska Róbert képviselők nem vettek részt a testületi ülésen.

Mazzag Géza polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtestület tagjait, és a körjegyző asszonyt.

Megállapította, hogy az ülés 6 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 6 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

N a p i r e n d : 
1. Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.
2. Interpellációs bejelentések, kérdések

3. Az önkormányzat 2009.évi  költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet tárgyalása
Előadó: polgármester
4. Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés ismertetése

Előadó:  polgármester

5. Beszámoló a 2009.évi gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatok ellátásáról a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat munkájáról

Előadó:  körjegyző
6. Egyebek

Előadók:  polgármester,  önk.képviselők, körjegyző
7. Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó:   körjegyző
N a p i r e n d   t á r  g y a l á s a :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról
Mazzag Géza polgármester  a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat. (Az írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ezt követően az alábbiakról tájékoztatta a képviselőtestületet:
· az önkormányzat IKSZT pályázata sajnos nem nyert.

· a játszótér építésére benyújtott pályázathoz hiánypótlást kellett teljesíteni. A pályázatíró a pályázat elkészítése során formai hibákat vétett. A polgármester elmondta, hogy a kormányváltás miatt vélhetőleg az eredményhirdetés elhúzódhat.

· Ezt követően a polgármester utalt arra, hogy a képviselőtestület 2009.évben döntött arról, hogy az önkormányzat tulajdonát képező Vasboldogasszony 01014 hrsz-ú agyaggödör, gyep megjelölésű 27.846 m2 nagyságú területből 13.047 m2 nagyságú területet, amely megfelel a gyepként hasznosított ingatlannak, eladja Török János Egervár, Temető út 10. szám alatti lakosnak. A vételárat 260 eFt összegben állapították meg. 90 eFt összeget Török János már kifizetett az önkormányzatnak. A határozat kimondta, hogy az ingatlan megosztásával kapcsolatos költségek az eladót terhelik. Az ügyben a telekalakítási engedély 2010.márciusban érkezett meg az önkormányzathoz, az ingatlan megosztásához a képviselőtestület hozzájárulása szükséges. Javasolta, hogy az adásvételi szerződés elkészítésével Dr.Purás  Rita ügyvédet bízzák meg, valamint kérte a képviselőtestület felhatalmazását a szerződés aláírására.
      Kérte, hogy a képviselők mondják el véleményüket.
A képviselőtestület tagjai egyetértettek a polgármester által elmondottakkal. Az ingatlan eladása ügyében korábban már hozott a képviselőtestület határozatot, azonban mivel elhúzódott a szerződéskötés, ezért javasolja azt megerősíteni, illetve a telekmegosztáshoz hozzájárulni.

Egyéb a napirenddel a kapcsolatosan nem hangzott el. 

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta fenti indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 27/2010.(IV.21.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete Török János Egervári lakos kérelmére az 1014 hrsz-ú földrészletről Szabó Tamás által készített a Körzeti Földhivatal által 2009. október 13. napján záradékolt változási vázrajzban foglaltak szerint hozzájárul a tulajdonát képező Vasboldogasszony község külterületén lévő 01014 hrsz-ú anyaggödör, legelő megjelölésű ingatlan megosztásához, egyben kéri a Körzeti földhivatalt, hogy Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Jegyzője által 233-5/2010. szám alatt kiadott jogerős telekalakítási kérelemben foglaltaknak megfelelően a módosítást vezesse át az ingatlan-nyilvántartáson. 

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ingatlan megosztásából keletkezett 01014/3 hrsz-ú, 1 ha 3047 m2 nagyságú 11,35 AK értékű külterületi ingatlant eladja Török János 8913 Egervár, Temető út 10. szám alatti lakosnak, 339 222 Ft vételár ellenében.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására, egyben felhatalmazza Dr.Purás Rita ügyvédet (Dr.Purás Ügyvédi Iroda 8900 Zalaegerszeg, Ady E.u.2.) az adás-vételi szerződés elkészítésével, s a közigazgatási eljárásokban való képviselettel.

Az ingatlan adás-vételével és megosztásával kapcsolatos költségek vevőt terhelik. 

Határidő: 2010. május 8.

Felelős: Mazzag Géza polgármester

· A napirend során a polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a hegyi út felújítása ügyében felvette a kapcsolatot a vasvári székhelyű Varga és Varga nevű vállalkozóval. Ígéretet kapott arra vonatkozóan, hogy helyszíni felmérést követően fog árajánlatot adni a szükséges javítási munkákra és az anyag költségre.

· A Templomért Alapítvány részére az elmúlt ülés óta kiment a tájékoztató levél, melyben a részletesen ismertetésre került, hogy az önkormányzat rendelete értelmében év közben is lehet támogatás iránti kérelmet benyújtani.

· Előadta továbbá, hogy Sándor Józseffel a temető melletti ingatlannal kapcsolatosan beszélt, az ingatlan állapota miatt. Sándor József tájékoztatta, hogy nem egyedüli tulajdonos, ezért nem tud dönteni a terület rendezéséről, de megbeszéli a tulajdonos társakkal.
Pál Csaba képviselő megjegyezte, hogy a Sándor József tulajdonában lévő Kossuth utcai romos ház kerítése is balesetveszélyes. Kérte, hogy a körjegyzőség intézkedjen ebben az ügyben.
· A polgármester ezt követően tájékoztatta a képviselőket, hogy a Vasboldogasszony 1023.hrsz-ú Sporttelep közterületen lévő, száraz juharfa kivágását csak a gallyazást követően lehet elvégezni. Sajnos a tűzoltók sem tudják odatelepíteni a gépet. A fa Molnár Sándor Vasboldogasszony, Kossuth u. 1.szám alatti lakos ingatlanához közel áll. Javasolta, hogy az élet, -egészség, -és vagyonvédelmi okokból veszélyes fa kivágását illetően  a képviselőtestület hozzon határozatot. 

A képviselőtestület egyetértett a polgármester által előadottakkal.

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta fenti indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 28/2010.(IV.21.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat tulajdonát képező Vasboldogasszony 1023.hrsz-ú Sporttelep közterületen lévő, száraz juharfa kivágását határozza el, melynek költségét az önkormányzat 2010.évi költségvetése terhére vállalja. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
Mazzag Géza polgármester bejelentette, hogy a Zala Volán a Zalaegerszegről 16 óra 45 perckor induló járatát 2010.június 16-ától kezdődően a Csönget majori betérés nélkül közlekedteti. Azzal indokolták, hogy 1 személy miatt nem kifizetődő az autóbusznak Csöngetre kimenni. Ezzel kapcsolatban előzetesen egyeztettek a szolgáltatóval, de a járatmegszüntetés nem került szóba.
A faluház festésére ajánlat érkezett az Első Zalai Szakképző Kft-től, amennyiben az önkormányzat szeretne ilyen jellegű munkát végeztetni.
Pál Csaba képviselő megjegyezte, hogy a faluház belső festését és a nyílászárók mázolását mindenképpen el kellene végeztetni.

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy amennyiben az önkormányzat 2010.évi költségvetése lehetővé teszi, ennek megvalósítására visszatérnek a jövőben.

· Tájékoztatta a képviselőtestület tagjait, hogy a fogorvosi ügyelethez az önkormányzat csatlakozott, tehát a vasboldogasszonyi lakosok is igénybe vehetik az ellátást.

· Beszámolt arról, hogy az előző ülés óta eltelt időszakban a közcélú foglalkoztatottak megkezdték a munkát, a szükséges munkavédelmi oktatást is megkapták.

· Előadta továbbá, hogy felmerült a lehetősége Bogdán János Vasboldogasszony, Petőfi út 116. szám alatti lakos foglalkoztatásának, de mivel 3 hónapra, 220 eFt összegű kiadást jelentene az önkormányzatnak, ezért az önkormányzat költségvetése nem teszi lehetővé.

· A polgármester szólt arról, hogy a képviselőtestület tagjai 4 éve tiszteletdíj nélkül látják el a feladatukat, a választási ciklus befejezéséhez közeledve úgy véli, hogy az elvégzett munkát jelképesen egy közös kirándulással kellene zárni.

· A falunappal kapcsolatosan tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a feladat elvégzésével megbízott vállalkozó a sátorbérlésére előlegként 300 eFt összeget kér. A testület döntésének megfelelően a rendezvény lebonyolítási költsége 1 mFt. Ebben az árban minden benne van.
· Szó volt arról, hogy az önkormányzatot érintő környezetvédelmi bírság ellensúlyozására a korábbi hegyi utat kivitelező K+K Kft. az önkormányzat részére hajlandó építési feladatot elvégezni. Ezzel kapcsolatosan sikerült beszélni az egyik cégvezetővel és a továbbiakban személyesen folytatnak tárgyalást ez ügyben. A polgármester véleménye szerint ily módon a temetőben térkövezés elkészítését és sétány kialakítását kellene megvalósítani. Kérte, hogy a képviselők mondják el véleményüket a fentiekkel kapcsolatosan. Megjegyezte, hogy a Zalaszentlőrincre vezető úttal is kellene valamit kezdeni a leromlott állapota miatt.
A képviselőtestület egyetértett a polgármester javaslatával.

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy a mozgókönyvtári normatíva összege 1 mFt. Az önkormányzatnál 600 eFt marad, mivel 400 eFt-ot át kell adni. A Többcélú Kistérségi Társulás döntése alapján a lehívott normatíva összegének 30 %-a kerül átadásra a két szolgáltató, a Deák Ferenc Megyei Könyvtár és a József Attila Városi Könyvtár részére működési, felhalmozási költségek, valamint állománygyarapítás költségeinek támogatására. A lehívott normatíva 60 %-a, a mozgókönyvtári szolgáltató helyek (községi könyvtárak) részére kerül átadásra egyenlő arányban, a községi könyvtárak működési és felhalmozási kiadásaira (minimum 30 %), azzal a kitétellel, hogy a kapott támogatásból a községi könyvtár köteles legalább egy számítógépet, internet hozzáférést biztosítani, és ehhez kapcsolódóan – ha a 2009-es évben nem vásárolta meg – tartalékolnia kell 100.000,-Ft-ot egy kistérségi munkaállomás kezelő szofter megvásárlására, amely segítségével elérhető az ellátó könyvtár információs állománya, valamint a közművelődési  feladatok ellátására, közösségi programok szervezésére (maximum 30 %) elsősorban hagyománnyal rendelkező, térségi rendezvényekre. Az összeg kizárólag közoktatási feladatokra csoportosítható át, azzal a feltétellel, hogy a település továbbra is vállalja a  mozgókönyvtári szolgáltató hely működtetését, továbbá a fentiek szerinti kezelőszoftver és a hozzá szükséges installáció beszerzését (amennyiben nem áll rendelkezésre), az ellátó könyvtárak és a település közti szerződésben foglaltaknak megfelelően.
Dönteni kellene a felhasználásról. Az elmúlt évek gyakorlata az volt, hogy a normatíva összegének 50 %-át közművelődésre, 50 %-át pedig könyvtári célra – könyvtáros bérére – használták fel. Javasolta, hogy az önkormányzat közoktatási célra adja át a támogatás 100 %-át, így könnyebb lesz a támogatással történő elszámolás.
Megkérdezte, hogy a mozgókönyvtári normatíva felhasználását illetően van-e egyéb javaslat?

Kálmán Imre képviselő javasolta, hogy a mozgókönyvtári normatívából a faluház festését próbálják megoldani, de a könyvtárra is ráférne egy belső renoválás.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy abban az esetben, ha a polgármester javaslatát fogadja el a képviselőtestület, tehát a támogatás 100 %-át közoktatási célra adják át, úgy az önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló rendeletét módosítani kell.

Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy a korábbi hagyományokkal megegyező módon használják fel a támogatást: 50 %-át a könyvtári célokra, 50 %-át a közművelődési célokra.

Egyéb hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület Németh Zsolt alpolgármester javaslatát támogatta. 
Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta a Németh Zsolt alpolgármester fenti indítványát.
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 29/2010.(IV.21.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által a település mozgókönyvtári szolgáltató helyére lehívott 2010. évi normatíva összegéből, 600. 000,-Ft-ból 100.000,-Ft-ot egy kistérségi munkaállomás kezelő szoftver megvásárlására tartalékol, a fennmaradó összeg 50 %-át, azaz 250.000,-Ft-ot  mozgókönyvtári, további 50 %-át azaz 250.000,-Ft-ot  közművelődési célra használ fel. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás részére a határozat eljuttatásáról, 2010. április 30 -ig gondoskodjon.

Felelős:     Mazzag Géza polgármester

Határidő: 2010. április 30.

Kálmán Imre képviselő ezt követően a falunappal kapcsolatosan megjegyezte, hogy az önkormányzat jelenlegi helyzetében miért tartanak 1 mFt-os költséggel falunapi rendezvényt, idegen szervezésben? Régen a képviselők is keményen dolgoztak a szervezésen és a lebonyolításban.

Mazzag Géza polgármester válaszában elmondta, hogy a képviselőtestülete elfogadta a falunap vállalkozó által történő megvalósítását. Abból indultak ki, hogy az elmúlt években is ennyibe került a falunap költsége. A település lakói megérdemlik ezt a rendezvényt.

Pál Csaba képviselő előadta, hogy valóban nagy összeg az 1 mFt, de ennyi a költség akkor is, ha a képviselőtestület maga bonyolítja le a rendezvényt. Igaz, hogy sok, jó lenne ha a többi napra is jutna. 
A faluház festését véleménye szerint mindenképpen ki kellene szorítani az önkormányzat 2010.évi költségvetéséből.
Ezt követően megkérdezte, hogy a Templom Alapítvány problémája megoldódott-e?

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy az ülésen már elhangzott, hogy az önkormányzati támogatásra az alapítvány év közben is adhat be kérelmet, az önkormányzat nem zárkózik el ettől.

Kálmán Imre képviselő megjegyezte, hogy a múlt évben vissza kellett fizetni az önkormányzati támogatást, mert nem használták fel.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy ha a szervezet a kitűzött célt nem tudta elérni, és a tárgyévben felhasználni és elszámolni a támogatási összeggel, akkor azt vissza kell fizetni. A rendelet értelmében azonban van lehetőség arra, hogy a következő évben megnöveljék a visszafizetett összeggel a következő évi támogatási igényt.
Kálmán Imre képviselő javasolta, hogy a mozgókönyvtári normatívából a faluház festését próbálják megoldani, de a könyvtárra is ráférne egy belső renoválás.

Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy a faluház nyílászáróinak cseréjére vonatkozóan is kérjen árajánlatot a képviselőtestület.

Ezzel kapcsolatosan a képviselőtestület nem foglalt állást.
A polgármester beszámolóját a képviselőtestület további kérdés, hozzászólás nélkül elfogadta.

2./  Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

3./ Az önkormányzat 2009.évi  költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet tárgyalása
Előadó: polgármester
Mazzag Géza polgármester a körjegyzőt kérte fel a napirendi pont ismertetésére.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző részletesen ismertette az írásos előterjesztést, majd kérte a rendelet megvitatását.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megjegyezte, hogy a falugondnoki szolgálat bevételeinél 6.590 eFt, a kiadásnál pedig 9.724 eFt szerepel a 4.számú mellékletben. Ez mit jelent?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a rendelettervezet 4. számú melléklete a laikusok számára nem egyértelmű. A 4. számú mellékletben azért szerepel csak 6.590 eFt a bevételi oldalon, mert az állami normatív támogatás összegét a feladatonként kimutatott költségvetési táblázatban az önkormányzati feladatra nem tervezhető elszámolások soron kell szerepeltetni.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő további kérdése, hogy az állami támogatás elegendő-e a falugondnoki busz működtetéséhez?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a költségeket számítva jelenleg magasabb a támogatás összege és fedezi a kiadásokat. Azért ilyen magas a költség, mert szerepel benne a gépkocsi vételára, a falugondnok munkabére, és a szakképesítés megszerzésének költsége.

Kálmán Imre képviselő megjegyezte, hogy a könyvtáros jelenleg saját pénzén jár számítógépes tanfolyamra. Érdekes, hogy a falugondnok képzését finanszírozzák, a könyvtárosét pedig nem.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb  nem hangzott el.

Ezt követően a polgármester javasolta, hogy a hagyják jóvá az önkormányzat 2009.évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelettervezetét.
A képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2009.évi költségvetésének végrehajtásáról szóló tervezettel azonos tartalmú  alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 6/2010.(IV.25.) számú rendelete az önkormányzat 2009.évi költségvetésének végrehajtásáról
A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

4./ Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés ismertetése 

      Előadó: polgármester

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzati törvény előírásainak megfelelően került sor az éves ellenőrzési jelentés elkészítésére, melyet a zárszámadással együtt kell tárgyalni. A belső ellenőrzést  a Többcélú Kistérségi Társulás látja el, az önkormányzat által elfogadott ellenőrzési terv alapján. Ismertette  az  írásos előterjesztést. A leírtak kiegészítéséhez csak annyit kíván hozzáfűzni, hogy Vasboldogasszonynak saját intézménye nincsen, de általa fenntartott intézményekkel rendelkezik, így az éves jelentés nemcsak az önkormányzatnál végzett belső ellenőrzést tartalmazza,  a körjegyzőségre is kiterjed. Az ellenőrzési jelentéseket egyébként a képviselőtestület külön-külön már tárgyalta és elfogadta. 

Kérte a testületet, hogy az éves ellenőrzési jelentésről készült előterjesztését hagyják jóvá.
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta az éves összefoglaló ellenőrzési jelentés  elfogadását az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően.

A szavazást követően a képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének  30/2010.(IV.21.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete   az önkormányzatnál és a felügyelete alá tartozó költségvetési szerveknél 2009. évben elvégzett ellenőrzések tapasztalatairól készült Éves összefoglaló ellenőrzési jelentést -  az írásos előterjesztésben  írtaknak megfelelően  - e l f o g a d j a . 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről a Költségvetési szervek vezetőit, valamint a belső ellenőrt tájékoztassa. 

Felelős:  polgármester

Határidő: 2010. május 31. 

5./  Beszámoló a 2009.évi gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, a        gyermekjóléti és családsegítő szolgálat működéséről 

      Előadó:  körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra  körjegyző ismertette az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készült írásos előterjesztést, valamint a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata Vasboldogasszony községben végzett 2009.évi munkájáról készült beszámolót. Kérte a képviselőtestület véleményét a beszámolóval kapcsolatosan, illetőleg, hogy azt hagyják jóvá.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megkérdezte, hogy 2009.év folyamán több szülőnek is volt étkezési térítési díj hátraléka a iskolában, mely a képviselőtestület elé került, milyen módon rendeződött a probléma?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző emlékeztette a  képviselőtestület tagjait arra, hogy az iskola megkeresését követően rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesítette az érintett gyermekeket. A támogatási összegek az oktatási intézményhez kerültek átutalásra a térítési díjak finanszírozására.

A napirenddel kapcsolatosan  egyéb  nem hangzott el. 

Ezt követően szavazásra bocsátotta a 2009. évi gyermekvédelmi feladatok, valamint a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat ellátásról szóló beszámolók elfogadását. 

A képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül  az alábbi határozatot hozták:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 31/2010.(IV.21.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2009. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékeléséről szóló tájékoztatóját, továbbá a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata (Zalaegerszeg, Kossuth u. 45-49.) Vasboldogasszony községben végzett 2009.évi munkájáról szóló beszámolókat - az írásos előterjesztésben foglaltak szerint –  e l f o g a d j a. 

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy gondoskodjon a beszámolók Nyugat–dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatal Zalaegerszegi Kirendeltsége részére történő megküldéséről.

Határidő:  2010.május 31.

Felelős:     körjegyző 

8./ Egyebek

Előadók:  polgármester, körjegyző, önk.képviselők

( Falubusz iránti kérelem
Mazzag Géza polgármester előadta, hogy a közeljövőben, 2010. május 10. napján az Egervári László Általános Iskola felső tagozatos tanulói Pécs környékére utaznak erdei iskolába. Az intézmény vezetője megkereste az önkormányzatot, hogy a falugondnoki buszt adja kölcsön az odautazás, illetve a hazautazás időpontjára, 2010.május 14-ére, mivel a két autóbusz nem elég az öt osztály számára.

Kérte, hogy a képviselőtestület tagjai mondják el véleményüket.

Pál Csaba képviselő előadta, hogy a két utazás távolsága 1000 km, amely nem kevés költséggel  jár, amit az önkormányzat nem tud finanszírozni.
Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy a falugondnoki buszt – a falugondok vezetésével – 2010.május 10.és május 14.napján bocsássák az Egervári László Általános Iskola rendelkezésére azzal a kikötéssel, hogy az üzemanyag költséget az intézmény fizesse meg.
A képviselőtestület tagjai egyetértettek az elhangzottakkal, a napirenddel kapcsolatosan egyéb  nem hangzott el. 

Ezt követően a polgármester  szavazásra bocsátotta a fenti javaslatát.

A képviselőtestület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül  az alábbi határozatot hozták:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 32/2010.(IV.21.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat tulajdonában lévő OPEL Vivaro típusú,  LJL-486 forgalmi rendszámú falugondnoki gépjárművét – Pongrácz Ernőné falugondnokkal -  2010.május 10.és május 14.napján az Egervári László Általános Iskola rendelkezésére bocsátja.

A fenti időpontokban a gépjárműhasználattal kapcsolatosan felmerülő üzemanyag költsége az intézményt terheli. 
A képviselőtestület felkéri polgármestert, hogy a fenti döntésről az intézmény vezetőjét értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?
Pál Csaba képviselő bejelentette, hogy a Gősfáról Vasboldogasszonyba érkező gépkocsival közlekedők elől a Petőfi utca beláthatóságát eltakarják az önkormányzat fenyőfái. Kéri, hogy a polgármester tegyen intézkedést a balesetveszély elhárítására.
Kálmán Imre képviselő előadta, hogy a Kossuth utca végén a szennyvízcsatorna akna teteje beszakadt, kéri, hogy  ebben az ügyben is intézkedjen a polgármester.

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy az illetékeseket meg fogja keresni a fent jelzett problémák ügyében.

*******************

A napirend kapcsán egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, hozzászólás nem hangzott el, előadta, hogy az Ötv. 12.§ /4/ bekezdés /a./ pontja alapján a következő napirendi pont tárgyalásához zárt ülést kell tartani.

Ezt követően a képviselőtestület 22 órától zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.f.t.

/:Mazzag Géza:/                                                                /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/ 
  polgármester                                                                                          körjegyző
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