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Németh Zsolt alpolgármester, Pál Csaba képviselő és Laska Róbert képviselő nem vett részt a testületi ülésen.

Mazzag Géza polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtestület tagjait, és a körjegyzőt.
Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

N a p i r e n d : 
1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról
2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

3./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó: körjegyző

4./ Helyi hulladékgazdálkodási Terv készítésére megbízás adása

Előadó:  körjegyző

5./ Egyebek

Előadók:  polgármester,  önk.képviselők, körjegyző
6./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó:   körjegyző 
N a p i r e n d   t á r  g y a l á s a :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, a tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról
Mazzag Géza polgármester a napirend keretében tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a balesetveszély elkerülése érdekében szeretnék rendbe tenni a vasboldogasszonyi temető mellett 2010.januárjában leégett néhai Sándor Jenő ingatlanát. A romos épület azóta is úgy áll, az örökös Sándor József kórházi kezelés alatt áll, nem nagyon lehet őt ezzel a problémával keresni.

Kálmán Imre képviselő előadta, hogy a fenti ingatlan ügyében megoldást kell találni. Tudomása szerint néhai Sándor Jenő annak idején építési engedélyt sem kapott az ingatlanra, mivel a temetőtől védőtávolságot kell tartani.

Előadta továbbá, hogy a minap volt egy helyen, ahol a falu helyzetéről volt szó, az a temető 1758 óta áll. 

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy az önkormányzat célja, hogy a terület rendezett legyen. Nem cél a temető bővítése, inkább sétány kialakítása jöhet szóba.

Kálmán Imre képviselő a fentiekhez hozzátette, hogy előre meg nem gondoltan nem lehet cselekedni.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a képviselőtestület korábbi ülésén már szó volt róla, hogy életveszélyes a romos épület , ezért az egyik örököstársat, Szabó Sándornét levélben megkerestük az ingatlan ügyében. A másik örököstárs, Sándor József megbízottja Balogh Erzsébet nem vette át a levelet.

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy ő beszélt Szabó Sándornéval személyesen, felajánlotta neki az önkormányzat segítségét a terület rendbetételéhez. Szabóné pedig felajánlotta, hogy bemegy a kórházba Sándor Józsefhez, és beszél vele, ezért azt javasolja, hogy várjanak a jövő hétig ezzel a kérdéssel.

A képviselőtestület tagjai elfogadták a polgármester javaslatát, egyéb hozzászólás nem hangzott el.

Ezt követően Mazzag Géza polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd az alábbiakat adta elő:  

· a Petőfi utcai önkormányzati területen álló, közlekedésbiztonságot veszélyeztető fenyőfák felnyírása megtörtént,

· a sportpályánál álló fa kivágása is megtörtént,

· a hegyi út kátyúzása Hoffer Tamás vasboldogasszonyi lakos közben járásával elkészült – mart aszfalttal tudták a közcélú foglalkoztatottak a feladatot elvégezni,

· Peresztegi Tihamér vasboldogasszonyi lakos kifestette a kultúrház színpadi falát,

· a kultúrház festését Buda József és Pongrácz Zoltán vasboldogasszonyi lakosok az anyagköltség ellenében elvégezik,

· tájékoztatást adott az egervári iskola felújítási munkálatainak állásáról, a vizesblokkok felújítási üteméről, valamint előadta, hogy elkezdődött a nyílászárók cseréje, 
·  Bogdán György közcélú foglalkoztatása során több a munkavállaló általi magatartásbeli probléma is felmerült.

· a K+K Bau –tól a cégvezető egy műszaki ügyintézőt küldött ki. 5 mFt –os összegű költségvetést készítettek, melyből szeretné az önkormányzat, ha a hulladékgazdálkodási bírság nagyságrendjének megfelelő összegű  munkavégzés történne a köztemetőben.
· Fitos Judit Vasboldogasszony, Petőfi út 30.szám alatti lakos kérelmét ismertette a polgármester. Fitos Judit jógatanfolyamot szeretne indítani a faluban. Kérdése a képviselőtestület felé, hogy térítésmentesen a rendelkezésére bocsátják-e a kultúrházat, vagy neki is meg kell fizetni a szokásos bérleti díjat?

A képviselőtestület rövid megbeszélést követően úgy foglalt állást, hogy mivel szolgáltatást végez, ezért Fitos Juditra is az önkormányzat kultúrház bérletére vonatkozó szabályok alkalmazandók, tehát fizessen ő is térítési díjat.

Ezt követően ismertette a lejárt határidejű határozatokat.

(Az írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kálmán Imre képviselő előadta, hogy az önkormányzati tulajdonú ingatlan eladásával – amiről a korábbi ülésen már határozott a képviselőtestület, - kapcsolatosan meg kívánja jegyezni, hogy anno Török János egervári lakossal megállapodásuk volt arra vonatkozóan, hogy az önkormányzatnak 1 Ft-ért felajánlja az ingatlan egy részét. 

A temető nyugati oldalán lévő fákat annak idején Soós Bálint vasboldogasszonyi lakos vágta ki. A kérdése, hogy az önkormányzat által eladott ingatlan a temető melyik oldalán fekszik a nyugati részén vagy az északi oldalon?

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő is utalt arra, hogy arról volt szó, hogy csak azt a részt értékesíti az önkormányzat, amit Török János korábban már beültetett fákkal.

Mazzag Géza polgármester válaszában elmondta, hogy a temető alsó része nem került eladásra.

A képviselőtestület egyéb kérdés, hozzászólás nélkül elfogadta a polgármester beszámolóját.

2./  Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

3./ Egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása

     Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény (8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 6.) megküldte az étkeztetésre vonatkozó térítési díj javaslatát. A körjegyző emlékeztetett arra, hogy ez ügyben a képviselőtestület már két alkalommal napirendre tűzte a rendelet módosítását, de a mai napig nem tudott ez ügyben döntést hozni, mivel a TÁMASZ nem adott adatot az új térítési díjak nagyságára vonatkozóan. 
A jelenleg hatályban lévő rendelet alapján a térítési díj összege jövedelemtől függően 354,-Ft/ebéd, illetve 410,-Ft/ebéd. A térítési díjak összegét a rendeletünk értelmében 2010.február 28-ig felül kellett volna vizsgálni. Mivel azonban előterjesztés hiányában nem tudtuk az új térítési díjakat megállapítani, felülvizsgálni sem lehet azt, illetve a TÁMASZ illetékese elmondása szerint a felülvizsgálatra majd június hóban fog sor kerülni. Az ellátottak a fentiek miatt a 2009. évi térítési díjakat fizetik jelenleg is, s várható, hogy a különbözetet a TÁMASZ kiszámlázza majd az önkormányzatnak, mellyel nem ért egyet, hiszen az esetleges különbözet a TÁMASZ késlekedéséből adódott.  
Az intézményben vizsgálat indult arra vonatkozóan, hogy mi indokolja a térítési díj nagymértékű emelkedését. Ezzel egyidejűleg belső átszervezés is folyamatban van.

Nem tudni, hogy végül milyen összegű térítési díjat fog javasolni az intézmény az önkormányzatoknak. 

A TÁMASZ vezetőségét tájékoztattam arról, hogy az intézmény által használt Opel Combo gépkocsi költségét a térítési díjba beépítették Gősfa és Vasboldogasszony esetében is, annak ellenére, hogy ott a falugondnoki busz viszi házhoz az ebédet. A körjegyzőséghez tartozó településeken az érvényben lévő rendeletünk alapján az ebéd házhoz szállítása ingyenes. 
A körjegyző abban látja a probléma forrását, hogy a házi gondozásért nem kér az intézmény térítési díjat, azt térítésmentesen végzik, nem veszik figyelembe az ellátottak vagyoni, jövedelmi helyzetét. Az ingyenesség miatt  magas az ellátásban részesülők száma. Amikor az önkormányzat látta el ezt a feladatot csekély összegű térítési díj ellenében látta azt el.  Most is ez lenne a követendő.

A napirenddel kapcsolatosan elmondta továbbá,  hogy  megszűnt az ellátottak jövedelmi helyzetét figyelembe vevő állami támogatás. A TÁMASZ  azt javasolja, hogy csak egy fajta díj legyen megállapítva. 

A körjegyző tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a TÁMASZ által készített kimutatás alapján az állapítható meg, hogy azokban a községekben, ahol nincs gépkocsi, ott a dologi kiadás 133 eFt, majd részletesen ismertette a TÁMASZ által számított térítési díj kalkulációját, mely 41 fő ellátottal és 251 munkanappal számolt. 

Ezt követően előadta, hogy amennyiben a TÁMASZ által javasolt 460,-Ft/ebéd összegű térítési díjat nem állapítja meg az önkormányzat, félő, hogy a beszedett térítési díjak és a fenti térítési díj különbözetét kiszámlázzák az önkormányzat részére. Ha 460 Ft-ba kerül az ebéd megállapításra, úgy lesz olyan ellátott, akinek 30 %-al meg fog emelkedni a személyi térítési díja, mivel 2009. évben 345 Ft-ot fizetett egy ebédért
A fenti helyzet miatt Egervár és Lakhegy Önkormányzata vissza szeretné venni a TÁMASZ-tól az Opel Combót.
Kérte, hogy a képviselőtestület vitassa meg az elhangzottakat.

Kálmán Imre képviselő kijelentette, hogy a 460,-Ft/ebéd összegű térítési díj kész ,,zsebmetszés” a TÁMASZ részéről.
Előadta, hogy nagyon ,,veszélyes” dolognak tartja a rászorulói kör meghatározását. Amikor az önkormányzat a falugondnoki gépkocsit igényelte, akkor is arról volt szó, hogy a rászorulók vehetik igénybe.
Előadta továbbá, hogy a Többcélú Társulás ülése előtt tájékoztatni kellett volna a tagokat, hogy ne szavazzák meg ezt a magas térítési díjat.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy az étkeztetés és a házi gondozói ellátás igénylésénél a rászorultság megítélése a  TÁMASZ feladata. Előadta továbbá, hogy a étkeztetés javasolt díjánál állapíthat meg az önkormányzat alacsonyabb összegű térítési díjat is, azonban a különbözetet a TÁMASZ az önkormányzattal meg fogja fizettetni. Többféle étkezési térítési díjat is megállapíthat szociális rászorultsági alapon, azonban az így keletkezett különbözetet is meg kell fizetnie az önkormányzatnak. 
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megkérdezte, hogy amennyiben a képviselőtestület a térítési díj megállapítása ügyében az infláció követést választja, akkor mi a teendő?
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában előadta, hogy abban az esetben a rendelet alkotást követően felül kell vizsgálni a TÁMASZ-nak a térítési díjakat, s a rendelet hatályba lépésétől lehet az új térítési díjat kiszámlázni. Ha eltérés lesz a Kistérségi Társulás és az önkormányzat által megállapított térítési díj nagysága közt, a különbözet az önkormányzatnak kiszámlázásra fog kerülni. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő napirendhez kapcsolódva megjegyezte, hogy véleménye szerint a képviselőtestület várhat még 1 hónapot a szociális rendeletének módosításával.
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy amennyiben a közeljövőben nem ülésezik a képviselőtestület, s nem módosítja a rendeletét, az eltelt időtartammal nő az a különbözeti összeg, amit kiszámlázhatnak az önkormányzat felé, vagy inkasszálhatnak is.
Mazzag Géza polgármester előadta, hogy talán mégis jobb lenne, ha a képviselőtestület a térítési díj összegét az infláció mértékével emelné, mert igaz, hogy a magánszemélyek is nehéz anyagi helyzetben vannak, de az önkormányzat anyagi lehetőségei  is korlátozottak, s nem tud minden költséget felvállalni.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő javasolta, hogy az önkormányzat rendeletében a térítési díj megállapításánál a jövedelem sávokat kellene megállapítani a jelenleg érvényben lévő rendelettel hasonló módon, az emelést az infláció mértékében javasolja megállapítani. Egyébként az önkormányzat nem láthatja el ezt a feladatot?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az önkormányzatnak nincs érvényes működési engedélye a feladat elvégzésére vonatkozóan, a korábban működött társulás megszüntetésre került.
Mazzag Géza polgármester Pappné Nagy Gyöngyi képviselő javaslatát támogatta, azzal, hogy a rendeletből kerüljön ki a legalacsonyabb 300,-Ft/ebéd térítési díj kategória. S két kategória kerüljön meghatározásra, azon ellátottak esetén akiknek családjában az egy főre eső jövedelem a nyugdíjminimum 300 %-át nem haladja meg inflációs emeléssel a térítési díj 365 Ft/nap összegben azon ellátottak esetén pedig ahol az egy főre jutó jövedelem meghaladja a nyugdíjminimum 300 %-át 430 Ft/nap összegben kerüljön megállapításra. Az ilyen mértékű emelkedés az ellátottaknak nem jelent jelentős többletköltséget, mert az ellátottak zöme az ebédért 345 Ft-ot fizetett eddig, jövedelme alapján majdnem mindenki a 365 Ft-os díjkategóriába fog beletartozni. 
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő megkérdezte, hogy a házi segítségnyújtás térítési díjának  emeléséről is most kellene döntést hozni?
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a házi segítségnyújtás térítési díját 0 Ft-ban javasolja a TÁMASZ megállapítani. Célszerű egy időben döntést hozni a személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások térítési díjáról. 
 A napirenddel kapcsolatosan egyéb  nem hangzott el.

A képviselőtestület többi tagja egyetértett a polgármester indítványával, a napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester a fentieket követően a térítési díjnak, az infláció mértékével történő emelésével az intézményi térítési díj összegét jövedelmi viszonyok alapján az alábbiak szerint   javasolja megállapítani:

· azon ellátottak vonatkozásában, akiknek családjában az egy főre eső jövedelem a nyugdíjminimum 300 %-át nem haladja meg, az  ebéd térítési díja 365 Ft/nap,

· azon ellátottak vonatkozásában, akiknek családjában az egy főre eső jövedelem a nyugdíjminimum 300 %-át meghaladja, az  ebéd térítési díja 430 Ft/nap,

a  tízórai/uzsonna pedig egységesen 160 Ft/ nap összegben kerüljön megállapításra. Ezt követően a polgármester javasolta, hogy a hagyják jóvá az önkormányzat  egyes szociális ellátásokról szóló 6/2003.(VI.20.) számú  rendelettervezetének módosítását.
A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan, 5 igen szavazattal megalkotta az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló, tervezettel azonos tartalmú és a módosító indítvány szerinti alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 7/2010.(VI.10.) számú rendelete az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló többször módosított 6/2003.(VI.20.) számú önkormányzati rendelet módosításáról. 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza. 

4./ Helyi hulladékgazdálkodási Terv készítésére megbízás adása

Előadó:  körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzat Hulladékgazdálkodási terve a Zalabéri projekt keretében a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás (8798 Zalabér, Rákóczi u.2.) által 2004.évben készült el. 2007.évben a képviselőtestület felülvizsgálta, s 2010.évben a terv lejárt. A hivatal megkereste a projekt gazdát, hogy vállalnák-e a terv aktualizálását. Ők 130,-Ft/fő összegben tettek árajánlatot. Ez összesen 325 eFt +ÁFA lenne. A terv elkészítésekor 2004-ben a terv alapjául szolgáló adatokat a hivatal szolgáltatta, az előkészítést a hivatal végezte. Összességében a terv nem volt színvonalas, ezért több hulladékgazdálkodással foglalkozó cégtől is kértünk árajánlatot. 

Ezt követően a körjegyző részletesen ismertette a beérkezett árajánlatokat:

· HORTUM Tervező  és Mérnöktanácsadó Kft.  (8900 Zalaegerszeg, Nekeresdi u. 9/A.) 245.000,-Ft+ÁFA összegért vállalná a feladatot.  Elmondta továbbá, hogy a Hortum Kft. a meglévő terv felülvizsgálata alapján új tervet készítene a körjegyzőség négy településére vonatkozóan, az ÁFÁ-val növelt összeg összesen 306.250,-Ft lenne. A vállalkozási díj nem tartalmazza az engedélyezési és egyeztetési eljárások díjait, költségeit, továbbá az esetlegesen szükséges adatok, dokumentációk beszerzésének költségeit.

· MEGOLDÁS Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. (9700 Szombathely, Körmendi út 92.) 130.000,-Ft +ÁFA összegért vállalná a hulladékgazdálkodási terv elkészítését a körjegyzőség 4 településére. Az árajánlat tartalmazza a helyszíni bejárást, adategyeztetést, valamint a dokumentáció készítés, sokszorosítás díját, és a hatósághoz történő benyújtást, valamint  szükség szerinti egyeztetést, képviseletet. A vállalási határidő a megrendeléstől számított 21 nap. A díj ebben az esetben nem tartalmazza az ÁFÁ-t, a hatósági díjakat, tervezési, mérési feladatokat, valamint feltételezi a szükséges adatok meglétét. Az árajánlat 90 napon belüli megrendelés esetén érvényes.

A körjegyző kérte, hogy a képviselőtestület vitassa meg a fenti árajánlatokat, s hozzon döntést a Hulladékgazdálkodási terv elkészítésre vonatkozóan.

Mazzag Géza polgármester a Megoldás Kft. árajánlatát javasolta elfogadni, mivel a legkedvezőbb az ajánlatuk.

A képviselőtestület egyetértett a polgármester indítványával, a napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta a Megoldás Kft. megbízására vonatkozó indítványát az önkormányzat Hulladékgazdálkodási tervének elkészítésre az árajánlatában foglalt vállalkozási díj ellenében.
A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének  37/2010.(VI.8.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat Hulladékgazdálkodási tervének elkészítésével a  MEGOLDÁS Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft –t  (9700 Szombathely, Körmendi út 92.) bízza meg, az árajánlatában foglalt  130.000,-Ft +ÁFA összeg vállalkozási díj ellenében, melyet lakosságszám arányosan finanszíroz az önkormányzat 2010.évi költségvetése terhére.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről az érintetteket tájékoztassa. 

Felelős:  polgármester

Határidő: 2010. június 20.
5./   Egyebek

Előadók:  polgármester,  önk.képviselők, körjegyző
( Árvízkárosultak támogatása

Kálmán Imre képviselő azzal a kérdéssel fordult a képviselőtestület felé, hogy az önkormányzat támogatja-e az árvízkárosultakat?

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy az ülésre készülve az egyebek napirendi pont keretében ő is ezt a témát  szerepeltette elsőként. 50 eFt összeg megállapítását javasolja valamelyik árvízkárokat szenvedett település önkormányzata részére.

Kérte, hogy a képviselőtestület tagjai vitassák meg a javaslatot.

Kálmán Imre képviselő előadta, hogy ő legalább 100 eFt összegű támogatás megállapítására gondolt, annak ellenére, hogy a gazdasági helyzet és az önkormányzat költségvetése sem rózsás.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő véleménye szerint, ha minden önkormányzat ,,csak”  50eFt összeget ad a károsultaknak, már az is jelentős összeget jelentene. Az önkormányzat anyagi lehetőségeit figyelembe véve támogatta a polgármester javaslatát, mely szerint  50 eFt összeget állapítsanak meg.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy Lakhegy önkormányzata Edelényt támogatta.

Mazzag Géza polgármester az árvízzel elöntött települések közül Felsőzsolca támogatását javasolta.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek a polgármester által előadottakkal.

Egyéb hozzászólás nem hangzott el.

Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta a fenti indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 38/2010.(VI.8.) számú határozata:
Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2010.évi költségvetése terhére, az árvíz károsult Felsőzsolca Önkormányzata részére 50.000,-Ft összegű támogatást állapít meg.

A képviselőtestület felkéri polgármestert, hogy a fentiekről Edelény önkormányzatát értesítse és gondoskodjon a támogatásnak az önkormányzat számlájára történő  átutalásáról.

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal
( Esélyegyenlőségi program 
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző előadta, hogy az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló törvény értelmében az önkormányzatoknak öt évre szóló helyi Esélyegyenlőségi programot kell elfogadnia, melyet két évente át kell tekinteni. 

2010. július 1-t követően a helyi önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból illetve nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik. 

A körjegyző előadta, hogy a Többcélú Társulás illetékesétől kérdezte,  hogy foglalkoznak-e ezzel a témával, mert kistérségi szinten összefogva az önkormányzatokat nagy valószínűséggel kisebb költséggel lehetne ezeket a programokat kidolgoztatni. Szintén László úgy nyilatkozott, hogy a kistérségi társulás következő ülésére felveszik ezen kezdeményezést, és arról tájékoztatni fognak bennünk. 

Mazzag Géza polgármester az Esélyegyenlőségi Program elkészíttetését javasolta, hogy az önkormányzat továbbra is akadály nélkül tudjon pályázatot benyújtani.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek a polgármester által előadottakkal, és felkérték, hogy a terv elkészítésére vonatkozóan szerezzen be árajánlatokat, s a képviselőtestület soron következő ülésére azokat terjessze elő. 
· Észak-Zalai Víz-és Csatornamű Zrt. kérelme
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy az Észak-Zalai Víz-és Csatornamű Zrt.  (8900 Zalaegerszeg, Balatoni út 8.) arról tájékoztatja az önkormányzatot, hogy megjelent a Környezetvédelmi és vízügyi miniszter 16/2010.(V.13.) rendelete a 2010.évi lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről, valamint az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatainak ellentételezéséről. Ezt követően a körjegyző ismertette a Zalavíz Zrt. e tárgyban írt tájékoztató levelét. 

A körjegyző elmondta, hogy a fent hivatkozott jogszabály tervezetéhez képest lényeges változás, a támogatás számításánál figyelembe vett fajlagos ráfordítások, illetve költségek, úgynevezett küszöbértékek vonatkozásában van:

- a nem csatornázott területeken, az ivóvíz-szolgáltatás -  ármegállapításnál is elfogadott - 2010.évi várható fajlagos ráfordításai meghaladják a nettó 485,-Ft/m3 értéket, a tervezetben szereplő 458 Ft/m3 helyett,

- a csatornázott területeken, az ivóvíz és csatornaszolgáltatás 2010.évre várható együttes fajlagos ráfordítása meghaladja a nettó 985,-Ft/m3 értéket, a tervezetben szereplő 919 Ft/m3 helyett.

A vízmű a rendelettervezetben meghatározott küszöb értékek figyelembe vételével 2010.január 01-től (458 Ft/m3 és 919 Ft/m3) számlázta a lakossági díjakat, de a megjelent fent említett rendelet szerint azon a településeken, ahol csak ivóvíz- szolgáltatást végez  485,-Ft/m3, illetve ahol víz.- és csatornaszolgáltatást együttesen a két szolgáltatásra 985 Ft/m3 kellett volna kiszámláznia. A kieső 27 Ft/m3-t ivóvíz esetében, valamint 66 Ft/m3 –t mindkét szolgáltatás figyelembevételével a rendelet szerint az állam nem téríti meg. A szolgáltató Zalavíz Zrt-nek így nem tervezett árbevétel kiesése jelentkezik, melyet a támogatási rendszer nem ismer el. 

Annak érdekében, hogy a ráfordítások megtérüljenek, a szolgáltató három lehetőséget kínál fel az önkormányzat részére :

I.lehetőség:

a rendeletben szereplő 485 Ft/m3 (csak ivóvíz-szolgáltatás esetében) , illetve a 985 Ft/m3 (víz-és csatornaszolgáltatásnál együtt ) díjon való számlázás a lakosság részére visszamenőleg  január 01-ig. Vagy amennyiben a 2010.évre az önkormányzati rendeletben hozott viziközmű szolgáltatási díj nem éri el a fent feltüntetett értékeket, akkor a rendelet szerinti díjon történő számlázás. Hátránya, a variációnak, hogy minden terhet a fogyasztóra hárít, előnye, hogy az önkormányzat forrásai megmaradnak, és a következő évi küszöbérték-emelkedés nem jelent nagyobb terhet.  Ebben az esetben a fogyasztónak  az eltelt 6 hónap különbözetét meg kell fizetni. Az önkormányzat részéről rendelet módosítást nem igényel, a szolgáltató  a különbözetet kiszámlázza a fogyasztók részére.

II.lehetőség: 

A 2010.január-június időszakra vonatkozó díjemelés nem kerül kiszámlázásra a lakossági fogyasztók felé. A kieső árbevételt a szolgáltató a kiszámlázott díjban lévő használati díj terhére számolja el, ami várhatóan I.-VI. hónapra vonatkozóan vízben 212 976,-Ft, csatornában 222.573,-Ft azaz összesen 475.971,-Ft.
Júliustól viszont a küszöbértéknek megfelelő díj kerül számlázásra. Ennek a variációnak az előnye, hogy egy következő évi küszöbérték emelkedés nem jelent túl nagy díjemelkedést és a kieső használati díj is kisebb összegű, finanszírozható. Hátránya, hogy az év hátralévő részére vonatkozó küszöbérték emelkedést a fogyasztóknak kell megfizetni. Ez által a fogyasztónak nem kell az eltelt 6 hónapra eső különbözetet megfizetni, de júliustól a magasabb díjon kell a szolgáltatást megfizetni. E lehetőség elfogadása esetén az önkormányzat felújítási és rekonstrukciós munkák elvégzésére fordítható összege csökken a fent leírt összeggel.

III.lehetőség: 
Az önkormányzat 2010.július 1-től rendeletet módosít, melyben lakossági díjat állapít meg, azzal, hogy az addig kieső II.lehetőségnél említett éves szinten várható árbevétel kiesést a szolgáltató részére megtéríti, lehetőség szerint használati díjból kompenzálja. A lakossági díj meghozatalánál célszerű a támogatási küszöbértékek figyelembevétele, azaz 485,-Ft/m3 (csak ivóvíz-szolgáltatás esetében), illetve a 985 Ft/m3 (víz-és csatornaszolgáltatásnál együtt, ahol a víz 485 Ft/m39, a csatornaszolgáltatás 500 Ft/m3), amennyiben a rendeletben lévő díjak elérik a küszöbértékeket. A támogatás megítélése szempontjából a lakossági díjakat nem célszerű a támogatási küszöbérték alatt  megállapítani, mert ez a későbbiekben a támogatás megvonását vonhatja maga után. Ez nagyon fontos azon okból is, hogy ha a felterjesztett település  még sem kapna támogatást nem kerülne újra lakossági díjmódosításra sor. Abban az esetben, ha a település nem kap támogatást, akkor a rendeletben lévő díjat kell a szolgáltatónak számláznia. Előnye a variációnak, hogy a fogyasztó nem érzékeli a rendelet módosítás miatti változást, hátránya, hogy az önkormányzat forrásait csökkenti és egy jövő évi küszöbérték emelkedés már jelentős díjemelkedést okoz a fogyasztónak. Ez a variáció a lakosság részére nem jelent plusz terhet, de csökken a forrás az önkormányzati felújítási és rekonstrukciós munkák elvégzésére. Rendeletet kell módosítani a lakossági fogyasztók díjának meghatározásával, a szolgáltatónak pedig módosítani kell a már kiküldött számlák díját.

A körjegyző kérte, hogy a képviselőtestület az elhangzottakat vitassa meg és hozzon döntést.

Mazzag Géza polgármester azon a véleményen volt, hogy a 2010.január 1-től 2010.június 30-ig terjedő időszakra ne terheljék a lakosságot visszamenőlegesen ezzel a költséggel.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő egyetértett a polgármester javaslatával, de kérte, hogy a lakosság legyen tájékoztatva arról, hogy ezt a költséget az önkormányzat átvállalta.

Kálmán Imre képviselő megkérdezte, hogy a faluban a határérték alatt van-e az ivóvíz szennyezettsége?
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző arról tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy az ÁNTSZ rendszeresen vizsgálja a vízminőséget, s ha magasabb a szennyezettség, azonnal jeleznek. 
Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy lakosság részére kimenő tájékoztatóba az is legyen belefoglalva, hogy a vízdíj emelkedése Kormány döntés következménye. Javasolta, hogy az alap terhére vállalja fel az önkormányzat a különbözeti összeg, 475.971,-Ft kifizetését 2010.január 1. és 2010.június 30.közötti időszakra.

A képviselőtestület tagjai egyetértettek a javaslattal.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta a fenti indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 39/2010.(VI.8.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati képviselőtestülete a 2010. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásának nem várt mértékű emelkedése miatt úgy határoz, hogy a lakossági fogyasztók vonatkozásában a 2010. januártól 2010. június 30-áig tartó időszakra vonatkozóan az állami támogatás köszöbértékének emelkedése miatti szolgáltatói árbevétel kiesést azaz 457 971 Ft-ot nem hárítja át a lakosságra azt a KPA alapban képződött pénzeszköze terhére megtéríti a Zalavíz Zrt-nek.  

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről a szolgáltatót értesítse. 

Felelős: Mazzag Géza  polgármester

Határidő: 2010.június 15. 

( Tankönyvtámogatás
Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a képviselőtestületnek már most célszerű dönteni arról, hogy 2010/2011. tanévre vonatkozóan nyújt-e a gyámügyi rendeletében írt tankönyvtámogatást. 

Az önkormányzat a 2010.évi költségvetésében e célra 600 eFt összeget tervezett. 

Elmondta továbbá, hogy 2009.évben 97 vasboldogasszonyi állandó lakóhellyel rendelkező tanuló részesült tankönyvtámogatásban, melynek összege összesen 543 eFt volt. Tájékoztatóul ismertette a tavalyi támogatási összegeket: általános iskolások 5 eFt összegű, a középiskolás tanulók 7 eFt összegű, a felsőfokú tanulmányokat folytatók 9 eFt összegű támogatásban részesültek az önkormányzat költségvetése terhére.

Kérte, hogy a képviselőtestület tagjai mondják el véleményüket.

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy a 2010.évre vonatkozóan is a tavalyi támogatási összegeket állapítsák meg. Egerváron például az egervári iskolába járó gyermekek javára magasabb összegeket állapítottak meg. 
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő emlékeztette a képviselőtestület tagjait arra, hogy tavaly úgy döntöttek, hogy nem veszik figyelembe ezt.
A képviselőtestület tagjai egyetértettek a polgármester által előadottakkal.

Egyéb hozzászólás nem hangzott el.

Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátotta a fenti indítványát.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének  40/2010. (VI.8.) számú határozata:
Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete – hivatalból, jövedelmi viszonyokra tekintet nélkül – a tanévkezdés megkönnyítése érdekében a lakhegyi lakóhellyel rendelkező általános iskolai, szakiskolai, középiskolai és felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatos tanulói, hallgatói részére a tanulmányok folytatásával járó anyagi terhek enyhítése érdekében, az önkormányzat 2010.évi költségvetése terhére tankönyvtámogatást nyújt az alábbiak szerint: 

· Általános iskolás tanulók részére 5.000,- Ft
· Szakiskolai, középiskolai tanulók részére 7.000,- Ft 
· Felsőfokú oktatási intézményekben tanulók részére       9.000,- Ft összegben.
A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy gondoskodjon az egyedi határozatok elkészítéséről, továbbá megbízza a polgármestert, hogy a tankönyvtámogatás kifizetéséről gondoskodjon.

Felelős: körjegyző, polgármester

Határidő: 2010.szeptember 1.

*******************

A napirend kapcsán egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Kálmán Imre képviselő megkérdezte, hogy mik történtek az Egervári László Általános Iskola erdei táborában?
Mazzag Géza polgármester arról tájékoztatta a képviselőket, hogy tudomása szerint  egy kislány hajszárítót használt és kirántotta a konnektort a falból, ez által két gyermeket áramütés gyanúja miatt kórházba vittek a pedagógusok. Az egyik gyermeket 1 éjszaka megfigyelés alatt bent tartották a kórházban. 

A másik eset, hogy 2-3 fiú szeszes italt  vitt magával, amit elfogyasztottak. A tanárok ezt észlelve értesítették a gyermekek szüleit és hazaküldték őket.

Kálmán Imre képviselő megkérdezte, hogy a szülők hozták haza az érintett gyerekeket?

Mazzag Géza polgármester a kérdésre igennel válaszolt.

A napirend kapcsán egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, hozzászólás nem hangzott el, előadta, hogy az Ötv. 12.§ /4/ bekezdés /a./ pontja alapján a következő napirendi pont tárgyalásához zárt ülést kell tartani.

Ezt követően a képviselőtestület 22 óra 05 perctől zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.f.t.

/:Mazzag Géza:/                                                             /:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/ 
  polgármester                                                                                          körjegyző
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