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J e g y z ő k ö n y v

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2011. február 09-én 18.00 órától tartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Önkormányzat helyisége Vasboldogasszony 

Jelen vannak: Mazzag Géza 

polgármester


Habara Anikó 

önkormányzati képviselő  


Németh Zsolt

 
alpolgármester

Pappné Nagy Gyöngyi 
önkormányzati képviselő 

                        Pongrácz Ernőné 

önkormányzati képviselő

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Mazzag Géza polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtestület tagjait, a körjegyzőt és a jegyzőkönyvezetőt. 

Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására. Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

3./Az Önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása

Előadó: körjegyző

4./ Beszámoló a 2011. évi költségvetés tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról.

Előadó: polgármester

5./ Az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet tárgyalása

Előadó: polgármester

6./ Az Önkormányzat 2010-2014. évi Gazdasági Programjának tárgyalása

Előadó: polgármester

7./ Az Önkormányzat 2011. évi munkatervének elfogadása

Előadó: polgármester

8./ helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása, az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása

Előadó: körjegyző

9./ Belső Ellenőrzési jelentés

Előadó: körjegyző

10./ Egyebek

Előadók:  polgármester, körjegyző, önk.képviselők

11./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó: körjegyző
N a p i r e n d e k   t á r g  y a l á s a :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Mazzag Géza polgármester a napirend keretében előadta, hogy lejárt határidejű határozat nem volt. Ezt követően beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:

· az adós munkatárs tájékoztatása alapján 2010. december 31. napjáig az iparűzési adóból befolyt bevétel 700 e Ft-ot tett ki, tehát több bevétel realizálódott, mint amire előzetesen számított a képviselőtestület,

· az iskola finanszírozásával kapcsolatban elmondta indokait, hogy miért kívánnak kevesebbet finanszírozni, mint Egervár. Az érvek között felsorakoztatta: a létszám alakulását a vasboldogasszonyi-egervári gyermekek tekintetében; véleménye szerint vonzó egy intézmény jelenléte a letelepedéskor, ami egy folyamatot indít el, ezáltal a vállalkozókat is belehet vonzani a faluba; lakótelkek kialakításánál nagyobb érdeklődésre lehet számítani a vásárlók tekintetében; egy főállású polgármesternek több ideje jut a kapcsolatok kiépítésére,  fenntartására, és az ügyintézésre; 

· Elmondta még, hogy ezekkel az érvekkel szerették volna érzékeltetni Egervárnak, hogy elvárják tőlük, hogy az iskolát többel finanszírozzák. Együttes ülésen sikerült megegyezni a finanszírozásról, és az intézmény költségvetése is elfogadásra került. Vasboldogasszony 440.000,-Ft 2010. évi elmaradását  tárgyalásos úton próbálják rendezni, de elmondta, hogy nem szeretné ha ez kifizetésre kerülne az intézmény részére, 

· a polgármesterekkel felkeresték Győrvár és Teskánd iskoláját, hogy tapasztalatokat gyűjtsenek. Praktikus megoldásokkal is találkoztak a látogatások során,

· a Sziklai utcában történő házhelyek kialakításával kapcsolatban elmondta, hogy a szervizút kialakítására vonatkozó álláspontjától eltekintett az engedélyező hatóság. Az építési telkek kialakításához szükséges két területért cserébe a tulajdonosoknak az önkormányzat építési telket adhatna. A korábban már megvásárolt területekről a fákat ki lehetne vágatni. Mazzag Zsolt vállalná a feladatot, melyért cserébe megkaphatná a fákat. A területen a közmű kiépítéséhez víz- és szennyvízre van jelenleg lehetősége az önkormányzatnak.

· A Rendezési terv módosításával kapcsolatban elmondta, hogy a három tervező felé került árajánlat kiküldésre, határidőre mindössze egy érkezett vissza Fercsák Ágnestől. Maga a tervben szerepelne a 257.hrsz ingatlan hozzácsatolása a temetőhöz, szervízút eltörlése, és a parkoló kialakítása.

Németh Zsolt alpolgármester megjegyezte a parkolóval kapcsolatban, hogy a faluház előtti részen is lehetne parkolót kialakítani. 

Mazzag Géza polgármester válaszában elmondta, mivel erről még nem volt szó, az ajánlatkérésbe nem lett beletéve, de véleménye szerint a kerítés miatt 5-6 parkolóhely kialakítása valósulhatna csak meg. Takarékosabb megoldás lenne a megbeszélt 237/3 hrsz.-ú, és a 237/4 hrsz.-ú területeken kialakítani, mely a közösségi rendezvényeknél biztosítaná a parkolási lehetőséget.

Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy a buszmegállót is áttehetnék más helyre. 

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy ahhoz nem szükséges a Rendezési Tervet módosítani, de arra is vannak előírások.

Elmondta még, hogy az önkormányzatnak még annyi költsége lesz, hogy a digitális alaptervet szükséges kikérnie a földhivataltól.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy a digitális terveket csak egyszeri alkalommal lehet használni, de mivel nem az egész falura kérnék ki, így valószínű nem lesz nagy kiadás. Javasolta, hogy a tervezővel megkötött megbízási szerződés után kérjék is ki az alaptervet, ezáltal felgyorsítható a módosítás. A településfejlesztési koncepciót is módosítani szükséges? Mivel az az alapja a Szabályozási Tervnek.

Németh Zsolt alpolgármester megjegyezte, hogy gyakorlatilag iparterület még nincs is kijelölve.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ehhez annyit fűzött hozzá, hogyha ipari övezetet is szeretnének kialakítani úgy azzal célszerű foglalkozni, nehogy emiatt rövid időn belül ismételten módosítani kelljen a Szabályozási tervet. 

Mazzag Géza polgármester azon a véleményen volt, hogy a vállalkozó aki használni fogja a területet, fizesse meg az ezzel járó költségeket.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezzel kapcsolatban elmondta, hogy egy vállalkozónak nem biztos, hogy belefér a hat hónap várakozási idő ahhoz, hogy a községbe települjön.

Mazzag Géza polgármester kérdezte, hogy mi arra a biztosíték, hogy a vállalkozó majd ott szeretné az ipari területet.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy erre semmi garancia nincs, de ha nincs ipari terület kijelölve, akkor esetleges erre vonatkozó igény esetén újra módosítva lesz a Szabályozási Terv? A módosítás kb. hat hónapot vesz igénybe. Célszerű ezt ezzel a módosítással együtt kezelni. 

Németh Zsolt alpolgármester az elmondottakhoz annyit fűzött még hozzá, hogy ha egy befektető pályázat útján szeretné elindítani vállalkozását, nem tehetné meg, mivel nem tudja pontosan mire pályázna ipari terület nélkül. Jelenleg még terület sincs kijelölve, így nem lehet megkeresni a vállalkozókat sem.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye, hogy mielőtt az ipari terület kialakítása nyilvános lenne, meg kellene hogy előzze ezt a földterületek vásárlása, mert az önkormányzat így kedvezőbb áron tudná a területeket megszerezni. A vállalkozókat pedig azzal lehetne idecsalogatni, hogy tartós használatba kapná a területet, vállalkozása céljára.

Németh Zsolt alpolgármester elmondta, ha ezt a lehetőséget elszalasztják, akkor a falunak vége. Az ipari övezetnek alkalmas terület három hektár amely három ember tulajdonában van, annak a megszerzése sem lenne túlságosan bonyolult. .

Habara Anikó képviselő kérdezte, hogy a szomszédokat nem szükséges-e az iparterület kialakításával kapcsolatban megkérdezni?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy igen, az engedélyezései eljárásba őket is be fogják vonni. A szabályozási terv módosításának tervezetét pedig véleménynyilvánítás céljától ki kell függeszteni.  

Pongrácz Ernőné képviselő megjegyezte, hogy az embereknek munkát is biztosítanának a vállalkozások.

Németh Zsolt alpolgármester kérdezte, hogy csak iparterület kialakítása lehetséges ott?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy ha a Rendezési Tervben úgy szerepel, akkor az erre vonatkozó előírásokat be kell tartani.  

Mazzag Géza polgármester javasolta hogy a fent elhangzottakra tekintettel a mostani ülésen ne hozzanak döntést a terv módosítását előkészítő mérnök személyéről, ismételten  tekintsék át a  Rendezési Tervet, és fogalmazzák meg az összes módosító javaslatukat. 

Ezt követően folytatta beszámolóját a két ülés közt végzett munkájáról, tett intézkedéseiről:

· Rövid és hosszú távú közfoglalkoztatással kapcsolatos pályázat:

Ismertette a közfoglalkoztatás új rendszerét, majd előadta, hogy az idei évben a közfoglalkoztatásra nagyon csekély támogatást kaptak. Ezt követően vázolta a lehetséges rövid és hosszú távú közfoglalkoztatás lehetőségeit, melyet a Munkaügyi Központ által hirdetetett pályázat keretében tudna az önkormányzat megvalósítani. 

A tervezett hosszú távú közfoglalkoztatás keretében a közterületek karbantartására, a település rendezettségének fenntartása érdekében egy főt 6 órában lenne szükséges foglalkoztatni 2011. március 01. napjától, 2011. december 31. napjáig. A Munkaügyi Kirendeltség által kimutatott e célra rendelkezésre álló 487.780,-Ft  összegű támogatás alapján. 

A tervezett rövid távú közfoglalkoztatás keretében egyéb segédmunkás munkakörben a közterületek karbantartásához 4 főt négy hónapra, 4 főt pedig három hónapra lehetne foglalkoztatni a lehívható állami támogatás terhére.
Ismertette a lehetséges személyeket a munkavállalás szempontjából, majd előadta, hogy  hosszú távú foglalkoztatás keretében Bogdán Jánost javasolja foglalkoztatni, 2010. március 1. napjától 2011. december 31. napjáig napi hat óra munkaidő keretében, munkabérét 58 500 Ft-ban javasolja megállapítani. 
A képviselő-testület támogatta a közfoglalkoztatásra a pályázat benyújtását, valamint a hosszú távú foglalkoztatás keretében  Bogdán János foglalkoztatását, a rövid távon foglalkoztatni kívánt személyekről pedig a későbbiek folyamán fog döntést hozni.

Ezt követően Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta a fenti javaslatát, majd elmondta, hogy Bogdán János hozzájárult ügye nyílt ülésen történő tárgyalásához. 

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 1/2011.(II.09.) számú határozata:

1) Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Szakigazgatási szervei által a vonatkozó Kormányrendelet alapján meghirdetett felhívásra pályázatot nyújt be rövid, illetve hosszú távú közfoglalkoztatás támogatására, az alábbiak szerint: 

- hosszú távú foglalkoztatásra: 1 fő napi hat órás foglalkoztatásának tíz hó időtartamú támogatására,

- rövid távú foglalkoztatásra: napi négy órás foglalkoztatás mellett 4 fő négyhavi, és 4 fő háromhavi foglalkoztatásának támogatására.  

2) Amennyiben a hosszútávra benyújtott pályázat eredményre vezet, úgy Bogdán János Vasboldogasszony, Kossuth u. 116. szám alatti lakost egyéb segédmunkás munkakörben napi hat óra munkaidő keretében 2011. március 1. napjától  2011. december 31. napjáig 58 500 Ft összegű minimálbér ellenében foglalkoztatja.

A további személyek foglalkoztatásáról a Munkaügyi Kirendeltség döntését követően hoz döntést a képviselőtestület. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a foglalkoztatással kapcsolatos iratoknak a MÁK részére történő megküldéséről. Továbbá felkéri hogy készítse el Bogdán János munkaköri leírását, intézkedjen munkavédelmi oktatásáról, munkavégzését kísérje figyelemmel.  

Határidő: 2011. február 15. 

 Felelős: polgármester
· Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy Pappné Nagy Gyöngyi javaslata alapján a könyvtárba és az e-Magyarország Pontba pályázat alapján lehetne embert foglalkoztatni  rövidtávon. Jelenleg Kálmán Imréné látja el a feladatokat február 28. napjáig, de csak április 14. napjával szűnik meg a munkaviszonya. A könyvtárban egyenlőre a helyettesítést megoldhatná a falugondnok heti 2nap/2órában. e-Magyarország Pontra pedig nem is biztos, hogy igény van. 

Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy az e-Magyrország Pont a könyvtár nyitvatartásával egyidejűleg legyen nyitva.

Mazzag Géza polgármester ezzel kapcsolatban elmondta, hogy egyszerre nem lehet két helyen egy ember. Az e-Magyarország Pont nyitva tartását március 1. napjától szüneteltetni lehetne, míg a könyvtárosi teendőket a falugondnok év végéig vállalhatná.

Javasolja, hogy megbízási jogviszony keretében foglalkoztassák Pongrácz Ernőné vasboldogasszonyi lakost mindaddig, amíg a feladat ellátására nem vesznek fel új személyt.

Ez heti négy órás elfoglaltságot jelent, megbízási díját havi 18 000 Ft-ban javasolja megállapítani. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elmondottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Pongrácz Ernőné hozzájárult ügye nyílt ülésen történő tárgyalásához.

Kérdés vélemény nem hangzott el, ezt követően Mazzag Géza polgármester Pongrácz Ernőnének megbízási jogviszonyban történő foglalkoztatására vonatkozó indítványát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, egy tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2/2011.(II.09.) számú határozata:
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete megbízási jogviszony keretében megbízza Pongrácz Ernőné vasboldogasszonyi lakost, hogy heti négy órában lássa el a könyvtárosi feladatokat, valamint a hivatalos levelek kézbesítését mindaddig amíg ezen feladat ellátására az önkormányzat nem tud munkavállalót felvenni. 

                                                           A megbízási díjat havi 18 000 Ft-ban állapítja meg.

                                                           A  képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a 

                                                           megbízási szerződés aláírására.

                                                           Felelős: polgármester

                                                           Határidő: 2011. február 20. 

Mazzag Géza polgármester ezt követően folytatta beszámolóját a két ülés közt végzett munkájáról, tett intézkedéseiről:

· IKSZT pályázat módosítása:

Elmondta, hogy az IKSZT pályázattal kapcsolatban szükséges módosítások eszközölniük. A Nyugdíjas Klub venné át a helytörténeti kiállítás helyét, melynek ezáltal új kiállító helyiséget szükséges találni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezzel kapcsolatban elmondta, hogy ha a korábbi pályázat érintette ezt a helyiséget, akkor a funkcióját a fenntartási idő alatt fenn kell tartani. Meg kell nézni a pályázatot, nehogy ebből gond legyen. 

· Kábel tv szerződés módosítása:
Mazzag Géza polgármester ismertette, hogy a kábel tv elszámolását megkapta, a következő négy évre a  díjazás nem fog változni. Ettől függetlenül a többi polgármesterrel úgy egyeztek meg, hogy lehetne engedni a megállapodásban felkínált árból.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta a testület figyelmét, hogy az együttes ülésen már megszavazták a megállapodást akkor kellett volna erről szólni. 

Németh Zsolt alpolgármester megkérdezte, hogy az összeférhetetlenségből kifolyólag Gyerkó Gábor képviselő részt vehet-e a civil szervezet működésében?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy ennek a vizsgálata nem az ő feladata. Nem tudja, hogy Gyerkó Gábor a civil szervezetben milyen tisztséget tölt be. Ennek megvan a maga szigorú rendje, az összeférhetetlenségről nyilatkozni kell a támogatás iránti kérelem benyújtásakor. Vasboldogasszony ilyen tekintetben teljes mértékben jogkövető volt.

· Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesterének levele:
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármestere által küldött levelet, melyben kezdeményezi a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. Törvény 7.§-a alapján társulási megállapodás megkötését Zalaegerszeg MJV önkormányzata által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben tanuló diák(ok) tanulmányainak finanszírozására.

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy előzetesen úgy állapodtak meg, hogy nem társulnak. A Zalaegerszegre járó gyermekek oktatási költségének finanszírozásától nem zárkóznak el, azonban az önkormányzat a szülő és az oktatási intézmény által előterjesztett indokok alapján egyedi döntést fog hozni a támogatás nyújtásáról.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy az Oktatási törvény a szülő részére szabad iskolaválasztást biztosít. Kíváncsi lesz, hogy tud így a szülő ezen alapjogával élni.  

Pongrácz Ernőné képviselő aggodalmát fejezte ki, hogy az emberek emiatt Zalaegerszegre jelentik be az állandó lakóhelyüket.

Egyéb nem hangzott el, Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott nevelési-oktatási intézményben tanuló diákok tanulmányainak támogatására irányuló beadványra vonatkozó fent elhangzott javaslatát. 

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 3/2011.(II.09.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott nevelési-oktatási intézményben tanuló diákok tanulmányainak támogatására irányuló megkereséssel  kapcsolatban, úgy határoz, hogy:

Vasboldogasszony Község Önkormányzata az alapfokú oktatást intézményfenntartó társulás tagjaként az Egervári László Általános Iskola és Napköziotthonos Óvodában biztosítja a vasboldogasszonyi óvodás és tanköteles korú gyermekek számára.

Amennyiben a szülő a gyermekét nem a beiskolázási körzetébe kívánja beíratni – úgy csak abban az esetben vállalja fel az önkormányzat az oktatási költségekhez történő hozzájárulást ha az intézmény olyan speciális oktatást nyújt a tanköteles gyermekeknek melyet az Egervári László Általános Iskola részére nem tud biztosítani. A Zalaegerszegre járó gyermek oktatási költségének finanszírozása tárgyában az önkormányzat a szülő és az oktatási intézmény által előterjesztett indokok alapján egyedi döntést fog hozni.

A képviselő-testület köszöni a város vezetésének, hogy a vasboldogasszonyi gyermekek vonatkozásában ez idáig nem kért anyagi hozzájárulást.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakról Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesterét tájékoztassa.
Határidő: 2011. február 15.

Felelős: polgármester
· Tűzoltóság, valamint a Magyar Polgári Védelmi Szövetség Zala Megyei Szervezet támogatás iránti kérelme:

Mazzag Géza polgármester ismertette a Tűzoltóság és a Magyar Polgári Védelmi Szövetség Zala Megyei Szervezet támogatás iránti kérelmét.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármestere levélben kereste meg azzal kapcsolatban, hogy a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Hivatásos Tűzoltóság eszközeit pályázat útján fejleszteni szeretnék. Lakosság arányosan kérnék Vasboldogasszonytól is, hogy támogassa az ezirányú pályázatuk benyújtását. Véleménye szerint az Önkormányzat működési forráshiánnyal küzd, emiatt sajnos nem tudják felvállalni a támogatást.

A képviselő-testület ezzel egyetértett, de úgy foglaltak állást, hogy tekintettel az önkormányzat anyagi helyzetére jelenleg nem áll módjukban a kérelmet támogatni. 

Mazzag Géza polgármester ezt követően ismertette a Magyar Polgári Védelmi Szövetség Zala Megyei Szervezete által küldött levelet, melyben előadták, hogy a pályázatokhoz szükséges önrészt és a működéshez szükséges összeget az önkormányzatok támogatásából tudja biztosítani. Majd a levél felolvasását követően, kérte a testület tagjait, hogy mondják el véleményüket.
A képviselő-testület egyhangú véleménye a kérelemmel kapcsolatban az, hogy az önkormányzat anyagi helyzete nem teszi lehetővé, hogy most támogatást adjanak.

· K+K Bau Kft. ügyében való tájékoztatás:

Mazzag Géza polgármester előadta a K+K Bau Kft.-vel szemben indított eljárással kapcsolatban, hogy iratok hiányában 2011. március 10. napján lesz az újbóli tárgyalás. A január 27-én lefolytatott tárgyaláson a Kft-é képviselője is jelen volt.

· Rágalmazás és feljelentés ügye:

Mazzag Géza polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a körjegyzőségre érkezett névtelen rágalmazó telefonáló ügyében feljelentést tettek. A rendőrség az ügyet a Nemzeti Adó és Vámhivatalnak tette át, akinek képviselője helyszini vizsgálaton győződött meg arról, hogy az önkormányzatnál történt-e „fekete” foglalkoztatás. A telefonhívást fogadó ügyintéző megtette a vallomását, és a telefonhívást rögzítő listát is átadták. Ezen cégnevek voltak zömében, de titkosított számok is szerepeltek. Ezeket a számokat is le lehet kérni, miután a rendőrséghez visszakerül az ügy.

· Polpy Sped Bt. mozgóbolti árusítás:

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy a helyi árusok részéről érkeztek észrevételek a mozgóbolti árusítással kapcsolatban. Véleménye szerint fontos védeni az ő érdeküket, de a pénzügyes kolléga által készített kimutatás alapján 600-700 e Ft az önkormányzat bevétele közterület használati díjból. Ezek a vállalkozók megbecsülendő adóbevételt adnak, és a lakosság szempontjából is praktikus szolgáltatást kínálnak.

Pongrácz Ernőné képviselő egyetért abban, hogy az idősek számára megkönnyíti a húsárú beszerzését.

· Javítási,  karbantartási munkálatok:

Mazzag Géza polgármester ismertette a testülettel, Vass Tamás vállalkozó75.000,-Ft ellenében végzett munkálatait:  a faluházban a konyhában lévő bojler, mellékhelyiségben a csaptelep javítása, könyvtárban az öblítő tartály- és a feltöltő cső cserélye, és a Sportöltöző pincénél a csőtörés javítási munkálatai.

Ami utómunkálatok vannak ezzel kapcsolatban, azt garanciában kell vállalnia  a vállalkozónak.

· Hóeltakarítással kapcsolatos számlák kifizetése:
Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy Dormán Zoltán vasboldogasszonyi vállalkozó a hó eltakarítási munkálatokért 145.000,-Ft-ot számlázott ki az önkormányzat részére. 

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület tudomásul vette a polgármester beszámolóját.

2./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

3./Az Önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra  körjegyző ismertette a gyermekvédelmi ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítására irányuló tervezetet, melyet elsősorban az oktatási, nevelési intézményt érintő étkezési díjak mértékének emelése miatt indokolt módosítani. 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) kimondja, hogy a gyermekek napközbeni ellátása (továbbiakban: gyermekétkeztetés) intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege.

A személyi térítési díjat az intézményvezető az önkormányzati rendeletben írt összeg és az igénybevett étkezések számának, valamint a Gyvt-ben írt normatív kedvezményeknek a figyelembevételével állapítja meg. Javasoljuk, hogy a rendelet 2011. március 1-vel lépjen hatályba, így ezen időponttól az intézmény már az emelt összegű térítési díjak figyelembevételével állapíthatja meg a személyi térítési díjakat.

Mázsa Imre  vállalkozó rendelkezésre bocsátotta  a nyersanyagköltség és rezsiköltség 2011. évi díjait, amely összességében 4 %-os emelést irányoz elő.  Részletesen ismertette az e tárgyban készült határozati javaslatot. 

Elmondta még, hogy a módosítást indokolta még az új jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. Törvény (Jat.) valamint 2010. április 1. óta hatályban lévő jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) számú IRM rendelet.

Ezt követően kérte a képviselőtestületet, hogy az ismertetetteknek megfelelően hozzanak döntést az iskolai, óvodai étkeztetés vonatkozásában a rezsiköltség jóváhagyásáról, mivel ennek alapján számlázza ki az étkeztetést nyújtó vállalkozó az étkeztetési díjakat. 

Mazzag Géza polgármester ezt követően elfogadásra javasolta és szavazásra bocsátotta az  óvodai,  iskolai étkeztetés díjára vonatkozó határozati javaslat elfogadását. 

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal  meghozta az alábbi határozatát:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 4/2011.(II.09.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete az óvodai, iskolai étkeztetés díját 2011.március 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg:

a.) Egervári László Napköziotthonos Óvoda esetén:
· ebéd nyersanyag költsége: bruttó 191 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 129 Ft összesen 320 Ft,  
· tízórai nyersanyag költsége: bruttó 63 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 43 Ft összesen 106 Ft, 
· uzsonna nyersanyag költsége: bruttó 63 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 43 Ft összesen 106 Ft. 
b.) Egervári László Általános Iskola esetén:
· ebéd nyersanyag költsége: bruttó 228 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 158 Ft összesen 386 Ft, 
· tízórai nyersanyag költsége: bruttó 70 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 47 Ft összesen 117 Ft, 
· uzsonna nyersanyag költsége: bruttó 70 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 47 Ft összesen 117 Ft. 
A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy a fentiekről az étkeztetést

      nyújtó vállalkozót, valamint az oktatási intézményt tájékoztassa.

       Felelős:  körjegyző

                               Határidő: 2011.március 1.
Ezt követően Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy a gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítását a tervezetben írtak szerint hagyják jóvá. 

Mazzag Géza polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítására irányuló rendelet tervezet elfogadását.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítására vonatkozó tervezettel azonos tartalmú  alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 1/2011. (II.15.) számú rendelete az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló 7/2003.(VI.1.) számú rendelet módosításáról.  

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Németh Zsolt alpolgármester az étkeztetéssel kapcsolatban megjegyezte, hogy a szülők részéről sok panasz érkezett a gyenge szolgáltatás miatt.

Habara Anikó képviselő elmondta, hogy volt már arra példa,  hogy az óvodában jelezték ezt a szülők, és akkor egy hónapig nem is volt semmi probléma, de jó lett volna ha folyamatosan fenntartják azt a színvonalat.

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ehhez csak annyit mondott el, hogy az ÁNTSZ hatáskörébe tartozik az étel minőségének-és mennyiségének ellenőrzése, de komoly előírások vannak meghatározva.

Mazzag Géza polgármester azon az állásponton volt, hogy a szülők jelzéseit figyelembe véve, ezt a gondolatot megosztja a vállalkozóval. A többi polgármestert is megkérdezi, hogy feléjük érkezett-e hasonló észrevétel.

Németh Zsolt alpolgármester javasolta, hogy először szóban jelezzék a vállalkozó felé, majd kétszer írásban, és ha ezt követően sem javul tartósan a minőség, hozzanak szankciót vele szemben.
A napirenddel kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

4./ Beszámoló a 2011. évi költségvetés tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról.

Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést, mely az önkormányzat  2011. január 1-től február 8-ig terjedő időszakban beszedett bevételekről és  teljesített kiadásokról szólt.

Kérte a képviselőket, hogy a kérdéseiket, észrevételeiket tegyék meg.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy a decemberi képviselői tiszteletdíjának kifizetése január hónapra csúszott-e át?  Ez alapján a decemberi vagy a januári adózás szabályai érvényesek -e rá?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a decemberi tiszteletdíjak januárban jelennek meg a könyvelésben, de az adózás a decemberi bérek alapján történik. Ez alapján adják ki az igazolást is.
A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester indítványozta, hogy a 2011. évi költségvetési rendelettervezet tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételek alakulásáról készült beszámolót fogadják el.

A képviselőtestület szavazást követően  egyhangúan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének  

5/2011. (II.09.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2011.évi költségvetési rendelet tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételekről készült beszámolót – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – elfogadja.

Felkérte a körjegyzőt, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendelettervezetébe a fenti bevételeket és a kiadásokat építse be.

Felelős: körjegyző

Határidő: azonnal
5./ Az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet tárgyalása

Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester Pappné Nagy Gyöngyi képviselőt kérte fel, hogy ismertesse az önkormányzat 2011. évi költségvetését.

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő elmondta, hogy a költségeknél nem nézte végig hol lehetne csökkenteni, de jó lenne elkerülni a hitelfelvételt.

Ezt követően megkérdezte a Körjegyzőt, hogy számíthatnak-e rá, hogy lesz gáz és áram visszatérítés? 

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában előadta, hogy nem tudni előre, hogy lesz-e visszatérítés, ezen összeggel elvileg nem is kellett volna most még számolni. 

Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy a költségek csökkentésénél milyen lehetőségeket lát: e-Magyarország Pont nyitvatartása átmenetileg szünetel, Templomért Alapítvány nem kért támogatást, az iskolához való hozzájárulás mértéke csökkent a tervezetthez képest. Ezt követően megkérdezte a Körjegyzőt, hogy esetlegesen mi az a kiadás amin takarékoskodni lehetne a körjegyzőségen?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a hivatal működtetése kötelező önkormányzati feladat. Minden évben nem lehetséges annyit „lefaragni” a költségvetésből mint a tavalyi évben, így is a dologi kiadások csökkentésre kerültek. A táppénzen lévő, valamint a gyesen lévő kolléga helyére sem vettünk fel új dolgozókat. A körjegyzőség segíti az önkormányzatok munkáját, emellett hatósági feladatokat is ellát, s sajnos évről évre kevesebb a hivatal állami támogatása. 

Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy a munkabér hozzájárulás mit takar, és a természetbeni juttatások között szerepel-e a babakelengye?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy  az az összeg Szalai Veronika munkabérének hozzájárulására lett betervezve, az erről szóló korábbi döntés alapján, a babakelengye pedig pénzbeli juttatások közt szerepel.
Pongrácz Ernőné képviselő kérdezte, hogy a könyvtárba kötelező-e folyóiratot járatni?

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző véleménye szerint, nem kötelező, de egy könyvtárba illik ilyenekről gondoskodni.
A költségek csökkentéséhez annyit jegyzett meg, hogy az Alapítvány támogatásával valóban  nem szükséges számolni, mivel nem adtak be pályázatot. 

Mazzag Géza polgármester az elmondottakhoz még annyit mondott, hogy az iskolai hozzájárulás is módosításra szorul. Javasolja, hogy a költségvetés úgy kerüljön elfogadásra, hogy a bevételi oldalon legyen kivéve a gáz, és áram visszatérítésre tervezett 300 e Ft, a kiadási oldalon a Templom alapítvány támogatására tervezett 300 e Ft, illetve az iskola, óvoda működéséhez átadandó összeg 6 266 e Ft-ról az intézményi költségvetésben szereplő 4 886 e Ft-ra módosítsuk, a felszabaduló összeg (1380 e Ft) pedig kerüljön céltartalékba helyezésre a pályázatok önrészének finanszírozásra céljából.  

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester javasolta,  hogy az önkormányzat 2011.évi költségvetését az  írásos előterjesztésben foglaltak szerinti, valamint a  fenti módosító indítványokkal kiegészítve hagyják   jóvá, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2011.évi költségvetéséről szóló, tervezettel azonos tartalmú és a módosító indítványokkal kiegészített alábbi  rendeletét:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 1/2011.(II.15.) számú rendelete az önkormányzat 2011.évi költségvetéséről. 

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza. 

6./ Az Önkormányzat 2010-2014. évi Gazdasági Programjának tárgyalása

Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester előadta, hogy a Gazdasági Program az önkormányzat 2010-2014. évi ciklusára szól. Meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják.

Ezt követően részletesen ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Az elmondottakhoz hozzátette, hogy kiegészítésre szorul a program az iparterület kialakításával, javasolta, hogy ezen célkitűzést is tartalmazza a program fejlesztésre vonatkozó része. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Kérdés vélemény nem hangzott el, Mazzag Géza polgármester ezt követően indítványozta az Önkormányzat 2010-2014. évi ciklusára szóló Gazdasági Program elfogadását a fenti kiegészítéssel.  
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 6/2011.(II.09.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete az Önkormányzat 2010-2014. évi ciklusára szóló Gazdasági programját az írásos előterjesztésben írtak szerint az iparterület kialakítására vonatkozó kiegészítéssel elfogadja. 

A képviselő-testület felkéri a Körjegyzőt, hogy az önkormányzat költségvetési rendelettervezetének, valamint az éves munkaterv tervezetének összeállításánál a Gazdasági Programban foglaltakra legyen figyelemmel.

Határidő: 2010. február 15, illetve folyamatos 

Felelős: körjegyző 

7./ Az Önkormányzat 2011. évi munkatervének elfogadása

Előadó: polgármester

Dr.Ürmösiné Kőmives Eleonóra körjegyző  a napirend keretében ismertette Vasboldogasszony Község Önkormányzatának 2011.évi Munkatervének tervezetét.

Elmondta, hogy a Munkaterv  a tapasztalati adatok alapján, illetve az év folyamán várható feladatok figyelembe vételével  készült. A munkaterv célja, hogy  támpontot nyújtson a jövőre vonatkozóan, de a bővítése is lehetséges.

Kérte, hogy a képviselőtestület mondja el javaslatát a munkatervvel kapcsolatosan.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester indítványozta a napirendi pont elfogadását, majd az írásos előterjesztésben foglaltakkal megegyezően  szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének              7/2011.(II.09.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestülete az                                                  Önkormányzat 2011.évi munkatervét az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően  - elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a képviselőtestületi ülések napirendi pontjainak meghatározásánál a munkatervben írtakra legyen figyelemmel.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

8./ Helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása, az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása

Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy az önkormányzat által támogatott civil szervezetek közül – a Vasboldogasszonyi Lakóterületi Sport Club 2010. évre 800.000,-Ft összegű támogatásban részesült, annak felhasználásáról maradéktalanul elszámolt, a kért támogatás összege 2011.évre szintén 800.000,-Ft.

A Polgárőr Egyesület 400.000,-Ft összegű támogatásban részesült. Az idei évre kért támogatás szintén 400.00,-Ft.

A Vasboldogasszonyi Népdalkör 435.300,-Ft összegű támogatásban részesült, melyről el is számolt. A kért támogatás 2011. évre 350.000,-Ft. 

Kérte, hogy a képviselők mondják el véleményüket a napirenddel kapcsolatosan.

Pappné Nagy Gyöngyi kérdezte, hogy a Népdalkör idén is használatba veszi-e a falugondnoki buszt? A régebbi években elegendő volt nekik 300.000,-Ft támogatás úgy, hogy az utaztatást maguk oldották meg. Tavaly a falugondnoki busz szállította őket, ezáltal az útiköltségre nem kellett pénzt fordítaniuk.

Németh Zsolt alpolgármester tolmácsolta a Sportkör azon kérését, hogy nagyobb támogatás megítélését szeretnék kérni, mivel a csapat egyel feljebb került a tabellán, emiatt költségeik is növekedni fognak. A pénzbeli támogatáson kívül a pálya karbantartásához szükséges ember biztosítását és az ezzel kapcsolatos kiadásokat szeretné ha az önkormányzat átvállalná. 

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy ami a költségvetésben van, azt a támogatási összeget adják a civil szervezeteknek, hiszen az előző napirend keretében már a költségvetés elfogadásra került. 

A Sport Clubbal kapcsolatban annyit mondott el, hogy a magasabb osztályba való lépést követően valóban megnőttek a kiadások, de ezt a club felvállalta. A közfoglalkoztatás keretében még nem tudni, hogy kiket fognak alkalmazni, de a közterületek rendbetartása az első.

Németh Zsolt alpolgármester aggodalmát fejezte ki a csapat jövőjével kapcsolatban. Elmondta, hogy sokan a lakosság részéről is segítik a csapatot, és az elért eredményük is becsülendő. Kérte a polgármestert, hogy a megítélt támogatást ő közölje a Clubbal.

Mivel a napirenddel kapcsolatosan egyéb javaslat, nem hangzott el, ezért a polgármester szavazásra bocsátotta a 2010. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló elszámolások jóváhagyását.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 8/2011. (II.09.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete a civil szervezeteknek a 2010.évi önkormányzati támogatások felhasználásáról szóló beszámolóit   e l f o g a d j a. 

A 2011. évi önkormányzati támogatás iránti igényükre figyelemmel 

az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletében civil szervezetenként meghatározta a 2011. évi támogatások összegét.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről az érintett szervezetek vezetőit tájékoztassa, továbbá felkéri, hogy a 2011. évi önkormányzati támogatások nyújtásához szükséges Megállapodást készítsék el, továbbá felhatalmazza annak aláírására.  

Határidő:  2011. február 25.

Felelős:     polgármester

Mazzag Géza polgármester ezt követően javasolta, hogy Toldi Gábor rendszergazdával mondja fel az önkormányzat a szerződést, mivel az e-Magyarország Pont üzemeltetése szünetelni fog a jövőben.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ezzel a javaslattal nem értett egyet, mivel a rendszergazda feladata a köznetes honlap karbantartása is. A közadatokat kötelező feltölteni, s ezt a hivatal adatszolgáltatása alapján eddig a rendszergazda végezte.  A köznetes megoldás helyett, évi 15.000,-Ft ellenében megoldható lenne, hogy az önkormányzatnak önálló honlapja lenne, és a rendszergazdának sem csak helyben lesz hozzáférése az adatok frissítésére.

Németh Zsolt alpolgármester megjegyezte ezzel kapcsolatban, hogy a honlap rendkívül elavult.

Mazzag Géza polgármester indítványozta, hogy a honlap levédését követően Toldi Gábort továbbra is bízzák meg a feladatai ellátásával, azzal a módosítással, míg az e-Magyarország Pont szünetel, a vállalkozási díj is csökkenjen 50%-al, mivel a gépekre a karbantartási munkák a feladataiból kimaradnak.

A honlap frissítésével kapcsolatban vegyék fel a kapcsolatot az egervári televízió műsorait készítő Gyerkó Gáborral, s kérjék meg, hogy az évi díjazás mellett ezen feladatot is lássa el,  negyed évente történő frissítéssel. 

A képviselő-testület egyetértett a javaslattal.

Egyéb nem hangzott el, a polgármester javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének 9/2011. (II.09.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete az Önkormányzat tulajdonában lévő számítógépek karbantartására vonatkozóan 2005. november 2. napján Toldi Gáborral kötött karbantartási szerződést 2011. március 1. napjától az alábbiak szerint módosítja:

A vállalkozó feladatai kibővülnek a közadattár folyamatos frissítésével, melynek alapjául szolgáló adatokat a Körjegyzőség biztosítja részére. 

Addig az időpontig amíg az e-Magyaroszág Pont szünetel számítógépes karbantartási feladatokat vállalkozónak nem kell ellátnia. 

A feladatai csökkenése miatt a vállalkozás díját 7 500 Ft összegben állapítják meg, melyet mindenkori költségvetésük terhére finanszíroznak. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a nevezettet értesítse, egyben felhatalmazza a karbantartói szerződés módosításának aláírásával.
Határidő: február 28.
Felelős: polgármester

A fentieket követően a polgármester javasolta, hogy a kulturális-és közművelődési feladatokat ellátó Szermjagin Marianna részére a megbízási szerződés hosszabbítására kerüljön sor, 2011. március 1-től, 2011. december 31. napjáig tartó időszakra vonatkozóan. 

A képviselő-testület egyetértett a polgármester ezen javaslatával.

Egyéb nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester szavazásra bocsátotta fenti javaslatának  jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, egy tartózkodással az alábbiak szerint határozott:

Vasboldogasszony község Önkormányzati képviselőtestületének

10/2011.(II.09.) számú határozata:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselő-testülete  Szermjagin Marianna Egervár, József A. u. 5. sz. alatti lakost bízza meg a  község közművelődési feladatainak ellátásával 2011. március 1-től 2012. december 31. napjáig.

Megbízási díját havi bruttó 40.000 Ft-ban állapítja meg. A megbízási díjon felül útnyilvántartás ellenében megtéríti a feladatai ellátáshoz szüksége személygépkocsival történő utazás költségeit, 9 Ft/km, valamint az NAV által elfogadott üzemanyagár figyelembe vételével.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a nevezettet értesítse, egyben felhatalmazza a megbízási szerződés aláírásával.

Határidő: február 28.

Felelős: polgármester

9./ Belső Ellenőrzési jelentés

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra  körjegyző a napirend tárgyában ismertette a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megbízásából a Hont Bt. által végzett ellenőrzésről készült jelentést. Az ellenőrzés Vasboldogasszony önkormányzatánál a pénzmaradvány ellenőrzésére terjedt ki. Az ellenőrzés megállapítása szerint az Önkormányzatnak 2009. évben végleges feladatelmaradás miatti pénzmaradványa nem keletkezett. Gazdálkodási szabályok megsértéséből származó maradványa nem keletkezett. 

Ezt követően ismertette az ellenőrzési jelentést és kérte a képviselőtestületet annak elfogadására. 

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester indítványozta, hogy a belső ellenőri jelentést az elhangzottak szerint hagyják jóvá, majd szavazásra bocsátotta javaslatát. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestületének  11/2011. (II.09.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megbízásából a Hont Bt. által  az önkormányzat 2009.évi pénzmaradvány megállapításának ellenőrzéséről készített Ellenőrzési jelentést – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – elfogadja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről a belső ellenőrt értesítse.

Határidő:  2011.február

Felelős:      polgármester

10./ Egyebek

Előadók:  polgármester, körjegyző, önk.képviselők

(Nagykutas község Önkormányzatának kérelme

Mazzag Géza polgármester ismertette Nagykutas polgármesterétől kapott levelet, melyben felkéri Vasboldogasszony község Önkormányzatát, hogy a soron következő képviselő-testületi ülésükön vegyék napirendre, és határozatukkal támogassák Nagykutas kiválását az Észak-Nyugat Zalai Területfejlesztési Önkormányzatok Társulásból. A körjegyző Asszony elmondta, hogy a Társulási megállapodás értelmében a kiválást megelőzően fél évvel korábban értesíteni szükséges erről a társulásban lévő önkormányzatokat.  
A képviselő-testület úgy foglalt állást az ügyben, hogy a kérést nem tudja támogatni, mivel  Nagykutas Község önkormányzata kiválási szándékát a Társulási Megállapodásban írtaktól eltérően jelentette be. Kérte a polgármestert, hogy a véleményéről Nagykutas község önkormányzatát téjékoztassa.
(Pál Csaba méltányossági kérelme szennyvízrácsatlakozás ügyben
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy Pál Csaba vasboldogasszonyi lakos olyan kéréssel fordult a képviselőtestület felé, hogy engedélyezze számára hogy a téli időjárás miatt 2011. április végéig csatlakozzon a szennyvíz csatornarendszerre.  

A képviselő-testület engedélyezi Pál Csaba vasboldogasszonyi lakos részére, hogy 2011. április végéig végezze el az ingatlana szennyvízcsatornahálózatára való csatlakozását, tekintettel a téli időjárási viszonyokra. 

(Falunappal kapcsolatos tájékoztatás
Mazzag Géza polgármester elmondta, hogy az idei évben a Falunap június 16. napján kerül megrendezésre, de sajnos a Dynamit együttest már erre az időpontra nem lehet megbízni.

Pappné Nagy Gyöngyi kérdezte, hogy az aratóverseny miatt nem lehetséges áttenni a Falunap időpontját?

Mazzag Géza polgármester sajnálattal értesült arról, hogy ismételten egybeesik a két program időpontja. 

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§.(4) bekezdése  alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  20 óra 10 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.f.t.

/:Mazzag Géza :/ 




/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

  Polgármester





       Körjegyző

