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Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2011. október 13-án 19.00 órától tartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Önkormányzat helyisége Vasboldogasszony 

Jelen vannak: Mazzag Géza 

polgármester


Habara Anikó 

önkormányzati képviselő  


Németh Zsolt

 
alpolgármester


Pappné Nagy Gyöngyi
önkormányzati képviselő

                        Pongrácz Ernőné 

önkormányzati képviselő

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző

Mazzag Géza polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselőtestület tagjait, a körjegyzőt és a jegyzőkönyvezetőt. 

Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására illetve megtárgyalására. Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k : 
1.) Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről 

         és a lejárt határidejű határozatokról 

         Előadó:  polgármester
2.)  Önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítása

     Előadó: polgármester

3.)  Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz történő csatlakozásról döntéshozatal

         Előadó: körjegyző

4.)  Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok
5.)  Egyebek

      Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző
N A P I R E N DE K    T Á R G Y A L Á S A :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Mazzag Géza polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:
♦ A Játszótér átadása megtörtént. A kivitelezőtől még 100 db. tuját fog kapni kap az önkormányzat, melyek egy részének a helye adott, a többit a temetőnél helyezik el. Fákat a kerítés mellett, csak a szükséges engedéllyel rendelkező szakember vághatja ki.
♦ A K+K Bau Profil Zrt. tárgyalása elmaradt, mivel az ügyvéd elkésett a tárgyalásról, tudomása szerint a cég felszámolás alatt van. Értesítés még nem érkezett a tárgyalás új időpontjáról. 

♦ A Nyugdíjas találkozóval kapcsolatban elmondta, hogy takarékossági szempontból a testület fogja elkészíteni az ételt a megvásárolt nyersanyagból. Az est sztárvendége, Laci Betyár ingyen vállalta a fellépést.

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület a polgármester beszámolóját egyhangúlag tudomásul vette. 

2./Önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítása

Előadó: polgármester

Mazzag Géza polgármester felkérte Pappné Nagy Gyöngyi képviselőt és a Körjegyzőt, hogy ismertesse a napirendet.

Az írásos előterjesztés ismertetését követően Pappné nagy Gyöngyi képviselő megkérdezte, hogy a finanszírozási bevételeknél nem az összes értékpapír értékesítéséről volt szó?

Mazzag Géza polgármester válaszában elmondta, hogy a lekötött 6 millió forint mellé 5millió forintot volt szükséges átvenni a KPA-ból. Továbbá egy alszámlán gyűjtik a visszapótláshoz a pénzösszeget. Mikor az önrész meglesz, akkor majd eldöntik annak sorsát.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megjegyezte, hogy a Vízügyi Alap sorsáról még nem tudni, de a pénzt felhasználni teljes egészében nem szabad az Önkormányzatnak, hiszen bármi meghibásodás előfordulhat, s akkor nem lesz miből finanszírozni. 

Papné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy az ÖNHIKI pályázatot mikor bírálják el?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy október végén, de ha nem nyernek,  akkor ez évben még egyszer benyújthatják. Akkora összeget lehet igényelni, mint amekkora  a működési célú hiány. A hitellel számolni kellett de ez nem azt jelenti, hogy fel is kell venniük. Az Önkormányzatnak az iskolához, és a Körjegyzőséghez való hozzájárulása is csökkent, továbbá a dologi kiadásokon lehetne talán még takarékoskodni. 

Mazzag Géza polgármester kérdezte, hogy a gyermekek nyári étkeztetése miért nincs tervezve?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatásul elmondta azért mert ebben az évben az önkormányzat nem vett részt a gyermekek nyári étkeztetésében, mivel jelentős összeggel kellett volna támogatni a nyári étkeztetést. Az egyébként látható, hogy jelentős összegeket költ az önkormányzat szociális célú kiadásokra, melyeknek csak egy része után igényelhető állami támogatás.  

Összességében elmondta, hogy ha nem költekeznek túl, akkor nem biztos, hogy hitelfelvételre lesz szüksége az Önkormányzatnak. 

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el.

Mazzag Géza polgármester javasolta, hogy hagyják jóvá az önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítására irányuló rendelet tervezetet.

A képviselő testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosításáról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselőtestületének 9/2011. (X.15.) számú rendelete az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (II.15.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

3./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz történő csatlakozásról döntéshozatal

Előadó: körjegyző

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző arról tájékoztatta a képviselőket, hogy – amennyiben továbbra is támogatni kívánják a felsőoktatásban tanuló, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó hátrányos helyzetű, rossz anyagi körülmények között élő fiatalok tanulmányait, az önkormányzatnak ki kell nyilvánítania szándékát a Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozásról. A pályázati feltételek hasonlóak az eddigiekhez, „A” és „B” típusú pályázati felhívást kell kiírni. 

Ezt követően ismertette a főbb dátumokat a pályázatot illetően. 

Ha a képviselőtestület csatlakozik, a tájékoztató csomagban megküldött Általános Szerződési Feltételek elfogadását igazoló Nyilatkozatot vissza kell küldeni a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelő részére. 

Mazzag Géza polgármester javasolta hogy az idei évben is csatlakozzanak a Bursa Hungarica  Ösztöndíj pályázati rendszerhez, majd megjegyezte, hogy az Önkormányzat elég magas összegeket állapított meg ösztöndíj-támogatásként a felsőoktatásban résztvevő fiatalok részére.  
Egyéb nem hangzott el, a polgármester javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta: 

Vasboldogasszony  Község Önkormányzati Képviselőtestületének              65/2011.(X.13.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2012.évi fordulójához.
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja és erről a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelőt értesítse. 

A képviselőtestület felkéri a körjegyzőt és a polgármestert, hogy a pályázati kiírásban foglalt határidőkre és tennivalókra legyenek figyelemmel.

Határidő:   2011. október 14, illetve folyamatos

Felelős:     polgármester, körjegyző
5./ Interpellációs bejelentések, kérdések

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

4./ Egyebek

Előadó:  polgármester, önk. képviselők, körjegyző

(Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és Környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott társulás felé fennálló használati díj tartozás ügye

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző előadta, hogy a Társulás munkaszervezete  korábban már megküldte 2008-2011. évekre vonatkozóan felhalmozódott használati díj tartozásról szóló kimutatását, melyet júniusban tárgyalt a képviselőtestület. A tartozás rendezéséről érdemi döntés nem született. 

A tartozás miatt Gerencsér Ibolya a társulás munkaszervezetének pénzügyes szakembere megkeresett bennünk, s a tartozás rendezéséről megállapodás került aláírásra. A megállapodás   arról szól, hogy az önkormányzat elismeri az 1.042.905,-Ft összegű tartozást, annak rendezéséről 2011. október 30-áig döntést fog hozni. 

Még elmondta, hogy véleménye szerint irreálisan magas a használati díj mértéke ahhoz képest, amekkora vagyoni értéket képvisel a projekt által végrehajtott fejlesztés az összes  viziközművagyonon belül.  

Kérte a testületet, hogy mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Mazzag Géza polgármester véleménye szerint vitatható az is, hogy a Zalavíz döntött a használati díj átadásáról, illetve, Lakhegyhez képest ugyan akkora összeget fizetnek, viszont Vasboldogasszonyban nem történt semmi munka.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző megjegyezte, Gerencsér Ibolya a társulás munkaszervezetének dolgozója felhívta rá a figyelmüket, hogy elmehetnek a bíróságra az ügyben, de ez nem javasolt. Véleménye szerint, a Társulási Tanácsnak nem kellett volna elfogadnia ekkor mértékű használati díjat. A meghozott döntésük kötelező a tagokra nézve. Igaz, ezt az önkormányzatoknak meg kell erősíteniük, mivel a saját költségvetésük terhére fizetnek. A mi négy önkormányzatunk viszont a társulási tanács döntésétől eltérő döntést hozott akkor, amikor nem hagyta jóvá a tanács által megszavazott használati díj mértékét.
Pappné Nagy Gyöngyi képviselő kérdezte, hogy a hátralék kifizetéséből mennyit fognak érzékelni, a Társulási tanács döntését nem vonhatja-e vissza?  Ha valami elromlik a rendszerben, akkor Vasboldogasszony is kénytelen fizetni. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, ha közös tulajdonban lévő mondjuk gerincvezeték hibásodik meg, akkor Vasboldogasszonynak is fizetnie kell. A Társulási tanács döntéseinél a magas lakosságszám miatt Zalaegerszeg kedvező helyzetbe van. 

Mazzag Géza polgármester sajnálatosnak tartotta azt is, hogy a felújítási munkákról utólagosan értesülnek. 

Ezt követően javasolta a testületnek, hogy a hátralékként megállapított 1.042.905,-Ft-ot ne fizessék be.

A képviselő-testület egyetértett a polgármester fenti javaslatával, és egyenlőre nem kívánnak foglalkozni az Önkormányzat Társulás Zalaegerszeg és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztítótelep fejlesztésére létrehozott társulás által megállapított hátralék kifizetésével. A későbbiekben visszatérnek  a tartozás ügyére.
Németh Zsolt alpolgármester megkérdezte, hogy a szemétszállítás témájában az önkormányzatok dönthetnek-e arról, hogy  a településről mely vállalkozás szállítsa el a szemetet és az mely lerakóra kerüljön?  
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában elmondta, hogy a közszolgáltatási szerződések jövőre fognak lejárni. Félő, hogy mivel Vasboldogasszony nem csatlakozott az ISPA projekthez, emiatt nagyobb szemétlerakási díjat szükséges majd fizetnie. Az ISPA-hoz csatlakozott önkormányzatok vonatkozásába valószínűleg a társulás fogja a közszolgáltató kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárást lefolytatni. 
A projekthez csatlakozásról szóló döntés meghozatalakor is az önkormányzatok részéről igényként fogalmazódott meg, hogy a szemétlerakás helyéül csak a legközelebbi lerakó jöhet szóba.  

♦ Opel Combo ügye

Mazzag Géza polgármester javasolta, mivel még mindig nem született megállapodás a települések között a gépkocsit illetően, Vasboldogasszony megvásárolhatná azt. 

Németh Zsolt alpolgármester a fenti indítvánnyal egyetértett, hiszen a gépkocsi értéke már az eltelt idő alatt jelentősen csökkent. Ha a polgárőrség eladná a régi autóját, annak értékét is be lehetne számítani a vételi árba az Opel Combo-hoz. A jövő évi támogatásukat pedig csökkentenék azon összeggel, amit még pluszba fizetne az önkormányzat. 

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felhívta rá a figyelmet, hogy novemberben lesz együttes ülés, azon ismételten elő lehetne terjeszteni az ügyet.

Mazzag Géza polgármester elfogadta a javaslatot, és addig próbál a többi tulajdonossal is beszélni a témában.

♦Sport Club támogatása
Mazzag Géza polgármester előadta, a Sport Club olyan kéréssel fordult hozzá, hogy a mérkőzéseiken közreműködő futballbírói díj, azaz 115.000,-Ft kifizetését kérné részükre megelőlegezni. Kérésüket azzal indokolta, hogy az MLSZ annak tudja a társasági adóból járó 90%-os támogatást átadni, akik a játékvezetői díjakat kifizették.

Amennyiben az Önkormányzat támogatja a kérelmüket, úgy kötelezettséget vállalnak arra, hogy a fenti összeget 2011.év december 15. napjáig egy összegben visszautalják az önkormányzatnak.
Kérte a képviselőtestület jóváhagyását a fenti összeg  megállapodással történő átadásához. 

Egyéb nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátotta a sport club támogatására irányuló javaslatát. 

A képviselőtestület a polgármesteri indítványt támogatta és egyhangúan, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Vasboldogasszony  község Önkormányzati Képviselőtestületének 66/2011. (X.13.) számú határozata:

Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete 2011. évi költségvetése terhére 115.000,-Ft-ot átad a vasboldogasszonyi Lakóterületi Sport Club számára, melyet a Sport Club a bírói költségek finanszírozására használhat fel. 

A fenti összeget a Sport Club 2011. december 15. napjáig köteles az önkormányzatnak visszafizetni.
A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről a Sport Club-ot tájékoztassa, illetve gondoskodjon a pénzeszközátadásról szóló megállapodás elkészítéséről, egyben felhatalmazza a megállapodás aláírására..

Határidő:  2011. november 4. 

Felelős:   polgármester
♦ LEADER pályázatok

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző elmondta, hogy Önkéntes programok támogatása a társadalmi felelősségvállalás tárgyában, Egységes arculatú településkép kialakítása Vasboldogasszony községben címen pályázatot nyújtottak be előminősítésre. Három napjuk volt a regisztrációhoz, azt követően már nem lett volna lehetőségük a pályázat benyújtására. Az előminősítés eredménye még nem ismert. 

Ezt követően ismertette a pályázati feltételeket, majd  kérte a képviselőtestületet, hogy hozzon döntést a pályázat benyújtásáról. Ha az előzetes minősítésen túljutnak, úgy 2011. október 30-ig van lehetőség a pályázat benyújtására. 
Kérte a képviselő-testületet, hogy mondják el véleményüket.

Mazzag Géza polgármester  ismertette az előminősítésre beadott pályázati adatlapot, majd elmondta, hogy javasolja hogy a maximális támogatási összegre, azaz 2 000 000 Ft-ra pályázzanak.  

Egyéb hozzászólás nem történt.

Ezt követően a polgármester az Önkéntes programok támogatása a társadalmi felelősségvállalás érdekében tárgyban, „Egységes arculatú településkép kialakítása Vasboldogasszony községben” címen beadandó pályázat benyújtására irányuló indítványát bocsátotta szavazásra. 

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Vasboldogasszony  község Önkormányzati Képviselőtestületének 67/2011. (X.13.) számú határozata:
Vasboldogasszony község Önkormányzati Képviselőtestülete az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-től nyújtandó támogatások keretében  elnyerhető támogatás céljából, Önkéntes programok támogatása a társadalmi felelősségvállalás érdekében célterületre, „Egységes arculatú településkép kialakítása Vasboldogasszony községben” címmel pályázatot nyújt be. 

Az igényelt  támogatás összege 2.000.000,-Ft.  

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2011. október 30.

Felelős: polgármester

Mazzag Géza polgármester előadta továbbá,  hogy az Értékalapú komplex gazdaság, termék és szolgáltatásfejlesztés tárgyban, helyi termékek, és szolgáltatások fejlesztése, környezettudatos életre nevelés céljából nagyméretű sátor beszerzésére is nyújthatnak be pályázatot. 

Az igénybe vehető támogatás legnagyobb mértéke 5.000.000,-Ft. A támogatás intenzitása 60 %.

Figyelemmel a pályázati célra, valamint az önkormányzat anyagi helyzetére, javasolta, hogy Egervár, Gősfa, és Lakhegy községek önkormányzataival közösen nyújtsák be pályázatukat a támogatás elnyerésére.

Az előzetes számítások alapján a projekt költségvetése bruttó 5.100.000,-Ft, melyhez 2 448 000 Ft összegű támogatás igényelhető. 

A fennmaradó összeget a négy önkormányzatnak kellene finanszírozni.  

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket. 

Kérdés hozzászólás nem hangzott el, a  képviselőtestület 5 igen egyhangú szavazattal az indítvány tárgyában az alábbi határozatot hozta:

Vasboldogasszony  község Önkormányzati Képviselőtestületének 68/2011. (X.13.) számú határozata:
Vasboldogasszony  község Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy Egervár Község Önkormányzata mint gesztor önkormányzat az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-től nyújtandó támogatások keretében  elnyerhető támogatás céljából,

Értékalapú komplex gazdaság, termék és szolgáltatás  célterületre  „Helyi termékek, és szolgáltatások fejlesztése, környezettudatos életre nevelés Egervár, Gősfa, Lakhegy Vasboldogasszony településeken címmel pályázatot nyújtson be. 

A projekt megvalósításához igényelt támogatás összege        2 448 000 Ft.

A támogatás elnyerése esetén Vasboldogasszony Község Önkormányzata mindenkori költségvetése terhére biztosítja a projekt megvalósításához szükséges önkormányzatra jutó saját forrás összegét.  

A képviselőtestület felhatalmazza Egervár Község Önkormányzatát a pályázat benyújtására.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről Egervár Község Polgármesterét tájékoztassa.

Felelős: polgármester 

Határidő:2011. október 15.

**************************

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy  a következő napirend tárgyalásánál  az Ötv. 12.§ (4) bekezdése  alapján  zárt ülést kell tartani. 

Ezt követően a képviselőtestület  20 óra 20 perctől zárt ülés keretében  folytatta munkáját.

K.m.f.t.

/:Mazzag Géza :/ 




/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

  Polgármester





                        Körjegyző

