1
4

Vasboldogasszony  község Polgármesterétől

Vasboldogasszony
Előterjesztés az önkormányzat 2008. évi zárszámadásáról szóló rendelettervezethez

Tisztelt Képviselők!

A többször módosított 1991.évi  XX.tv.139.§. (1) bekezdése e.) pontjában foglalt kötelezettségemnek eleget téve a mellékelt zárszámadási rendelettervezetet terjesztem a képviselőtestület elé.

A tervezet a vonatkozó jogszabályok által előírt szerkezetben és tartalommal a körjegyző irányításával került összeállításra. 

Indokolás a rendelet-tervezethez

A tervezet 1-2.§-ához:

A rendelet hatálya az önkormányzatra terjed ki. A címrendet a költségvetésről szóló rendelet határozza meg.

A tervezet 3.§-ához:

Az önkormányzat 2008. évben ténylegesen összesen 40 552  e Ft kiadást teljesített, a befolyt bevételek nagysága 41 813 e Ft-ot tett ki, az alábbiakban írtak szerint:

A tervezet 4.§-ához: 

Az önkormányzat teljesített bevételeinek részletezését az 1.számú melléklet tartalmazza, eredeti, módosított előirányzatonkénti  bontásban.

A bevételek az alábbi forrásokból adódtak:

· Intézményi működési bevételek címén 181 e Ft bevétel folyt be, az előirányzat módosított nagysága 290 e Ft. A részelőirányzaton belül az egyéb sajátos bevételek előirányzat javára befolyt bevétel időarányosan elmaradt a tervezettől, melynek oka, hogy a tervezéskor áramdíj, és gázdíj visszatérítéssel is számoltunk, melyre 2008. évben nem került sor.    
· Felhalmozási és tőke jellegű bevételek címén bevétel nem realizálódott, melynek oka, hogy a csatornaközművet érintő  elmaradt érdekeltségi hozzájárulások befizetése nem a vártnak megfelelően alakult, mivel már csak olyan személyeknek van hátraléka, akiktől  a meg nem fizetett összeget letiltani nem tudjuk.   

· Önkormányzatok sajátos működési bevételei előirányzat javára  21 548 e Ft folyt be, módosított nagysága 21 387 e Ft. A bevételeken belül:

· Magánszemélyek kommunális adójából 270 e Ft folyt be, módosított összege 280 e Ft,

· Vállalkozók kommunális adója címén 70 e Ft folyt be, mely a tervezettel megegyező, 
· Pótlékok, bírságok bevételi előirányzat tervezett nagysága 20 e Ft, e jogcímen 30 e Ft összegű bevétel realizálódott, 

· SZJA bevétel nagysága 19 015 e Ft-ot tett ki, mely a módosított előirányzattal megegyező mértékű,
· Gépjárműadó bevétel címén 1 800 e Ft bevétel terveztünk,  befolyt 2 003 e Ft. 
· Talajterhelési díj címén 94 e Ft realizálódott, szemben a tervezett 50 e Ft-al.  
· Egyéb sajátos bevételek előirányzatra 152e Ft bevételt terveztünk, befolyt 66 Ft. A bevételi elmaradás oka, hogy a Művelődési házat a várthoz képest kevesebb alkalommal vették bérbe. 
· Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke bevételei előirányzatra 1 270 e Ft bevételt terveztünk, ezzel szemben 824 e Ft összegű bevétel realizálódott, melyből:

· 31 e Ft folyt be ingatlanértékesítésből, az egervári szolgálati lakások értékesítéséből,
· 367 e Ft folyt be a polgármesterek megállapodása alapján a Zalaszentiváni Pénzügyi Alapból a csatornaközművet érintően,
· 419 e Ft realizálódott közterület-használati díj címén. 

A bevételi elmaradás oka, hogy a Zalaszentviáni pénzügyi alapból a várthoz képest kevesebb összeg került folyósításra. 

- Támogatások, támogatásértékű bevételek, kiegészítések bevételi előirányzat javára         16 162 e Ft folyt be, az előirányzat módosított nagysága 23 228 e Ft. 

      A bevételek, az alábbiakból adódtak:

-  Központi költségvetésből kapott normatív támogatás módosított, és tényleges nagysága 6 743 e Ft,

- Normatív kötött felhasználású támogatás módosított összege 5 038 e Ft, mellyel megegyező mértékű a befolyt bevétel nagysága. Az előirányzaton belüli teljesítési adatok a mellékletben kerültek részletezésre. 
-  Egyéb központi támogatás bevételi előirányzat javára 83 e Ft folyt be, mely szociális gyermekétkeztetés támogatásából adódott. A módosított előirányzat ezzel megegyező mértékű.

- Központosított előirányzat címén 813 e Ft volt a módosított előirányzat nagysága, a teljesítés ezzel megegyező mértékű. További részletezését lásd melléklet.
- Felhalmozási célú támogatásértékű bevételek előirányzatra 8 654 e Ft bevételt terveztünk, befolyt 1 358 e Ft. A bevételi elmaradás oka, hogy a pályázaton nyert falugondnoki gépkocsi után járó támogatás 2008. évben nem került folyósításra, mivel a gépkocsit 2009. évben vásárolta meg az önkormányzat.  

- Támogatásértékű működési bevétel bevételi előirányzat módosított nagysága 1 897 e Ft, a teljesítés 2 127 e Ft-ot tett ki. A bevételi többlet abból adódott, hogy közhasznú munkavégzés központi támogatása címén a tervezetthez képest nagyobb összegű állami támogatásban részesültünk, illetve hogy nem számoltunk a Leader+ projekt megelőlegezésére átadott 124 e Ft összeg visszafizetésével, a megyei önkormányzattól kapott 20 e Ft támogatással, illetve a közmunkaprogramban való részvételből adódó 33 e Ft összeg visszatérítésével.   

· Hitelek, pénzforgalom nélküli bevételek, támogatási kölcsönök módosított összege 12 820 e Ft, tényleges nagysága 2 662 e Ft, melyből 2 320 e Ft a 2007. évi pénzmaradvány nagysága, 342 e Ft bevétel realizálódott a lakáscélú támogatások visszafizetéséből.  A bevétel időarányosan elmarad a tervezettől, melynek oka, hogy a tervezett 10 000 e Ft összegű hitel felvételére nem került sor. 
Összességében a bevételek áttekintéséből megállapítható, hogy a bevételek a tervezetthez képest 71 %-os mértékben teljesültek. A bevételeken belül az állami pénzeszközök jelentős nagyságrendet képviseltek, az SZJA bevétellel együtt az összes bevétel 70 %-a képződött e jogcímen. Ezzel szemben csekély volt a helyben képződő bevételek nagysága.   A bevételi elmaradás oka az, hogy nem került sor a 10 000 e Ft összegű hitel felvételére.  
A tervezet 5.§-ához:

Az önkormányzat működési kiadásainak tényleges nagysága 35 645 e Ft-ot tett ki, módosított összege 36 553 e Ft, mely 97 %-os mértékű teljesítésnek felel meg. A kiadások jogcímenkénti részletezése a 2.számú mellékletben található.

A működési kiadásokon belül:

· Személyi juttatások címén 5 070 e Ft kiadással számoltunk, a tényleges teljesítés 4 539 e Ft-ot tett ki. A teljesítés a módosított előirányzathoz képest 89 %-os mértékű. A kiadási megtakarítás az alábbiakkal indokolható: A tervezéskor megbízási díjjal is számoltunk, e jogcímen kifizetésre nem került sor, 3 hónappal kevesebb időtartamú közcélú foglalkoztatásra került sor a tervezetthez képest.

· Munkaadókat terhelő járulékok tervezett nagysága  1 660 e Ft, ezzel szemben 1 434 e Ft teljesült e jogcímen. A kiadási elmaradás ugyanazon okokra vezethető vissza, mint a személyi juttatások elmaradása.  
· Dologi és egyéb folyó kiadások címén a módosított 7 320 e Ft-al szemben a tényleges teljesítés 7 304 e Ft-ot tett ki.  A dologi kiadások alakulása részletesen megtekinthető a 2. számú mellékletben.  
· Speciális célú támogatások  előirányzat címén 22 281 e Ft kiadással számoltunk, ezzel szemben az előirányzat terhére 22 177 e Ft kiadás teljesült.  A kiadásokon belül:
· Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívül kiadási előirányzat módosított összege 3 162 e Ft a teljesítés 3 111 e Ft-ot tett ki, a 2. számú mellékletben  írtak szerint. Ezen előirányzat terhére történt a civil szervezeteknek jóváhagyott támogatások kifizetése, a Vöröskereszt részére történő pénzeszközátadás a családsegítő, és gyermekvédelmi feladatainak ellátásra, illetve a Bursa Hungarica ösztöndíjak kifizetése. 
· Támogatásértékű működési kiadás címén 12 332 e Ft került felhasználásra, az előirányzat módosított nagysága 12 335 e Ft-ot tett ki. Ezen előirányzat terhére történt az intézmények finanszírozása, melynek mértéke a módosított előirányzattal megegyező.  
· Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívül kiadási előirányzat terhére 205 e Ft kiadás teljesült, módosított összege 255 e Ft-ot tett ki. Ezen előirányzat terhére került utalásra a Zalaegerszegi szennyvízprojekthez történő pénzeszközátadás. Lakossági közműfejlesztési hozzájárulás címén kiadást nem teljesítettünk, mivel  a lakosság részéről ez irányú igényt nem nyújtott be senki. 
· Támogatásértékű  felhalmozási kiadás címén 262 e Ft kiadást teljesítettünk, melyet az iskola felújítási alapjába adott át az önkormányzat, az erről szóló megállapodás alapján.  
· Társadalom és szociálpolitikai juttatás címén 6 267 e Ft kiadást eszközölt az önkormányzat. Jogcímenként a kiadások a 2. számú mellékletben találhatók.   
- Kiegyenlítő, függő átfutó kiadások összege 191 e Ft.
A tervezet 6.§-ához:

Az önkormányzat felhalmozási, felújítási kiadásainak módosított nagysága 22 650 e Ft, ezzel szemben e jogcímen a tényleges teljesítés 4 907 e Ft-ot tett ki, a 3.számú mellékletben írt feladatok teljesítésére. A kiadások a módosított előirányzathoz képest 22 %-os mértékben teljesültek. A kiadási elmaradás oka, hogy nem került sor a falugondnoki gépjármű beszerzésére, illetve az összekötő út felújítására.   
A tervezet 7.§-ának (1) bekezdéséhez:

Az önkormányzat 2008.évi teljesített előirányzatai feladatonként a 4.számú mellékletben kerültek részletezésre. Ezen melléklet feladatonként tartalmazza a teljesítési adatokat. 

A tervezet 7.§-ának (2) bekezdéséhez:

Az ide vonatkozó rendelkezések az önkormányzat tartalékáról rendelkeznek.

A tervezet 8.§-ához:

A működési és felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat mérlegszerűen az 5. számú melléklet tartalmazza.

A tervezet 9.§-ához: A képviselőtestület az önkormányzat  létszámkeretét 3 főben állapította meg, mellyel a tényleges létszámkeret megegyezik. 
A tervezet 10.§-ához:. Az önkormányzat 2008.évi helyesbített pénzmaradványa 1 049 e Ft.

A tervezethez csatolt 6. számú mellékletben levezetésre került, hogy az önkormányzat pénzmaradványa miből adódott.   

A tervezet 11. §-ához:

Ezen rendelkezésekben jelzett mellékletek tájékoztatást adnak az önkormányzat vagyonáról, valamint a  helyi adó bevételekről, annak felhasználásáról, valamint az állami hozzájárulásokkal kapcsolatos elszámolásokról. 

Összességében a fenti számadatokból megállapítható, hogy az önkormányzat gazdálkodására a takarékosság, az ésszerűség volt a jellemző. 
 Az önkormányzat költségvetési bevételeinek nagy részét az intézmények működtetésére és az egyéb kötelező feladatainak ellátására, illetve felhalmozási, felújítási célokra fordította. 

Kérem a tervezetben foglaltak megvitatását, és a zárszámadásról szóló rendelettervezet elfogadását.

Vasboldogasszony, 2009. április 11.
Mazzag Géza  s.k.         Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.                      polgármester                                      körjegyző 
